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DISABILITY GATEWAY – CASO DI STUDIO
Laura e Eddie – Madre e figlio (cinesi)
Il percorso di Laura e Eddie verso il Disability Gateway
“Ho sentito parlare per la prima volta del Disability Gateway dal mio erogatore di servizi NDIS presso la Chinese Australian Services Society (CASS), e sono rimasta davvero soddisfatta,” ha affermato Laura, che assiste a tempo pieno il figlio Eddie.
“Ho consultato il Disability Gateway diverse volte e sono rimasta molto colpita nel vedere quanti servizi fossero disponibili tramite il sito internet per aiutare famiglie come la nostra.”
Il ventottenne Eddie ha la sindrome di Down, non è in grado di parlare e necessita di supporto per tutti gli aspetti della propria igiene personale tra cui fare la doccia, vestirsi e andare al gabinetto. Laura ha anche intenzione di modificare parte della propria abitazione per Eddie in modo che possa insegnargli le tecniche del vivere indipendente prima che si trasferisca in una casa di gruppo.
Laura ha goduto del supporto del proprio erogatore di servizi NDIS nell’arco degli ultimi tre anni e di recente ha iniziato ad usare il Disability Gateway poiché alcune informazioni erano in lingua cinese.
“L’inglese non è la mia prima lingua, anche se sono arrivata in Australia dalla Cina oltre 30 anni fa per studiarla,” ha aggiunto Laura.
“Mi trovo molto più a mio agio a comunicare in cantonese e a ricevere informazioni in cinese, soprattutto se tali informazioni sono complesse come ad esempio consultare vari servizi di supporto e compilare moduli.”
Il lockdown prolungato dovuto al COVID-19 ha reso difficile trovare i servizi richiesti per raggiungere gli obiettivi a lungo termine di Laura per Eddie e così il Disability Gateway ha offerto a lei delle alternative.
L’interesse iniziale di Laura era incentrato su assistenza di tregua e alloggio e il Disability Gateway è stato in grado di aiutarla fornendo i contatti di diverse agenzie.
Più di recente, Laura ha esaminato l’opzione del trasporto a mezzo taxi.
“Alla luce dei bisogni di Eddie, è difficile avvalersi di una forma adeguata di trasporto” ha precisato Laura.
“Tuttavia, il Disability Gateway ha reso il tutto così facile.”
“L’opzione del taxi ha consentito a Eddie di recarsi dal medico per la seconda vaccinazione anti COVID-19 senza tanti ostacoli riducendo così anche lo stress a suo carico.”
“Mi sento molto supportata dal Disability Gateway e dalla gamma di servizi che esso offre.
“È facile da navigare per cercare ciò che desideri e aiuta a soddisfare i bisogni specifici delle persone. Pertanto, sono molto felice di poterlo consigliare a familiari ed amici.”
Puoi accedere al Disability Gateway visitando il sito www.disabilitygateway.gov.au o chiamando il numero 1800 643 787. Se ti serve aiuto in un’altra lingua, chiama a titolo gratuito il Servizio traduzioni e interpreti al numero 131 450 e chiedi di trasferire la tua chiamata al Disability Gateway.
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