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[bookmark: _Toc256000000]Εισαγωγή
[bookmark: _GoBack]Ο σκοπός του Σχεδίου Βελτίωσης των Δεδομένων (DIP) της Στρατηγικής 
της Αυστραλίας για την Αναπηρία (της Στρατηγικής) είναι η βελτίωση των δεδομένων που χρειάζονται για την παρακολούθηση της προόδου έναντι 
του Πλαισίου Αποτελεσμάτων της Στρατηγικής (Πλαίσιο Αποτελεσμάτων). 
Το Πλαίσιο Αποτελεσμάτων αποτελείται από 85 μετρήσεις σε 7 Τομείς Αποτελεσμάτων. Σαράντα μία είναι μετρήσεις συστημάτων, 40 είναι μετρήσεις πληθυσμού και 4 είναι μετρήσεις της στάσης της κοινότητας. Αυτές αποτελούνται από μετρήσεις έναρξης όπου υπάρχουν ήδη δεδομένα αναφοράς και μελλοντικές μετρήσεις οι οποίες απαιτούν την ανάπτυξη ή 
την σύνδεση δεδομένων αναφοράς έναντί τους.
Το Υπουργείο Κοινωνικών Υπηρεσιών (DSS) έχει αναπτύξει το DIP σε διαβούλευση με άτομα 
με αναπηρία και κυβερνητικούς φορείς της Αυστραλίας, των πολιτειών και των επικρατειών. Απαιτούνται διακανονισμοί μεταξύ πολλαπλών φορέων για την παροχή δεδομένων στο Πλαίσιο Αποτελεσμάτων. Για τις τελικές αποφάσεις σε σχέση με την βελτίωση των δεδομένων υπεύθυνοι θα είναι οι Υπουργοί Μεταρρυθμίσεων στον Τομέα της Αναπηρίας.
Όλες οι κυβερνήσεις έχουν συμφωνήσει να συνεργαστούν στενά με τα άτομα με αναπηρία κατά την διάρκεια ζωής της Στρατηγικής. Οι απόψεις των ατόμων με αναπηρία, των ενδιαφερομένων στον τομέα της αναπηρίας και των διαφορετικών ομάδων εντός του τομέα θα εισακουστούν και θα ληφθούν υπ' όψιν. Η επικοινωνία θα συνεχιστεί με άτομα με αναπηρία και διατομεακές ομάδες, όπως ατόμων με αναπηρία των Πρώτων Εθνών, ατόμων με αναπηρία από πολιτισμικά και γλωσσικά διαφορετικές κοινότητες και γυναικών με αναπηρία, για να διασφαλιστεί ότι ένα ευρύ φάσμα απόψεων θα ληφθεί υπ' όψιν και θα συμπεριληφθεί.
[bookmark: _Toc256000001]Ευθυγράμμιση
Το DIP ευθυγραμμίζεται με τα ακόλουθα έγγραφα:
την Στρατηγική της Αυστραλίας για την Αναπηρία 2021–2031
την National Agreement on Closing the Gap [Εθνική Συμφωνία για την Γεφύρωση του Χάσματος].
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Τα δεδομένα για το Πλαίσιο Αποτελεσμάτων θα προέλθουν από διάφορες πηγές που συμπεριλαμβάνουν:
δεδομένα ερευνών, που συμπεριλαμβάνουν την Έρευνα για την Αναπηρία, την Γήρανση και τους Φροντιστές (SDAC), άλλες έρευνες της Στατιστικής Υπηρεσίας της Αυστραλίας (ABS) και την Έρευνα της Στρατηγικής της Αυστραλίας για την Αναπηρία (Έρευνα της Στρατηγικής) για τις στάσεις της κοινότητας προς τα άτομα με αναπηρία
διοικητικά δεδομένα, που συμπεριλαμβάνουν αυτά από το Εθνικό Πρόγραμμα Ασφάλισης Ατόμων με Αναπηρία (NDIS) και από τα υπουργεία υγείας και παιδείας των πολιτειών και επικρατειών
διασυνδέσεις μεταξύ πακέτων δεδομένων για την βελτίωση της ποιότητας και της δυνατότητας σύγκρισης δεδομένων με σκοπό την δημιουργία ενός ευρέος φάσματος νέων γνώσεων μέσω μηχανισμών που συμπεριλαμβάνουν την Εθνική Πηγή Δεδομένων για την Αναπηρία (NDDA).
Η υψηλής ποιότητας διαχείριση των δεδομένων θα βελτιώσει την λήψη αποφάσεων και θα κάνει δυνατή την συνεργασία μεταξύ των κυβερνήσεων της Αυστραλίας, των πολιτειών και των επικρατειών. Θα βοηθήσει τις κυβερνήσεις να μετρήσουν τον αντίκτυπο των υπηρεσιών που παρέχουν στα άτομα με αναπηρία.
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Η Στρατηγική και το DIP αναγνωρίζουν την σημασία της κατανόησης, της αναγνώρισης και του εορτασμού της διαφορετικότητας της κοινότητας των ατόμων με αναπηρία. Αυτή συμπεριλαμβάνει την κατανόηση της διατομεακότητας, που σημαίνει την πιθανότητα που έχουν οι άνθρωποι να βρεθούν σε μειονεκτική θέση λόγω της αλληλεπίδρασης του φύλου, της φυλής, του πολιτισμού, της ταυτότητας φύλου, του σεξουαλικού προσανατολισμού, της υστέρησης, της κατάστασης αναπηρίας, της κοινωνικοοικονομικής κατάστασης, της θρησκείας τους και άλλων διαστάσεων. Αυτές οι διαστάσεις συνδέονται μεταξύ τους· η κάθε μία διαμορφώνει την άλλη, επικαλύπτονται και έχουν σύνθετα αποτελέσματα.
Κατά την ανάπτυξη νέων πηγών δεδομένων για μελλοντικές μετρήσεις ή την βελτίωση δεδομένων για μετρήσεις έναρξης, η ικανότητα διαχωρισμού των δεδομένων με όσους δυνατόν περισσότερους τρόπους είναι προτεραιότητα.
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Το Πλαίσιο Αποτελεσμάτων περιλαμβάνει μελλοντικές μετρήσεις ως μέρος της δέσμευσης για την βελτίωση των μετρήσεων και την βελτιστοποίηση του Πλαισίου Αποτελεσμάτων για την ζωή της Στρατηγικής.
Υπάρχουν 38 μελλοντικές μετρήσεις. Τα δεδομένα ορισμένων έγιναν διαθέσιμα μετά την έναρξη της Στρατηγικής. Άλλα θα απαιτήσουν περαιτέρω εργασία πριν να είναι δυνατόν να περιληφθούν σε έκθεση. 
Δύο μετρήσεις είναι τώρα διαθέσιμες και θα δημοσιευθούν στις ιστοσελίδες του Πλαισίου Αποτελεσμάτων κατά την πρώτη ενημέρωση στα μέσα του 2023. Αυτές οι μετρήσεις σχετίζονται με την απασχόληση μεταξύ των συμμετεχόντων στο NDIS και των υπαλλήλων με αναπηρία στον δημόσιο τομέα.
Τέσσερεις μετρήσεις θα προέλθουν από την Έρευνα της Στρατηγικής και θα εξετάσουν τον Τομέα Αποτελεσμάτων για τις Στάσεις της Κοινότητας. Η συλλογή δεδομένων για την Έρευνα της Στρατηγικής άρχισε τον Σεπτέμβριο 2022 και θα ολοκληρωθεί τον Ιανουάριο 2023. Η συγκέντρωση των δεδομένων θα γίνει από την αρχή του 2023, και θα ακολουθήσει η ανάλυσή τους από τον Μάρτιο έως τον Ιούνιο 2023 και η δημοσίευσή τους στις Ιστοσελίδες του Πλαισίου Αποτελεσμάτων έως τον Σεπτέμβριο 2023.
4 περαιτέρω μετρήσεις θα είναι διαθέσιμες προς το τέλος του 2023 ή 2024. Η έκθεση γι' αυτές τις 
4 μετρήσεις ενδέχεται να γίνει μέσω σύνδεσης με το Έργο Ενοποίησης Δεδομένων Πολλαπλών Φορέων (MADIP). Αυτές οι μετρήσεις σχετίζονται με το χρονικό διάστημα και τις τεκμηριώσεις στο σύστημα παιδικής προστασίας, θανάτους που θα μπορούσαν να είχαν αποφευχθεί στο νοσοκομείο και ακούσιες εισαγωγές στο νοσοκομείο.
Μία μέτρηση θα χρησιμοποιήσει δεδομένα του NDIS και σχετίζεται με την επιτυχία των συνδέσεων των συμμετεχόντων στο NDIS με συμβατές και κοινοτικές υπηρεσίες και συστήματα. Η έκθεση γι' αυτή την μέτρηση θα είναι πιθανώς διαθέσιμη από το 2026.
Τα δεδομένα 7 περαιτέρω μετρήσεων θα απαιτήσουν σύνθετη σύνδεση δεδομένων μέσω της NDDA ή παρόμοιων πηγών δεδομένων από πολλαπλούς αρμόδιους φορείς. Αναμένεται ότι αυτά τα δεδομένα θα γίνουν διαθέσιμα μεταξύ του 2024 και 2025.
Δεδομένα από νέες ερωτήσεις έρευνας πρέπει να συμβάλουν στην αναφορά και παρακολούθηση 12 μετρήσεων. Αυτά τα δεδομένα θα συλλεχθούν με την προσθήκη ερωτήσεων σε υπάρχουσα έρευνα, όπως την SDAC ή την Έρευνα της Στρατηγικής ή μέσω νέας έρευνας.
Χρειάζεται συνεργασία για τους ορισμούς, την μεθοδολογία και την διοίκηση για την εξέταση των υπόλοιπων 8 μελλοντικών μετρήσεων. Θα συγκροτηθούν ομάδες εργασίας από το DSS σε συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς της κυβέρνησης της Αυστραλίας και των πολιτειών και των επικρατειών. Ο σχεδιασμός για τις ομάδες εργασίας έχει ξεκινήσει. Αναμένεται ότι οι ομάδες εργασίας θα ολοκληρώσουν το έργο τους έως το τέλος του 2023. Αυτό θα ακολουθηθεί από μια περίοδο συλλογής και αναφοράς δεδομένων.
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Η διασύνδεση δεδομένων πρέπει να βελτιώσει ορισμένες μετρήσεις έναρξης:
μέσω της βελτίωσης της ποιότητας των δεδομένων που χρησιμοποιούνται στην ανάλυση των μετρήσεων
μέσω της προσφοράς νέων γνώσεων που δεν ήταν προηγουμένως διαθέσιμες
μέσω της αύξησης της συχνότητας αναφορών για τις μετρήσεις 
μέσω πρόσβασης του πληθυσμού στα αποτελέσματα των μετρήσεων που σχετίζονται περισσότερο μαζί του -- για παράδειγμα, βάσει της γεωγραφίας, του τύπου αναπηρίας ή της χρήσης εκ μέρους του μορφών υποστήριξης αναπηρίας. 
Άλλες μετρήσεις έναρξης θα βελτιωθούν μέσω συνεργασίας μεταξύ των κυβερνήσεων της Αυστραλίας, των πολιτειών και των επικρατειών. Αυτό συμπεριλαμβάνει συμφωνία για τα πρότυπα των ορισμών και των πρακτικών συλλογής που θα επέτρεπαν συγκρίσεις σε όλο το έθνος.
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Όλες οι κυβερνήσεις, συνεργαζόμενες στενά με άτομα με αναπηρία, θα συνεχίσουν να αναπτύσσουν δεδομένα για μελλοντικές μετρήσεις και να βελτιώνουν την ποιότητα και την χρησιμότητα των δεδομένων για άτομα με αναπηρία κατά την διάρκεια ζωής της Στρατηγικής.
Το DIP θα ενημερώνεται σύμφωνα με τα σημεία ανασκόπησης της Στρατηγικής. Η πρώτη ανασκόπηση θα ακολουθήσει την τελική έκθεση της Βασιλικής Επιτροπής κατά της Βίας, Κακοποίησης, Παραμέλησης και Εκμετάλλευσης Ατόμων με Αναπηρία στο τέλος του 2023. Περαιτέρω ανασκοπήσεις θα ακολουθήσουν το 2025 και 2029.
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