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Το παρόν, Στρατηγική Αναπηρίας της Αυστραλίας 2021- 2031 Έκθεση Υλοποίησης 3 Δεκεμβρίου 2021 – 30 Ιουνίου 2023: Περίληψη, αδειοδοτείται υπό της Creative Commons Attribution 4.0 International Licence, με εξαίρεση:
· Το λογότυπο και την επωνυμία της Australia’s Disability Strategy 2021-2031
· Οποιουδήποτε υλικού τρίτων 
· Όλων των εικόνων ή/και φωτογραφιών
· Το Εθνόσημο της Κοινοπολιτείας της Αυστραλίας: Οι όροι με τους οποίους μπορεί να χρησιμοποιηθεί το Εθνόσημο αναφέρονται λεπτομερώς στον ιστότοπο του Υπουργείου του Πρωθυπουργού και του Υπουργικού Συμβουλίου: https://www.pmc.gov.au/honours‑and‑symbols/commonwealth‑coat‑arms 
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με αυτήν την άδεια CC By license παρατίθενται στον ιστότοπο του Creative Commons: https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/legalcode
 Σημείωση:
1. Αν δημιουργήσετε ένα παράγωγο αυτού του εγγράφου, το Υπουργείο Κοινωνικών Υπηρεσιών ζητά να τοποθετηθεί η ακόλουθη σημείωση στο παράγωγό σας: Βάση δεδομένων της Κοινοπολιτείας της Αυστραλίας (Department of Social Services).
2. Ερωτήσεις σχετικά με αυτήν την άδεια ή οποιαδήποτε άλλη χρήση αυτού του εγγράφου είναι ευπρόσδεκτες. Επικοινωνήστε με τον:                                                                
Branch Manager, Communication Services Branch, Department of Social Services
Τηλέφωνο: 1300 653 227                                        
Email: communications@dss.gov.au
Προσβασιμότητα:
Αν είστε κωφός ή έχετε προβλήματα ακοής ή ομιλίας, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την Εθνική Υπηρεσία Αναμετάδοσης για να επικοινωνήσετε με οποιονδήποτε από τους αριθμούς τηλεφώνου του Υπουργείου Κοινωνικών Υπηρεσιών που αναφέρονται στη λίστα. 
Χρήστες TTY — τηλεφωνήστε στο 133 677 και ζητήστε τον αριθμό τηλεφώνου με τον οποίο θέλετε να επικοινωνήσετε. 
Χρήστες Speak and Listen — τηλεφωνήστε στο 1300 555 727 και ζητήστε τον αριθμό τηλεφώνου με τον οποίο θέλετε να επικοινωνήσετε. 
Χρήστες αναμετάδοσης Διαδικτύου — επισκεφθείτε την Εθνική Υπηρεσία Αναμετάδοσης στο http://relayservice.gov.au
Η παρούσα Έκθεση Υλοποίησης είναι διαθέσιμη στο διαδίκτυο, σε πολλαπλές προσβάσιμες μορφές. Για περισσότερες πληροφορίες, μεταβείτε στο https://www.disabilitygateway.gov.au/ads
 Οι Αβορίγινες και οι Νησιώτες του Πορθμού Τόρες ενημερώνονται ότι αυτή η δημοσίευση μπορεί να περιέχει εικόνες ή ονόματα νεκρών ανθρώπων.
Απόδοση:
Η χρήση ολόκληρου ή μέρους του παρόντος εγγράφου πρέπει να περιλαμβάνει την ακόλουθη αναφορά: © Commonwealth of Australia (Department of Social Services) 2023
Οι σύνδεσμοι διαδικτύου, οι αριθμοί τηλεφώνων και οι τίτλοι είναι σωστοί τη στιγμή της δημοσίευσης. Μπορεί να έχουν αλλάξει μετά τη δημοσίευση.
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[bookmark: _Toc151063190]Συνοπτική Περίληψη
Το παρόν έγγραφο είναι μια περίληψη της Στρατηγικής Αναπηρίας της Αυστραλίας 2021-2031 Έκθεσης Υλοποίησης 3 Δεκεμβρίου 2021 – 30 Ιουνίου 2023. Η πλήρης έκθεση υλοποίησης διατίθεται στον Κόμβο ADS στην Πύλη Αναπηρίας (ADS Hub on Disability Gateway).
Αυτή είναι η πρώτη Έκθεση Υλοποίησης που παραδίδεται στο πλαίσιο της Στρατηγικής Αναπηρίας της Αυστραλίας 2021-2031 (ADS). Παρέχει μια εθνική επισκόπηση του έργου σε όλα τα επίπεδα κυβέρνησης που προσφέρουν βελτιωμένα αποτελέσματα για τα άτομα με αναπηρία.
Η ADS καθορίζει προτεραιότητες για τις κυβερνήσεις όλων των επιπέδων για να προωθήσουν την αλλαγή για να προασπίσουν τα δικαιώματα, την ένταξη και τη συμμετοχή των ατόμων με αναπηρία σε όλους τους τομείς της Αυστραλιανής ζωής. Κατά τη διάρκεια αυτής της πρώτης περιόδου αναφοράς, σημειώσαμε πρόοδο σε Τομείς Αποτελεσμάτων της ADS και δεσμεύσεις υλοποίησης. Έχουμε δεσμευτεί να είμαστε διαφανείς και υπεύθυνοι για το πού οδηγούσαμε τη δράση και για τους τομείς όπου υπάρχει περισσότερη δουλειά να κάνουμε.
Σε αυτήν την πρώτη περίοδο αναφοράς δημιουργήσαμε τις δομές που στηρίζουν τη λογοδοσία και τη διαφάνεια της ADS, όπως τη σύσταση του Συμβουλευτικού Συμβουλίου της ADS και τη δημόσια υποβολή εκθέσεων σχετικά με το Πλαίσιο Αποτελεσμάτων της ADS και τα Στοχευμένα Σχέδια Δράσης. Αυτό προστίθεται στο σημαντικό έργο που αναλαμβάνουν οι δικαιοδοσίες μέσω των δικών τους σχεδίων αναπηρίας και μηχανισμών αναφοράς. Η αναφορές τους θα προστεθεί στη συνολική αναφορά έναντι της ADS. 
Αναγνωρίζουμε και χαιρετίζουμε τη διαφάνεια και το πάθος με το οποίο τα άτομα με αναπηρία και ο τομέας αναπηρίας έχουν εμπλακεί ενεργά στην υλοποίηση της ADS. Το Σχέδιο Δέσμευσης της ADS καθορίζει όχι μόνο μια πρόθεση για συνεχή ενασχόληση με άτομα με αναπηρία, αλλά προσδιορίζει βασικές δραστηριότητες για την εκπλήρωση αυτής της δέσμευσης. Είμαστε στην ευχάριστη θέση να εκπληρώσουμε τις δεσμεύσεις μας για τη διεξαγωγή ετήσιων δημόσιων συναντήσεων για δημόσια συζήτηση με την παροχή της πρώτης Εθνικής Δημόσιας Συνάντησης της ADS το Νοέμβριο του 2022 και της πρώτης Πολιτειακής Δημόσιας Συνάντησης ADS στην  Κουηνσλάνδη τον Ιούνιο του 2023. Αυτές παρείχαν σημαντικές πληροφορίες σε τομείς που πρέπει να βελτιώσουμε.
Η Βασιλική Επιτροπή για τη Βία, Κακοποίηση, Παραμέληση και Εκμετάλλευση Ατόμων με Αναπηρία (Disability Royal Commission), που καθιερώθηκε τον Απρίλιο του 2019, διαμόρφωσε την ανάπτυξη της ADS. Οι συστάσεις στην Τελική Έκθεσή της, που παρασχέθηκαν στον Γενικό Κυβερνήτη το Σεπτέμβριο του 2023, παρέχουν μια σημαντική ένδειξη για τη μελλοντική πορεία για τη βελτίωση της ζωής των ατόμων με αναπηρία στην Αυστραλία. Έχουμε δεσμευτεί να εξετάσουμε την ADS υπό το φως της Τελικής Έκθεσης και αυτή η εργασία ξεκινά τώρα. 
Η κοινότητα των ατόμων με αναπηρία έχει, όπως είναι κατανοητό, υψηλές προσδοκίες για πρόοδο που πρέπει να σημειωθεί στην υλοποίηση της ADS. Έχουμε σημειώσει καλή πρόοδο σε αυτήν την αρχική περίοδο αναφοράς, με ορισμένες βασικές δεσμεύσεις που εκπληρώθηκαν. Στην επόμενη περίοδο αναφοράς θα δοθεί ακόμη μεγαλύτερη εστίαση στην εργασία με άτομα με αναπηρία για τη βελτίωση και την υλοποίηση απτών ενεργειών σε όλα τα επίπεδα διακυβέρνησης που θα προωθήσουν τα αποτελέσματα για όλα τα άτομα με αναπηρία. Αυτό θα περιλαμβάνει νέα στοχευμένα σχέδια δράσης· συνεχής διαβούλευση και ενασχόληση με άτομα με αναπηρία· και βελτίωση των στοιχείων και των δεδομένων για τη βελτίωση της διαφάνειας και τη στήριξη καλύτερης λήψης αποφάσεων.
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[bookmark: _Toc140586295][bookmark: _Toc140587902][bookmark: _Toc140658396][bookmark: _Toc141259769][bookmark: _Toc141279252][bookmark: _Toc143001995][bookmark: _Toc144117331][bookmark: _Toc144133390][bookmark: _Toc144134302][bookmark: _Toc144206611][bookmark: _Toc144206781][bookmark: _Toc144294353][bookmark: _Toc144307855][bookmark: _Toc144392647][bookmark: _Toc144470945][bookmark: _Toc144716620][bookmark: _Toc144729568][bookmark: _Toc144802796][bookmark: _Toc144822909][bookmark: _Toc144992375][bookmark: _Toc146015405][bookmark: _Toc146023053][bookmark: _Toc146031460]Η ADS αναγνωρίζει ότι όλα τα επίπεδα  κυβερνήσεων είναι υπεύθυνα για την στήριξη των ατόμων με αναπηρία ώστε να αξιοποιήσουν πλήρως τις δυνατότητές τους, ως ισότιμα μέλη της κοινότητας. Οι κυβερνήσεις πολιτειών και επικρατειών διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο στην υλοποίηση της ADS. Οι κυβερνήσεις πολιτειών και επικρατειών έχουν τα δικά τους σχέδια για την αναπηρία ή αναπτύσσουν σχέδια. Οι δράσεις βασίζονται σε τοπικό επίπεδο και στοχεύουν να λειτουργούν παράλληλα με δραστηριότητες στο πλαίσιο της ADS. Αυτά τα σχέδια είναι οι πρωταρχικοί μηχανισμοί που χρησιμοποιούν οι κυβερνήσεις πολιτειών και επικρατειών για να οδηγήσουν στην υλοποίηση των δεσμεύσεών τους στο πλαίσιο της ADS.
Η Έκθεση Υλοποίησης παρουσιάζει τη βασική εργασία που διεξάγεται σε ολόκληρη την Αυστραλία για τη βελτίωση των αποτελεσμάτων για τα άτομα με αναπηρία. Οι δραστηριότητες και οι πρωτοβουλίες αποτελούν παραδείγματα μόνο ορισμένων σημαντικών εργασιών που βρίσκονται σε εξέλιξη. Περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με τις εργασίες που πραγματοποιούνται σε κάθε δικαιοδοσία για την στήριξη της ADS μπορείτε να τις δείτε μέσω των παρακάτω συνδέσμων ιστοτόπων:
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· Κυβέρνηση Βικτώριας Πολιτειακό Σχέδιο Αναπηρίας 
· Κυβέρνηση της Κουηνσλάνδης Σχέδιο Αναπηρίας 
· Κυβέρνηση  Δυτικής Αυστραλίας Υπουργείο Κοινοτήτων 
· Κυβέρνηση  Νότιας Αυστραλίας Ν.Α. Χωρίς Αποκλεισμούς 
· Κυβέρνηση Τασμανίας Υπουργείο Πρωθυπουργού και Υπουργικού Συμβουλίου 
· Κυβέρνηση ACT Κοινοτικές Υπηρεσίες 
· Κυβέρνηση Βόρειας Επικράτειας Υπουργείο Βόρειας Επικράτειας, Στέγασης και Κοινοτήτων.
Οι 537 δήμοι της Αυστραλίας διαδραματίζουν ζωτικό ρόλο στις κοινότητές τους. Οι δήμοι είναι το πλησιέστερο επίπεδο κυβέρνησης στην κοινότητά τους και παρέχουν περίπου 150 υπηρεσίες. Οι τοπικές κυβερνήσεις αναπτύσσουν στρατηγικά σχέδια με τις κοινότητές τους για την καθοδήγηση της μελλοντικής ανάπτυξης και την στήριξη των τοπικών τους κοινοτήτων. Η Ένωση Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Αυστραλίας είναι στην ευχάριστη θέση να δει μια αύξηση στον αριθμό των Σχεδίων Ένταξης και Πρόσβασης Αναπηρίας που αναπτύσσονται σε όλη την Αυστραλία, και τον αντίκτυπο που θα έχει στην εξέταση των αναγκών των ατόμων με αναπηρία ως μέρος της συνήθους δουλειάς για τους δήμους.
[bookmark: _Australia’s_Disability_Strategy][bookmark: _Toc151063192]Ο Οδικός Χάρτης της Στρατηγικής Αναπηρίας της Αυστραλίας
Ο Οδικός Χάρτης της ADS παρέχει μια επισκόπηση της βασικής εργασίας που γίνεται στο πλαίσιο της ADS και δείχνει πότε θα πραγματοποιηθούν αυτές οι δραστηριότητες. Κατά την περίοδο αναφοράς, επρόκειτο να παραδοθούν αρκετά ορόσημα του οδικού χάρτη. Όλα τα ορόσημα που έχουν προγραμματιστεί για τις 3 Δεκεμβρίου 2021 έως τις 30 Ιουνίου 2023 έχουν ολοκληρωθεί ή βρίσκονται σε εξέλιξη και καθ' οδόν προς την παράδοσή τους.
2021
· Ολοκληρωμένο: Πρώτα Στοχευμένα Σχέδια Δράσης κυκλοφόρησαν στις 3 Δεκεμβρίου 2021
· Ολοκληρωμένο: 2021 Επανεξέταση της Αναπηρίας (Πρόσβαση σε Εγκαταστάσεις  - Κτίρια) Προδιαγραφές κυκλοφόρησαν στις 21 Σεπτεμβρίου 2021
· Ολοκληρωμένο: Το Συμβουλευτικό Συμβούλιο ADS ιδρύθηκε το Δεκέμβριο του 2021
2022
· Ολοκληρωμένο: Πρώτο Εθνικό Φόρουμ ADS διεξήχθη στις 2‑3 Νοεμβρίου 2022
· Σε εξέλιξη: 2022 Έρευνα για την Αναπηρία, Γήρανση και Φροντιστές ολοκληρώθηκε η εργασία πεδίου και να αποτελέσματα θα κυκλοφορήσουν το 2024
· Σε εξέλιξη: 2022 Επανεξέταση των Προτύπων Αναπηρίας για Προσβάσιμες Δημόσιες Συγκοινωνίες ολοκληρώθηκαν οι διαβουλεύσεις και η έκθεση θα κυκλοφορήσει αργά το 2023
2023
· [bookmark: _Toc144133412][bookmark: _Toc144206633][bookmark: _Toc144470967][bookmark: _Toc144392669][bookmark: _Toc144729590]Ολοκληρωμένο: Πρώτο Πολιτειακό Φόρουμ ADS διεξήχθη στην Κουηνσλάνδη στις 19 Ιουνίου 2023
[bookmark: _ADS_Outcome_Areas][bookmark: _Toc151063193]Τομείς Αποτελεσμάτων της ADS
Οι 7 Τομείς Αποτελεσμάτων στην ΑDS αντιπροσωπεύουν συλλογικά τους τομείς που τα άτομα με αναπηρία μας είπαν ότι είναι σημαντικό για αυτούς και ότι πρέπει να βελτιωθούν για να επιτευχθεί μια αυστραλιανή κοινωνία χωρίς αποκλεισμούς. 
Οι Τομείς Αποτελεσμάτων καθορίζουν προτεραιότητες για τις κυβερνήσεις σε όλα τα επίπεδα για να συνεργαστούν με την κοινότητα, τις επιχειρήσεις και τα άτομα με αναπηρία για να επιτύχουν τις απαραίτητες αλλαγές. Αυτό περιλαμβάνει την παροχή ευκαιριών απασχόλησης, υψηλής ποιότητας εκπαίδευσης χωρίς αποκλεισμούς, τη βελτίωση των αντιλήψεων της κοινωνίας και τη δημιουργία ασφαλών σπιτιών και κοινοτήτων, χωρίς αποκλεισμούς και προσβάσιμα.
Οι ακόλουθες ενότητες παρέχουν ένα δείγμα επιτευγμάτων και προόδου από την Αυστραλιανή Κυβέρνηση και τις κυβερνήσεις Πολιτειών και Επικρατειών, από τις 3 Δεκεμβρίου 2021 έως τις 30 Ιουνίου 2023.
[bookmark: _Outcome_Area:_Employment][bookmark: _Toc151063194]Τομέας Αποτελεσμάτων: Απασχόληση και Οικονομική Ασφάλεια
Αποτέλεσμα: Τα άτομα με αναπηρία έχουν οικονομική ασφάλεια, που τους επιτρέπει να σχεδιάζουν για το μέλλον και να ασκούν επιλογές και έλεγχο στη ζωή τους
Το ποσοστό ανεργίας στα άτομα με αναπηρία είναι υπερδιπλάσιο από αυτό των ατόμων σε ηλικία εργασίας χωρίς αναπηρία. Το ποσοστό απασχόλησης για άτομα σε ηλικία εργασίας με αναπηρία παρέμεινε σχετικά αμετάβλητο εδώ και δεκαετίες.
Στο Εθνικό Φόρουμ ADS (Νοέμβριος 2022), βασικά ζητήματα μεταξύ των ατόμων με αναπηρία ήταν η ανάγκη άρσης των φραγμών σε επίπεδο εργοδότη και η βελτίωση της μετάβασης από την παιδεία στην απασχόληση για τους νέους με αναπηρία. Στο Πολιτειακό Φόρουμ ADS της Κουηνσλάνδης (Ιούνιος 2023), οι συμμετέχοντες επανέλαβαν τις ίδιες ιδέες σχετικά με την απασχόληση. Οργανώσεις Εκπροσώπησης Ατόμων με Αναπηρία μάς είπαν ότι πρέπει να κάνουμε πολλά περισσότερα, δεδομένης της αργής προόδου που σχετίζεται με την απασχόληση. 
Παραδείγματα δραστηριοτήτων σε αυτόν τον Τομέα Αποτελεσμάτων περιλαμβάνουν:
· Απασχόλησε την Αναπηρία μου, τη Στρατηγική Απασχόλησης Αναπηρίας, που ξεκίνησε το Δεκέμβριο του 2021.
· Η APS Στρατηγική Απασχόλησης Αναπηρίας 2020‑25 της Αυστραλιανής Κυβέρνησης.
· Στρατηγικές και σχέδια απασχόλησης κυβερνήσεων πολιτειών και επικρατειών, με στόχο την αύξηση της απασχόλησης των ατόμων με αναπηρία στο δημόσιο τομέα. 
· Νέα προγράμματα και πιλοτικά προγράμματα για εκπαίδευση, κατάρτιση και απασχόληση, όπως το πρόγραμμα της Βικτώριας Επανασύνδεση, τα Έργα Προτεραιότητας Κατάρτισης της Νότιας Αυστραλίας και οι πρωτοβουλίες Skilling South Australia ή το Ταμείο Εργασίας Κοινωνικών Επιχειρήσεων  της Κουηνσλάνδης.
[bookmark: _Outcome_Area:_Inclusive][bookmark: _Toc151063195]Τομέας Αποτελεσμάτων: Σπίτια και Κοινότητες Χωρίς Αποκλεισμούς
Αποτέλεσμα: Τα άτομα με αναπηρία ζουν σε σπίτια και κοινότητες χωρίς αποκλεισμούς, προσβάσιμα και καλά σχεδιασμένα
Η ADS αναγνωρίζει τη σημασία της στέγασης, των υποδομών και των κοινοτήτων χωρίς αποκλεισμούς για την στήριξη των ατόμων με αναπηρία που λαμβάνουν μέρος στις κοινότητές τους. Πρακτικά, αυτός ο Τομέας Αποτελεσμάτων ενθαρρύνει δράσεις που στηρίζουν τη συμμετοχή των ατόμων με αναπηρία στις κοινότητές τους μέσω προσβάσιμων συστημάτων στέγασης, μεταφορών και επικοινωνιών και του δομημένου περιβάλλοντος. 
Τα άτομα με αναπηρία και το Συμβουλευτικό Συμβούλιο της ADS έχουν εκφράσει ανησυχίες σχετικά με τη στέγαση για άτομα με αναπηρία. Το Συμβουλευτικό Συμβούλιο έχει ενημερώσει ότι η κοινότητα των ατόμων με αναπηρία αντιμετωπίζει σημαντικά προβλήματα με τη στέγαση, ιδίως όσον αφορά την οικονομική προσιτότητα και την προσβασιμότητα.
Παραδείγματα δραστηριοτήτων σε αυτόν τον Τομέα Αποτελεσμάτων περιλαμβάνουν:
· Στήριξη για τους Αγώνες VIRTUS Oceania Asia 2022 στη Βρισβάνη. 
· Διάθεση εξειδικευμένων προσβάσιμων τουαλετών και αποδυτηρίων μέσω των Πρωτοβουλιών Αλλαγή Θέσεων
· Ανασκοπήσεις των Προτύπων Αναπηρίας στα Μέσα Μεταφορών  και Εγκαταστάσεων.
· Προώθηση της σταδιοδρομίας καλλιτεχνών ή εργαζομένων στις τέχνες με αναπηρία μέσω Πρωτοβουλία Τεχνών και Αναπηρίας της Δημιουργικής Αυστραλίας. 
· Στήριξη υψηλής ποιότητας, προσεκτικής και ασφαλούς Ειδικής Φιλοξενίας για Αναπηρία, όπως μέσω του προγράμματος κινήτρου κτιρίων της Βικτώριας.
· Πρωτοβουλίες που προωθούν τη μηδενική ανοχή στις διακρίσεις, τον εκφοβισμό και την παρενόχληση, όπως το WE'RE EQUAL του φορέα Ίσων Ευκαιριών της Ν.Α.
[bookmark: _Premises_Standards][bookmark: _Outcome_Area:__1][bookmark: _Toc151063196]Τομέας Αποτελεσμάτων: Ασφάλεια, Δικαιώματα και Δικαιοσύνη
Αποτέλεσμα: Τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία προωθούνται, στηρίζονται και προστατεύονται και τα άτομα με αναπηρία αισθάνονται ασφαλή και απολαμβάνουν ισότητα ενώπιον του νόμου
Δεσμευόμαστε να αποτρέψουμε τα άτομα με αναπηρία από το να υποστούν βλάβη μέσω καλά σχεδιασμένων και ολοκληρωμένων συστημάτων υπηρεσιών, βελτιωμένης στήριξης για όσους κινδυνεύουν να υποστούν βλάβη και κατάλληλων δρόμων για δράση, αν τα πράγματα πάνε στραβά. Αυτός ο Τομέας Αποτελεσμάτων στηρίζεται από τις δραστηριότητες του Στοχευμένου Σχεδίου Δράσης Ασφάλειας.
Στο Εθνικό Φόρουμ ADS Νοέμβριος 2022), η συνεδρία για την Ασφάλεια, τα Δικαιώματα και τη Δικαιοσύνη περιελάμβανε εστίαση στα υψηλά ποσοστά βίας κατά των γυναικών με αναπηρία. Οι συμμετέχοντες της δημόσιας συνάντησης εξέφρασαν επίσης τις ανησυχίες τους σχετικά με την υπερεκπροσώπηση των ατόμων με αναπηρία στο σύστημα ποινικής δικαιοσύνης. Δεσμευόμαστε να ενισχύσουμε την πρόσβαση σε δίκαια αποτελέσματα δικαιοσύνης και πιο αποτελεσματικές απαντήσεις στο σύστημα ποινικής δικαιοσύνης για τα άτομα με αναπηρία.
Παραδείγματα δραστηριοτήτων σε αυτόν τον Τομέα Αποτελεσμάτων περιλαμβάνουν:
· Βελτιωμένες υπηρεσίες για να γίνει προσιτή η εκλογική συμμετοχή.
· Στήριξη της ίδρυσης του Εθνικού Κέντρου Συνηγορίας Δικαιωμάτων Αναπηρίας και της Τηλεφωνικής Γραμμής Στήριξης  Αναπηρίας.
· Νομοθετικές αλλαγές, όπως οι μεταρρυθμίσεις της Δυτικής Αυστραλίας για τον τερματισμό της επ' αόριστον κράτησης και τη βελτίωση της δικαιοσύνης των διαδικασιών για τα άτομα με νοητική αναπηρία ή η νέα νομοθεσία της Τασμανίας για την ένταξη των ατόμων με αναπηρία.
· Εργασία για τη βελτίωση της ισότητας και της ένταξης των ατόμων με αναπηρία στο δικαστικό σύστημα, όπως μέσω της  Στρατηγικής Δικαιοσύνης για την Αναπηρία 2019–2029 της ACT  και του Πρώτου του Σχεδίου Δράσης.
· Έργα που οικοδομούν την ικανότητα του τομέα αναπηρίας να ανταποκρίνεται στην ενδοοικογενειακή και οικογενειακή βία, όπως το έργο Ενίσχυση Μορφών  Ενδοοικογενειακής και Οικογενειακής Βίας  για Άτομα με Αναπηρία της ΝΝΟ.
· Εξειδικευμένες μορφές στήριξης και υπηρεσίες αναπηρίας στις φυλακές, όπως μέσω της Πρωτοβουλίας Στήριξης Αναπηρίας στις Φυλακές της Βικτώριας.
[bookmark: _Outcome_Area:__2][bookmark: _Toc151063197]Τομέας Αποτελεσμάτων: Προσωπική και Κοινοτική Στήριξη
Αποτέλεσμα: Τα άτομα με αναπηρία έχουν πρόσβαση σε μια σειρά από μορφές στήριξης που θα τους βοηθήσουν να ζήσουν ανεξάρτητα και να συμμετέχουν στις κοινότητές τους
Η εισαγωγή του NDIS παρείχε μια σημαντική και θετική αλλαγή στην παροχή εξατομικευμένης στήριξης και χρηματοδότησης για επιλέξιμα άτομα με αναπηρία. Αν και οι βελτιώσεις που παρέχονται από το NDIS δεν μπορούν να υποτιμηθούν για πολλούς συμμετέχοντες, έχει γίνει επίσης το κύριο σημείο εστίασης οποιασδήποτε συζήτησης για την προσωπική και κοινοτική στήριξη. 
Στο Εθνικό Φόρουμ ADS (Νοέμβριος 2022), τα άτομα με αναπηρία είπαν ότι πρέπει να δοθεί έμφαση στην προσωπική και κοινοτική στήριξη ως ένα ευρύτερο οικοσύστημα στήριξης, και όχι μόνο για τους συμμετέχοντες στο NDIS. Οργανώσεις εκπροσώπησης ατόμων με ειδικές ανάγκες μας είπαν ότι πρέπει να υπάρχει ηγεσία και συντονισμός μεταξύ των 3 επιπέδων διακυβέρνησης για να διασφαλιστεί η κρατική επένδυση σε υποστηρίξεις αναπηρίας εκτός του NDIS.
Παραδείγματα δραστηριοτήτων σε αυτόν τον Τομέα Αποτελεσμάτων περιλαμβάνουν:
· Παράδοση του Εθνικού Προγράμματος Ασφάλισης Αναπηρίας (NDIS).
· Δεσμεύσεις για υποστηριζόμενη λήψη αποφάσεων, όπως μέσω του τροποποιημένου Νόμου περί Κηδεμονίας και Διαχείρισης Περιουσίας του 1991 της ACT.
· Επενδύσεις στην πρόληψη και την έγκαιρη παρέμβαση, όπως η επένδυση της κυβέρνησης της ΝΝΟ στην πρωτοβουλία Brighter Beginnings.
· Μορφές στήριξης για άτομα που δεν είναι επιλέξιμα για το NDIS ή την υπηρεσία My Aged Care, όπως το πρόγραμμα Κοινοτικές Συνδέσεις της Νότιας Αυστραλίας.


[bookmark: _Toc151063198]Τομέας Αποτελεσμάτων: Παιδεία και Μάθηση
Αποτέλεσμα: Τα άτομα με αναπηρία πετυχαίνουν πλήρως στις δυνατότητές τους μέσω της παιδείας και μάθησης
[bookmark: _Toc143002041][bookmark: _Toc144117387][bookmark: _Toc144133453][bookmark: _Toc144134366][bookmark: _Toc144206676][bookmark: _Toc144206846][bookmark: _Toc144294427][bookmark: _Toc144307926][bookmark: _Toc144392717][bookmark: _Toc144471012][bookmark: _Toc144716688][bookmark: _Toc144729636][bookmark: _Toc144802864][bookmark: _Toc144822978][bookmark: _Toc144992417][bookmark: _Toc146015448][bookmark: _Toc146023096][bookmark: _Toc146031479]Η παιδεία είναι ένας κρίσιμος παράγοντας που επηρεάζει πολλούς τομείς στη ζωή ενός ατόμου. Στηρίζει τους εργασιακούς και οικονομικούς μας στόχους, τις φιλίες, τα αποτελέσματα υγείας και τα ψυχαγωγικά μας ενδιαφέροντα. Η μάθηση δε σταματά στην είσοδο του σχολείου: η δια βίου μάθηση μας δίνει ακόμα περισσότερες ευκαιρίες για βαθύτερη δέσμευση με τις κοινότητές μας, προσωπική ολοκλήρωση και προσαρμογή στον μεταβαλλόμενο κόσμο γύρω μας. Αυτός ο Τομέας Αποτελεσμάτων στηρίζεται από τις δραστηριότητες του Στοχευμένο Σχέδιο Δράσης Προσχολικής Ηλικίας. 
Στο Εθνικό Φόρουμ ADS (Νοέμβριος 2022), οι συμμετέχοντες συζήτησαν την ανάγκη καλύτερης στήριξης των εκπαιδευτικών και των σχολείων, όπως μέσω ευκαιριών επαγγελματικής μάθησης ή οικοδόμησης εμπιστοσύνης για την αναπηρία σε ολόκληρο τον τομέα. Οργανώσεις Εκπροσώπησης Αναπήρων Ατόμων έχουν τονίσει τη σημασία της πρόσβασης στην παιδεία χωρίς αποκλεισμούς, συμπεριλαμβανομένης της επαγγελματικής κατάρτισης και της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης.
Παραδείγματα δραστηριοτήτων σε αυτόν τον Τομέα Αποτελεσμάτων περιλαμβάνουν:
· Πόροι-υλικό για να βοηθήσουν τους μαθητές με αναπηρία και τις οικογένειές τους να κατανοήσουν και να ασκήσουν τα δικαιώματά τους.
· Στήριξη μαθητών που περιλαμβάνει μαθητές με αναπηρία, όπως το Youth Voice Crew της Βόρειας Επικράτειας.
· Προγράμματα τροφικής επιμόρφωσης και εκπαίδευση διατροφής για άτομα με αναπηρία, όπως το πρόγραμμα της Δυτικής Αυστραλίας Υγιεινά Τρόφιμα για Άτομα Όλων των Ικανοτήτων.
· Δεσμεύσεις για παιδεία χωρίς αποκλεισμούς, όπως οι μεταρρυθμίσεις της Βικτώριας Ένταξη Αναπηρίας και η Στρατηγική Εκπαίδευσης για τον Αυτισμό, και η Στρατηγική Εκπαίδευσης για την Αναπηρία του Υπουργείο της ΝΝΟ.
[bookmark: _Outcome_Area:_][bookmark: _Outcome_Area:_Health][bookmark: _Toc151063199]Τομέας Αποτελεσμάτων: Υγεία και Ευεξία
Αποτέλεσμα: Τα άτομα με αναπηρία επιτυγχάνουν τα υψηλότερα δυνατά αποτελέσματα υγείας και ευεξίας καθ' όλη τη διάρκεια της ζωής τους
[bookmark: _Toc143002045][bookmark: _Toc144117392][bookmark: _Toc144133459][bookmark: _Toc144134372][bookmark: _Toc144206682][bookmark: _Toc144206852][bookmark: _Toc144294433][bookmark: _Toc144307932][bookmark: _Toc144392723][bookmark: _Toc144471018][bookmark: _Toc144716694][bookmark: _Toc144729642][bookmark: _Toc144802870][bookmark: _Toc144822985][bookmark: _Toc144992423][bookmark: _Toc146015454][bookmark: _Toc146023102][bookmark: _Toc146031485]Η εμπειρία της καλής υγείας είναι θεμελιώδης προϋπόθεση για μια καλή ζωή. Όταν τα άτομα με αναπηρία αντιμετωπίζουν εμπόδια στην καλή υγεία, αντιμετωπίζουν επίσης προκλήσεις για τη συμμετοχή τους στο σχολείο, την εργασία και την κοινοτική ζωή. Στο Εθνικό Φόρουμ ADS (Νοέμβριος 2022), τα άτομα με αναπηρία συζήτησαν τις αρνητικές αντιλήψεις προς στα άτομα με αναπηρία που μπορεί να περιορίσουν την πρόσβαση στην υγειονομική φροντίδα, τη διάγνωση και τη λήψη αποφάσεων σχετικά με τη δική τους θεραπεία. 
Η κοινότητα των ατόμων με αναπηρία, συμπεριλαμβανομένου του Συμβουλευτικού Συμβουλίου της ADS, εξέφρασε επίσης ανησυχίες σχετικά με τη στήριξη της COVID-19 σε άτομα με αναπηρία. Τα άτομα με αναπηρία συχνά αντιμετωπίζουν πολλές ανισότητες όσον αφορά την πρόσβαση στην υγειονομική φροντίδα και σε άλλες απαραίτητες υπηρεσίες και η πανδημία της COVID-19 ανέδειξε και με πολλούς τρόπους, βάθυνε αυτές τις ανισότητες.
Παραδείγματα δραστηριοτήτων σε αυτόν τον Τομέα Αποτελεσμάτων περιλαμβάνουν:
· Βελτίωση της υγειονομικής φροντίδας μέσω της Εθνικού Οδικού Χάρτη για τη Βελτίωση της Υγείας Ατόμων με Διανοητική Αναπηρία
· Ανάπτυξη τομεακών ικανοτήτων, όπως το Investing in Our Mob: National Workforce and Training Program.
· Πολιτειακά σχέδια και στρατηγικές για την στήριξη ανταποκρίσεων χωρίς αποκλεισμούς για την υγεία και τον προγραμματισμό έκτακτης ανάγκης, όπως η Στρατηγική Υγείας Αναπηρίας της ACT, το Σχέδιο Έκτακτης Ανάγκης της Βόρειας Επικράτειας και το Σχέδιο Υπηρεσιών Αναπηρίας 2022 2024 του Υπουργείου της Κουηνσλάνδης.
· Έργα ετοιμότητας έκτακτης ανάγκης, όπως το Έργο Ετοιμότητας Έκτακτης Ανάγκης για Άτομα με Αναπηρία της Τασμανίας
[bookmark: _Toc151063200]Τομέας Αποτελεσμάτων: Αντιλήψεις τις Κοινωνίας
Αποτέλεσμα: Οι αντιλήψεις της κοινωνίας στηρίζουν την ισότητα, την ένταξη και τη συμμετοχή στην κοινωνία για τα άτομα με αναπηρία
Οι αντιλήψεις της κοινότητας προς τα άτομα με αναπηρία εξακολουθεί να είναι ένα από τα πιο θεμελιώδη εμπόδια για την πλήρη ένταξη και συμμετοχή ενός ατόμου στην αυστραλιανή κοινωνία. Στο Εθνικό Φόρουμ ADS  (Νοέμβριος 2022), οι αντιλήψεις της κοινότητας ήταν ένα επαναλαμβανόμενο ζήτημα. Οι συζητήσεις συμπεριλάμβαναν πώς το στίγμα, η ικανότητα, οι αρνητικές αντιλήψεις και οι χαμηλές προσδοκίες λειτουργούν ως εμπόδια στη ζωή των ατόμων με αναπηρία σε πολλές πτυχές της ζωής. 
Η έκθεση  Seeing Ourselves 2  της Screen Australia (2023) αποκάλυψε ότι η αναπαράσταση αναπηρίας στις τηλεοπτικές δραματικές σειρές της Αυστραλίας παραμένει εξαιρετικά χαμηλή. Οι συμμετέχοντες στη δημόσια συνάντηση αναγνώρισαν την αυξανόμενη εκπροσώπηση των ατόμων με αναπηρία στα μέσα ενημέρωσης και την ηγεσία ως κλειδί για τη μετατόπιση των αντιλήψεων της κοινότητας και την ενθάρρυνση της ένταξης.
Παραδείγματα δραστηριοτήτων σε αυτόν τον Τομέα Αποτελεσμάτων περιλαμβάνουν:
· Ενημερώσεις στις κατευθυντήριες γραμμές για καμπάνιες για τη στήριξη της αυξημένης εκπροσώπησης των ατόμων με αναπηρία στις διαφημιστικές καμπάνιες της Αυστραλιανή Κυβέρνησης.
· Γύροι επιχορηγήσεων και προγράμματα που επικεντρώνονται στην οικοδόμηση εμπιστοσύνης του εργοδότη των εργοδοτών και στη στήριξη των ηγετικών δεξιοτήτων των ατόμων με αναπηρία. 
· Εκστρατείες μέσων ενημέρωσης για να επηρεάσουν, επιμορφώσουν και αμφισβητήσουν τα στερεότυπα αναπηρίας, όπως το The Lives We Lead της Δυτικής Αυστραλίας και το See Me for Me της Νότιας Αυστραλίας.
· Δημόσιες Συναντήσεις, συμπεριλαμβανομένου του πρώτου Εθνικό Φόρουμ ADS που πραγματοποιήθηκε στις 2-3 Νοεμβρίου 2022 και του πρώτου Πολιτειακό Φόρουμ ADS, που φιλοξενήθηκε από την Κουηνσλάνδη στις 19 Ιουνίου 2023.
[bookmark: _Toc151063201]Υλοποίηση της Στρατηγικής Αναπηρίας της Αυστραλίας
Έχουμε δεσμευτεί να αναφέρουμε τακτικά τη δραστηριότητα και να μετράμε την πρόοδο ώστε να είμαστε διαφανείς σχετικά με το πώς αλλάζουν τα αποτελέσματα για τα άτομα με αναπηρία. 
Ακολουθεί μια σύντομη περίληψη του τι έχουμε κάνει για την υλοποίηση του ADS. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δραστηριότητες υλοποίησης διατίθενται στην πλήρη Έκθεση Υλοποίησης, Κόμβος ADS στην Πύλη Αναπηρίας, και από τους ιστότοπους κυβερνήσεων των πολιτειών και επικρατειών.


[bookmark: _Toc151063202]Ρόλοι και Ευθύνες
Η ADS αναγνωρίζει ότι όλα τα επίπεδα διακυβέρνησης μπορούν να διαδραματίσουν ρόλο στην επίτευξη των στόχων της ADS και προσδιορίζει ποιο επίπεδο διακυβέρνησης είναι υπεύθυνο για τις υπηρεσίες και στηρίζει τα άτομα με αναπηρία που βασίζονται, με πολλές υπηρεσίες και συστήματα να βασίζονται στις κυβερνήσεις που συνεργάζονται. Δουλεύοντας με όλες τις κυβερνήσεις, εστιάζουμε στα άτομα με αναπηρία και την ADS σε τομείς εκτός ειδικών φορέων για την αναπηρία.
Παραδείγματα δραστηριοτήτων σε αυτόν τον χώρο υλοποίησης περιλαμβάνουν:
· Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση χρηματοδοτεί το Πρώτο Δίκτυο Αναπηρίας Ατόμων (First Peoples Disability Network) για να αναπτύξει και να στηρίξει την έγκαιρη υλοποίηση του Σχεδίου Ενίσχυσης του Τομέα Αναπηρίας Ελεγχόμενος από την Κοινότητα και να αναπτύξει και να εφαρμόσει το Εθνικό Αποτύπωμα Αναπηρίας.
· Ενσωμάτωση διατάξεων προσβασιμότητας ή ένταξης σε κύριες (mainstream) υπηρεσίες και συστήματα, όπως βελτίωση των εξιτηρίων από τα νοσοκομεία και οι ‘οδοί’ φροντίδας για άτομα με αναπηρία.
· Νομοθετικές μεταρρυθμίσεις για την ενίσχυση των δικαιωμάτων, τις προστασίες και τις διασφαλίσεις για τα άτομα με αναπηρία, όπως Νόμος Τροποποίησης περί Αναπηρίας και Κοινωνικών Υπηρεσιών  του 2023 (Vic), Ένταξη Αναπηρίας (Συστάσεις Επανεξέτασης) Τροποποιητικός Νόμος του 2023 της Νότιας Αυστραλίας και ίδρυση Επιτρόπου Αναπηρίας στην Τασμανία.
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Για να επιτευχθεί το όραμα της ADS, οι κυβερνήσεις δεσμεύονται στην ανάπτυξη και υλοποίηση πολιτικών, προγραμμάτων, υπηρεσιών και συστημάτων που αντικατοπτρίζουν τις αρχές των ανθρωπίνων δικαιωμάτων της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών για τα Δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρία. Οι κυβερνήσεις συμφώνησαν να χρησιμοποιούν τις Κατευθυντήριες Αρχές της ADS — οι οποίες αντικατοπτρίζουν τις αρχές της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών — στο έργο τους. 
Παραδείγματα δραστηριοτήτων υλοποίησης των Κατευθυντηρίων Αρχών περιλαμβάνουν:
· Ανάπτυξη Οδηγού για τις Κατευθυντήριες Αρχές για να βοηθήσει τις κυβερνήσεις, τις επιχειρήσεις και τον μη κυβερνητικό τομέα να εφαρμόσουν τις Κατευθυντήριες Αρχές στο έργο τους. 
· Δημιουργία μηχανισμών για να επικεντρωθεί η φωνή των ατόμων με αναπηρία στις κυβερνητικές συμβουλές και στην ανάπτυξη πολιτικών.
· Αντανάκλαση των Κατευθυντήριων Αρχών σε προγράμματα αναπηρίας σε πολιτείες και οργανισμούς, όπως στο Inclusive Victoria: πολιτειακό σχέδιο αναπηρίας 2022–2026 ή στη Νότια Αυστραλία που ενσωματώνει έμμεσα τις Κατευθυντήριες Αρχές στους κυβερνητικούς φορείς  Σχέδια Πρόσβασης και Ένταξης Αναπηρίας.
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Δεσμευόμαστε ώστε τα άτομα με αναπηρία να παίρνουν κεντρικό και ενεργό ρόλο στην υλοποίηση της ADS. Ενισχύουμε τις προσπάθειές μας για να διασφαλίσουμε ότι λαμβάνονται υπόψη οι ανάγκες των ατόμων με αναπηρία. Τηρούμε τη δέσμευσή μας για τη ADS σε ετήσια φόρουμ. Οι πολιτείες και οι επικράτειες αναλαμβάνουν επίσης δραστηριότητες δέσμευσης ως μέρος των σχεδίων δικαιοδοσίας τους για αναπηρία. 
Το Σχέδιο Συμμετοχής του ADS θα διασφαλίσει ότι οι εκφρασμένες απόψεις, η βιωμένη εμπειρία και οι συνεχείς συμβουλές από τα άτομα με αναπηρία αντικατοπτρίζονται στην ανάπτυξη πολιτικών και προγραμμάτων που τα επηρεάζουν.
Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση έχει αναπτύξει τις Κατευθυντήριες Αρχές Καλών Πρακτικών Εμπλοκής Ατόμων με Αναπηρία. Αυτός ο οδηγός θα βοηθήσει κυβερνητικούς και μη κυβερνητικούς οργανισμούς να βελτιώσουν τις δραστηριότητες δέσμευσής τους για να στηρίξουν καλύτερα τη συμμετοχή και την ένταξη των ατόμων με αναπηρία.
Παραδείγματα δραστηριοτήτων που σχετίζονται με άτομα με αναπηρία στην υλοποίηση της ADS περιλαμβάνουν:
· Το Εθνικό Φόρουμ ADS στην Καμπέρα, ACT, στις 2-3 Νοεμβρίου 2022. 
· Το πρώτο Εθνικό Φόρουμ ADS  στη Βρισβάνη της Κουηνσλάνδης, στις 19 Ιουνίου 2023.
· Την ανάπτυξη Οδηγός προς Χωρίς Αποκλεισμούς Πρακτικές, που υποστηρίζει τις κυβερνήσεις ώστε να είναι πιο περιεκτικές όταν εμπλέκουν άτομα με διανοητική αναπηρία.
· Συνεργασία σχεδιασμού κυβερνητικής πολιτικής με άτομα με αναπηρία, όπως η Υποστηριζόμενη Πολιτική Λήψης Αποφάσεων του NDIA,
· Συμβουλευτικές επιτροπές ή ομάδες αναπηρίας για παροχή συμβουλών στην κυβέρνηση, όπως το Συμβουλευτικό Συμβούλιο Αναπηρίας της Βόρειας Επικράτειας ή η Ομάδα Αναφοράς Αναπηρίας της ACT.
· Προσβάσιμες επικοινωνίες και εκδηλώσεις για την στήριξη πολιτειακών σχεδίων αναπηρίας, όπως η προώθηση της Πολιτειακή Στρατηγική Αναπηρίας από τη Δυτική Αυστραλία ή η ανάπτυξη της Στρατηγικής Αναπηρίας από την ACT.
Η εμπλοκή ατόμων με αναπηρία παραμένει υψηλή προτεραιότητα και αναγνωρίζουμε την ανάγκη να εμπλακούμε και να σχεδιάσουμε από κοινού πολιτικές και προγράμματα με άτομα με αναπηρία. Σύμφωνα με το Σχέδιο Δέσμευσης της ADS, υπάρχει δέσμευση να παρέχεται τουλάχιστον μια δημόσια συνάντηση ή διαβούλευση κάθε χρόνο. Σύμφωνα με τον Οδικό Χάρτη ADS, προγραμματίζονται δημόσιες διαβουλεύσεις για το 2024, το 2027 και το 2030.
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Μια νέα προσέγγιση που υιοθετήθηκε από την  ADS ήταν να συμπεριλάβει τη δέσμευση για Στοχευμένα Σχέδια Δράσης (TAPs) για την καλύτερη διευκόλυνση βελτιωμένων αποτελεσμάτων για όλα τα άτομα με αναπηρία. Τα TAP αναπτύχθηκαν για να επικεντρωθούν εντατικά σε διάστημα ενός έως τριών ετών για την επίτευξη συγκεκριμένων παραδοτέων. Τα πρώτα 5 TAP που κυκλοφόρησαν με την ADS επικεντρώνονται στη βελτίωση της Απασχόλησης, των Αντιλήψεων της Κοινωνίας, της Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας, της Ασφάλειας και της Διαχείρισης Έκτακτης Ανάγκης.
Η  πρώτη ετήσια Έκθεση των TAP,  για την περίοδο 3 Δεκεμβρίου 2021 έως 30 Ιουνίου 2022, δημοσιεύθηκε το Νοέμβριο του 2022. Ανέφερε ότι πάνω από το 80% των δράσεων είχαν ολοκληρωθεί ή ήταν σε καλό δρόμο. Η δεύτερη ετήσια TAP Έκθεση, για την περίοδο από 1 Ιουλίου 2022 έως 30 Ιουνίου 2023 θα δημοσιευθεί σύντομα.
Τα TAP παρείχαν ένα σημαντικό αρχικό σημείο εστίασης για τις κυβερνήσεις για την πρόοδο της δράσης. Αναγνωρίζουμε τα σχόλια από το Συμβουλευτικό Συμβούλιο της ADS και τον τομέα αναπηρίας ότι ο σχεδιασμός και η εστίαση των TAP πρέπει να εξελιχθούν και ότι τα μελλοντικά TAP πρέπει να προσδιορίσουν πιο φιλόδοξες ενέργειες για την προώθηση της αλλαγής και να το κάνουν με πιο στρατηγικό και ευθυγραμμισμένο τρόπο μεταξύ των κυβερνήσεων. Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση έχει ξεκινήσει νωρίς τις εργασίες για να εξετάσει, σε συνεργασία με κυβερνήσεις πολιτειών και επικρατειών, εκείνους τους τομείς που θα αποτελέσουν το επίκεντρο της επόμενης σειράς TAP. Αυτό θα καθοδηγείται από τη συμβολή των ατόμων με αναπηρία. Στόχος μας είναι να οριστικοποιήσουμε τα επόμενα TAP που θα ξεκινήσουν το 2024-2025.
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Απαιτούνται απτές ενέργειες για την υλοποίηση των Τομέων Αποτελεσμάτων της ADS. Εκτός από τα TAP, η ADS στηρίζεται επίσης από Σχετικά Σχέδια που έχουν μακροπρόθεσμη εστίαση σε προτεραιότητες υψηλού επιπέδου για συγκεκριμένες κοόρτες. Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση αναπτύσσει καθοδήγηση για να βοηθήσει τους κυβερνητικούς φορείς στην ανάπτυξη Σχετικών Σχεδίων. 
Τα Σχετικά Προγράμματα ADS περιλαμβάνουν:
· Το Απασχόλησε την Αναπηρία μου, που κυκλοφόρησε στις 3 Δεκεμβρίου 2021, είναι η δεκαετής δέσμευση της Αυστραλιανής Κυβέρνησης για τη βελτίωση των αποτελεσμάτων της απασχόλησης για τα άτομα με αναπηρία. 
· Το Πλαίσιο Εθνικής Συνηγορίας Δικαιωμάτων Αναπηρίας 2023‑2025 και το σχετικό Σχέδιο Εργασίας Προάσπισης της Αναπηρίας αντιπροσωπεύουν την αρχή των συνεχιζόμενων εργασιών από τις κυβερνήσεις της Αυστραλίας, των πολιτειών και επικρατειών, για τη βελτίωση της ευθυγράμμισης των υπηρεσιών συνηγορίας αναπηρίας, δεσμευόμενοι για κοινή εργασία σε βασικούς τομείς.
· Ο Εθνικός Οδικός Χάρτης για τη Βελτίωση της Υγείας Ατόμων με Διανοητική Αναπηρία, υπό την ηγεσία της Αυστραλιανής Κυβέρνησης, καθορίζει ολοκληρωμένες ενέργειες και περιγράφει πώς μπορούμε να δημιουργήσουμε ένα σύστημα υγείας όπου τα άτομα με διανοητική αναπηρία εκτιμώνται, τα σέβονται και έχουν πρόσβαση σε υψηλής ποιότητας, έγκαιρη και ολοκληρωμένη υγειονομική φροντίδα.
Μέσω της Εθνικής Πολιτιστικής Πολιτικής της Αυστραλίας, Revive, η Αυστραλιανή Κυβέρνηση έχει δεσμεύσει $5 εκατ. για τη χρηματοδότηση δραστηριοτήτων υλοποίησης ενός Σχετικού Σχεδίου Αναπηρίας και Τεχνών (Arts and Disability Associated Plan) για τη στήριξη ατόμων με αναπηρία με πρόσβαση με αναπηρία και τη συμμετοχή στην πολιτιστική και δημιουργική ζωή της Αυστραλίας. Το Σχετικό Σχέδιο Αναπηρίας και Τεχνών βρίσκεται επί του παρόντος υπό ανάπτυξη.
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Μία από τις σημαντικότερες βελτιώσεις που εισήχθησαν με την έναρξη της ADS ήταν η υλοποίηση του Πλαισίου Αποτελεσμάτων. Το Πλαίσιο Αποτελεσμάτων μετρά, παρακολουθεί και αναφέρει τα αποτελέσματα για τα άτομα με αναπηρία σε όλους τους τομείς αποτελεσμάτων και τις προτεραιότητες πολιτικής της ADS.
Οι διαδραστικές και προσβάσιμες ιστοσελίδες αναφορών του  Πλαίσιο Αποτελεσμάτων κυκλοφόρησαν στις 14 Δεκεμβρίου 2022. Η αναφορά του Πλαισίου Αποτελεσμάτων περιλαμβάνει τριμηνιαίες ενημερώσεις, ένα εργαλείο ταμπλό (dashboard tool), και ετήσιες εκθέσεις.  Η πρώτη ετήσια έκθεση δημοσιεύθηκε στις 28 Φεβρουαρίου 2023. Το Σχέδιο Βελτίωσης Δεδομένων θα στηρίξει τη συλλογή δεδομένων για μελλοντικά μέτρα.
Για τη βελτίωση των διαθέσιμων πληροφοριών σχετικά με τις αντιλήψεις της κοινωνίας, η Αυστραλιανή Κυβέρνηση έχει δεσμευτεί για έρευνες που θα πραγματοποιούνται κάθε 3 χρόνια για τη μέτρηση των αντιλήψεων της κοινωνίας. Το πρώτο κύμα έρευνας ADS πραγματοποιήθηκε το 2022, συλλέγοντας δεδομένα από περίπου 18.000 άτομα. Τα δεδομένα που συλλέχθηκαν περιλάμβαναν απαντήσεις από άτομα με αναπηρία καθώς και από τον ευρύτερο αυστραλιανό πληθυσμό. Τα δεδομένα που συλλέγονται μέσω της Έρευνας ADS — Share with us περιλαμβάνουν νέα δεδομένα για τις 7 Αντιλήψεις της Κοινωνίας που αναφέρθηκαν για πρώτη φορά στις 5 Οκτωβρίου 2023.
Ως μέρος του πρώτου κύματος της Έρευνας ADS, το ANU και η Purple Orange διεξήγαγαν μια Ένθετη (ποιοτική) Μελέτη που επικεντρώθηκε στις εμπειρίες των ατόμων με διανοητική αναπηρία για τις αντιλήψεις της κοινωνίας στην παιδεία, υγεία, δικαιοσύνη και τις νομικές, προσωπικές και κοινοτικές υπηρεσίες στήριξης και την απασχόληση κλάδων. Η Έκθεση της Ένθετης Μελέτης είναι διαθέσιμη στον Κόμβο ADS στην Πύλη Αναπηρίας.
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Δεσμευόμαστε να συλλέγουμε και να μοιραζόμαστε σχετικά δεδομένα για την στήριξη της αποτελεσματικής παρακολούθησης και αναφοράς των αποτελεσμάτων για τα άτομα με αναπηρία, προκειμένου να οδηγήσουμε στην αλλαγή. Τα δεδομένα βρίσκονται στον πυρήνα της προσέγγισής μας που βασίζεται σε στοιχεία για την υλοποίηση της ADS. 
Η ανάπτυξη του Σχεδίου Βελτίωσης Δεδομένων της ADS είναι να διασφαλίσει ότι τα δεδομένα που απαιτούνται για τη μέτρηση των αποτελεσμάτων για άτομα με αναπηρία που συλλέγονται, μοιράζονται και βελτιώνονται σταδιακά κατά τη διάρκεια της ζωής της ADS. Θα προσδιορίσει επίσης πού πρέπει να συνδεθούν δεδομένα μεταξύ συστημάτων για να βελτιώσουμε την κατανόησή μας για τον αντίκτυπο της ADS.
Παραδείγματα δραστηριοτήτων που βελτιώνουν τα δεδομένα περιλαμβάνουν:
· Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση έχει δεσμεύσει συνολικά $68,3 εκατ. για την ανάλυση, έρευνα και παράδοση του Εθνικού Στοιχείου Δεδομένων Αναπηρίας, το οποίο θα είναι το πιο ολοκληρωμένο στοιχείο δεδομένων αναπηρίας της Αυστραλίας.
· Οι κορυφαίοι κυβερνητικοί φορείς της Αυστραλίας έχουν δεσμευτεί να εκπονήσουν Σχέδια Βελτίωσης Δεδομένων χαρτοφυλακίων για να καθορίσουν πώς μπορούν να βελτιωθούν τα δεδομένα αναπηρίας στα χαρτοφυλάκιά τους.
· Η 2022 Έρευνα Αναπηρίας, Γήρανσης και Φροντιστές της Αυστραλιανής Στατιστικής Υπηρεσίας, ολοκλήρωσε την εργασία πεδίου στις αρχές του 2023, με τα αποτελέσματα να αναμένονται στα μέσα του 2024.
· Στήριξη της πολιτειακής κυβέρνησης για την κοινή χρήση δεδομένων στον τομέα της συνηγορίας δικαιωμάτων αναπηρίας, όπως στη Δυτική Αυστραλία.
· Ανάπτυξη πολιτειακών στρατηγικών δεδομένων αναπηρίας και βελτιωμένων μηχανισμών για τη βελτίωση του τρόπου με τον οποίο χρησιμοποιούνται και μοιράζονται τα δεδομένα, όπως η Στρατηγική Δεδομένων της Κυβέρνησης της ΝΝΟ ή η χρήση δεικτών Οικογενειακής Πολυπλοκότητας στη Νότια Αυστραλία στη συλλογή δεδομένων.
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Η υλοποίηση της ADS βασίζεται σε μια προσέγγιση που βασίζεται σε τεκμήρια. Αυτό σημαίνει ότι θα ενσωματώσουμε ερευνητικά στοιχεία/τεκμήρια, μαζί με συμβουλές από άτομα με αναπηρία, στη λήψη των αποφάσεών μας και στο πώς θα αναλάβουμε δράση. Τα καλά στοιχεία μας παρέχουν μια βάση για το πού και πώς θα επιτύχουμε πρόοδο.
Η Εθνική Ερευνητική Σύμπραξη Αναπηρίας (NDRP) (National Disability Research Partnership) θα συμβάλει καθοριστικά στην οικοδόμηση της βάσης τεκμηρίων. Η ερευνητική ατζέντα της NDRP και οι πρακτικοί οδηγοί για έρευνα χωρίς αποκλεισμούς για την αναπηρία θα συμβάλουν στην προώθηση βελτιώσεων για τα άτομα με αναπηρία. Θα διευκολύνει ένα συνεργατικό και χωρίς αποκλεισμούς ερευνητικό πρόγραμμα για την αναπηρία και θα χρηματοδοτήσει έρευνα με επικεφαλής και με άτομα με αναπηρία. Η Αυστραλιανή Κυβέρνηση έχει παράσχει $15 εκατ. για την στήριξη της ίδρυσης και λειτουργίας της NDRP, από το 2022-23 έως το 2024-25. Η NDRP αναμένεται να συσταθεί και να λειτουργήσει πλήρως έως το 2024.
Παραδείγματα δραστηριοτήτων που δημιουργούν τη βάση τεκμηρίων και αξιολογήσεων περιλαμβάνουν:
· Το First Peoples Disability Network έχει προσλάβει έναν ανεξάρτητο σύμβουλο για τη στήριξη της συνεχούς παρακολούθησης και αξιολόγησης του Εθνικού Αποτυπώματος Αναπηρίας.
· Αξιολογήσεις πολιτειακών πολιτικών και στρατηγικών, όπως η αξιολόγηση της Στρατηγική ΙκανότηταςΑπασχόλησης (EmployAbility) 2018‑22 το 2023.
· Η έρευνα Voice of Queenslanders με Αναπηρία πραγματοποιήθηκε στις αρχές του 2023, με την έκθεση η  Φωνή των Κατοίκων με Αναπηρίας της Κουηνσλάνδης που δημοσιεύτηκε στις 19 Ιουνίου 2023. Η έρευνα και η έκθεση ήταν μια συνεργασία μεταξύ της κυβέρνησης της Κουηνσλάνδης, Δικτύου Ανθρώπων της Κουηνσλάνδης με Αναπηρία και του Πανεπιστημίου Griffith.
· Μια ανεξάρτητη διαδικασία και αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του Κόμβου ADS στην Πύλη Αναπηρίας ολοκληρώθηκε τον Ιούνιο του 2022.
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Οι ισχυρές ρυθμίσεις διακυβέρνησης είναι το κλειδί για την στήριξη της αποτελεσματικής υλοποίησης δραστηριοτήτων σε ολόκληρη τη χώρα που θα βελτιώσουν τα αποτελέσματα για τα άτομα με αναπηρία. Η Στρατηγική Αναπηρίας της Αυστραλίας 2021‑2031 (σελ. 45, 59 60) περιγράφει ένα Μοντέλο Διακυβέρνησης που καθοδηγεί το έργο και τη λογοδοσία μας.
Οι ομάδες που συμβάλλουν στη διακυβέρνηση της ADS περιλαμβάνουν:
· Το Συμβούλιο Υπουργών Μεταρρύθμισης Αναπηρίας είναι η δημόσια συνάντηση για τους υπουργούς της Αυστραλιανής Κυβέρνησης και πολιτειών και επικρατειών που είναι αρμόδιοι για την πολιτική αναπηρίας, προκειμένου να προωθήσουν την εθνική συνεργασία και συντονισμό για τη μεταρρύθμιση στην πολιτική και την υλοποίηση της αναπηρίας.
· Το ADS Συμβουλευτικό Συμβούλιο ADS  παρέχει ανεξάρτητες συμβουλές στις κυβερνήσεις της Αυστραλίας και στους υπουργούς αναπηρίας σχετικά με την υλοποίηση της ADS. Τα μέλη αποτελούνται από άτομα με αναπηρία από τον τομέα της κοινότητας και αναπηρίας.
· Η Δημόσια Συνάντηση Υλοποίησης ADS του Οργανισμού Αντιπροσώπου Αναπηρίας αποτελείται από μια σειρά οργανισμών που εκπροσωπούν τον τομέα της αναπηρίας και τα άτομα με αναπηρία. Αυτό το φόρουμ αποτελεί βασικό σημείο διαβούλευσης για την Αυστραλιανή Κυβέρνηση προκειμένου να ζητήσει συμβουλές και σχόλια σχετικά με τις δραστηριότητες υλοποίησης της ADS.
[bookmark: _Toc151063211]ADS Online
Ο Κόμβος ADS στην Πύλη Αναπηρίας προσφέρει ένα ενιαίο μέρος για ειδήσεις, πόρους και εκθέσεις σχετικά με την ADS. Ξεκίνησε στα μέσα του 2021 και η Αυστραλιανή Κυβέρνηση, έχει δεσμευτεί να διατηρήσει και να αυξήσει την διαδικτυακή (online) παρουσία της ADS. Οι βασικές πληροφορίες παρέχονται σε προσβάσιμες μορφές, συμπεριλαμβανομένων των Easy Read και 14 κοινοτικών γλωσσών, συμπεριλαμβανομένου της Auslan. Άλλες προσβάσιμες μορφές, όπως Braille, μπορούν να παρέχονται κατόπιν αιτήματος και οι εργασίες έχουν αρχίσει να περιλαμβάνουν ορισμένες γλώσσες των Πρώτων Εθνών στο μέλλον. 
Στα 2 χρόνια από την κυκλοφορία του ADS Hub, το νέο περιεχόμενο περιλαμβάνει:
· Ετήσιες εκθέσεις Στοχευμένων Σχεδίων Δράσης.
· Πληροφορίες για φόρουμ της ADS και διαβουλεύσεις.
· Λεπτομέρειες και ανακοινώσεις του Συμβουλευτικού Συμβουλίου ADS.
· Νέοι πόροι, όπως το Σχέδιο Βελτίωσης Δεδομένων και οι Κατευθυντήριες Αρχές Καλών Πρακτικών Εμπλοκής Ατόμων με Αναπηρία. 
· Σύνδεσμοι στο διαδραστικό ιστότοπο Αποτελεσμάτων του Πλαισίου ADS του Αυστραλιανού Ινστιτούτου Υγείας και Πρόνοιας.
Με το ADS Hub να επεκτείνεται συνεχώς, μια αναθεώρηση και ανανέωση βρίσκεται σε εξέλιξη με βελτιώσεις που θα κυκλοφορήσουν από τα τέλη του 2023 έως τις αρχές του 2024.
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