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Consultazione per la revisione dell'ADS
Sintesi
Abbiamo preso in considerazione il riscontro da parte della comunità delle persone disabili a partire dal lancio della Strategia australiana per la disabilità 2021–2031 (ADS) nel 2021.
Questa relazione offre una panoramica dell'impegno intrapreso, compreso il coinvolgimento mirato da parte delle organizzazioni rappresentative della disabilità (DRO) e i membri del consiglio consultivo dell'ADS, nonché un periodo di coinvolgimento del pubblico. 
Il coinvolgimento pubblico per la revisione dell'ADS ha offerto l'opportunità alle persone con disabilità e ai loro sostenitori di comunicarci cosa pensano dell'ADS e come questa potrebbe funzionare meglio.
Ciò che abbiamo raccolto ha orientato la Revisione dell'ADS e sosterrà lo sviluppo del quadro per la valutazione indipendente dell'ADS 2025–26.
Preparazione per la consultazione
La consultazione ha fornito l'opportunità di testare le nostre idee per l'ADS 
Abbiamo iniziato a prepararci per la consultazione identificando i risultati preliminari e le bozze per le azioni. Queste hanno identificato le aree in cui apportare modifiche pratiche all'ADS, includendo:
· miglioramento del modo in cui i governi collaborano per l'ADS;
· nuovi Piani d'azione mirati per l'ADS;
· miglioramento dell'accessibilità delle informazioni e delle comunicazioni;
· rafforzamento dei dati e della reportistica dell'ADS;
· miglioramento del modo in cui le persone con disabilità partecipano all'ADS.
Abbiamo anche identificato una serie di argomenti relativi alle aree di risultato dell'ADS che riteniamo siano prioritari per le persone con disabilità. La consultazione ci ha permesso di mettere alla prova questi argomenti, così da permetterci di capire ciò che è più importante per le persone con disabilità. 
Partecipazione
Ci impegniamo a coinvolgere le persone con disabilità nelle questioni che le riguardano
Per prepararci al coinvolgimento con il pubblico, ci siamo riuniti con il Consiglio consultivo dell'ADS e le DRO nel giugno del 2024. Abbiamo tenuto una serie di 4 workshop mirati con membri del Consiglio consultivo dell'ADS e altri 5 workshop con le DRO.
Sessioni di coinvolgimento con il pubblico si sono tenute dall'8 agosto al 6 settembre 2024 tramite la piattaforma del Ministero dei servizi sociali chiamata "DSS Engage". 
I partecipanti a queste sessioni con il pubblico potevano rispondere ad un breve questionario su DSS Engage con un documento per supportarli in una presentazione, oppure tale presentazione poteva essere inviata tramite e-mail, telefono o per posta. Abbiamo ricevuto 146 presentazioni, di cui 66 da privati e 80 da organizzazioni. 
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[bookmark: _What_We_Heard][bookmark: _Toc178858844]Riscontro ricevuto 
Le persone ci hanno riferito cosa pensano dell'ADS e come questa potrebbe funzionare meglio
[bookmark: _Toc178858845]Questa sezione delinea il riscontro che abbiamo ricevuto durante il periodo di coinvolgimento. Il riscontro più comune riguarda il desiderio di avere più opportunità e modi diversi per partecipare all'ADS. È stato inoltre espresso un forte sostegno per migliorare la collaborazione tra i governi in materia di ADS e per aumentare la consapevolezza della disabilità nella comunità in generale. Anche l'accessibilità delle informazioni e delle comunicazioni e la sensibilizzazione della comunità nei confronti dell'ADS sono stati temi costantemente sollevati nell'ambito del coinvolgimento.
La bozza con i risultati e le azioni
Il 64% concorda con i risultati e le azioni proposte nella bozza
Ci hanno riferito di voler vedere azioni pratiche allegate alla bozza dei risultati. Si vorrebbe vedere una maggiore attenzione a informazioni e comunicazioni accessibili e maggiori opportunità di partecipare e interagire con l'ADS. È stata inoltre sottolineata l'importanza dei meccanismi di conformità dell'ADS, delle responsabilità e delle garanzie di trasparenza nei confronti della comunità. 
Quasi la metà di tutte le organizzazioni che hanno partecipato ci ha riferito di auspicare una maggiore cooperazione tra i governi. Le organizzazioni sostenevano anche il miglioramento della reportistica dell'ADS, più responsabilità e conformità e un impegno da parte dei governi in autentici processi di co-progettazione. 
I membri del Consiglio consultivo dell'ADS desiderano anche che le azioni includano attività pratiche. Sostengono lo sviluppo di nuovi TAP, nonché la‑ riprogettazione del processo di sviluppo di nuovi TAP, così come la proposta di sviluppo di nuovi TAP per l'edilizia abitativa e la giustizia.
Le DRO hanno supportato lo sviluppo di nuovi TAP, ma ritengono anche che i TAP abbiano bisogno di maggiore coerenza, risorse e responsabilità. Le DRO hanno anche proposto un'azione riguardante i dati.
In risposta ai risultati della bozza, i 5 argomenti più popolari sollevati sono:
1. Migliorare il coordinamento attraverso tutti i livelli di governo.
2. Migliorare i dati e la reportistica dell'ADS.
3. Aumentare le informazioni e le comunicazioni accessibili, anche affrontando l'accessibilità e l'inclusione digitali. 
4. Rafforzare i meccanismi di conformità, responsabilità e trasparenza. 
5. Aumentare le opportunità di partecipazione e coinvolgimento.
[bookmark: _Toc178858847]

Meccanismi di attuazione
[bookmark: _Hlk178615715]Solo il 23% ritiene che l'attuazione dell'ADS sia efficace
I meccanismi di attuazione dell'ADS sono le attività che supportano l'erogazione dell'ADS. Ciò include i piani d'azione mirati dell'ADS e il quadro dei risultati.
Le persone vorrebbero avere più opportunità di partecipare e interagire con l'ADS nonché l'aumento della consapevolezza e della visibilità dell'ADS in tutta la comunità. C'è stato un forte sostegno per migliorare il modo in cui i governi collaborano per l'ADS, migliorando la responsabilità e semplificando le attività dell'ADS. 
Le organizzazioni hanno affermato di voler vedere miglioramenti nei sistemi tradizionali come l'assistenza sanitaria o l'istruzione, così come il miglioramento dei meccanismi di attuazione dell'ADS, anche in termini di coordinamento, dati, reportistica e comunicazioni. 
I membri del Consiglio consultivo dell'ADS hanno affermato che i diritti umani e gli atteggiamenti della comunità dovrebbero essere inclusi in tutti i meccanismi di attuazione dell'ADS. Hanno messo in discussione la collaborazione del governo sull'ADS e il ruolo dell'amministrazione locale nell'attuazione dell'ADS. 
Molte organizzazioni hanno proposto argomenti per nuovi TAP, come l'istruzione, l'alloggio e la lotta alla violenza contro le donne. Allo stesso modo, i membri del Consiglio consultivo dell'ADS sono ampiamente a favore di nuovi TAP dedicati all'alloggio e alla giustizia penale. 
[bookmark: _Hlk178347864]Sia le organizzazioni che i membri del Consiglio consultivo dell'ADS sostengono una riprogettazione dei TAP sulla base di quanto appreso dai primi TAP. Si auspica un numero minore di azioni TAP che si concentrino su priorità chiave, poiché le azioni attuali mancano di coesione tra le giurisdizioni. 
In risposta all'implementazione dell'ADS, i 5 argomenti sollevati più ricorrenti sono stati:
1. Migliorare il coordinamento attraverso tutti i livelli di governo. 
2. Migliorare i sistemi tradizionali, ad esempio il sistema sanitario o dell'istruzione. 
3. Aumentare la consapevolezza della disabilità, compresi i diritti delle persone disabili. 
4. Ridurre gli ostacoli all'occupazione. 
5. [bookmark: _Toc178858849]Migliorare i dati e la reportistica dell'ADS.
Categorie di risultato
L'80% ha convenuto che le attuali 7 aree di risultato rappresentano ancora ciò che è più importante 
Attraverso il coinvolgimento, è emerso un forte sostegno per migliorare la collaborazione tra i governi in materia di ADS, migliorare l'atteggiamento della comunità e sensibilizzare maggiormente alla disabilità nella comunità in generale.
Sia le persone che le organizzazioni hanno suggerito che alcuni sistemi di servizi fossero prioritari per sensibilizzare alla disabilità, tra cui l'istruzione e la salute. Abbiamo anche riscontrato un forte sostegno per una legge sui diritti umani, nonché processi di formazione sulla disabilità in professioni chiave, tra cui l'insegnamento e le forze di polizia. 
Un tema ricorrente è stato il forte sostegno all'azione per l'alloggio e i senzatetto. Il riscontro ha suggerito un'azione governativa sulla convenienza e l'accessibilità degli alloggi, nonché l'inclusione del problema dei senzatetto tra le priorità politiche dell'ADS.
Abbiamo anche riscontrato la necessità di ridurre le barriere occupazionali e migliorare il passaggio dalla scuola al lavoro. I membri del Consiglio consultivo dell'ADS auspicano che ci si concentri sulla fiducia dei datori di lavoro e sulla creazione di incentivi per il settore privato ad assumere persone con disabilità. 
In risposta alle aree di risultato dell'ADS, i 5 argomenti sollevati più ricorrenti sono stati:
1. Migliorare i sistemi tradizionali, come i sistemi sanitari e di istruzione. 
2. Migliorare il coordinamento attraverso tutti i livelli di governo. 
3. Ridurre gli ostacoli all'occupazione.
4. Aumentare la consapevolezza della disabilità, compresi i diritti delle persone disabili.
5. Intervenire sul problema degli alloggi, compreso il problema dei senzatetto.
[bookmark: _Toc178858851]Partecipazione all'ADS
Le persone vorrebbero modalità diverse per partecipare e interagire con l'ADS
Un riscontro significativo ha evidenziato la necessità di offrire opportunità di partecipazione e coinvolgimento che incontrino le persone nel luogo in cui si trovano, e di offrire una gamma di opportunità che rispondano alle esigenze e agli interessi delle persone con disabilità. 
È stato affermato che le attuali sessioni di coinvolgimento dell'ADS non sono abbastanza frequenti e si desiderano modi più semplici per fornire riscontro o opinioni sull'ADS. È stato anche proposto di orientare le opportunità di partecipazione e di coinvolgimento dell'ADS a gruppi specifici di persone, come gli anziani con disabilità o le persone con disabilità delle Prime Nazioni.
Sia le persone che le organizzazioni hanno menzionato la necessità di una vera e propria‑ co-progettazione in modo significativo e autentico. Le organizzazioni hanno sostenuto l'impegno dell'ADS per la co-progettazione durante le sessioni di coinvolgimento per la revisione.
È emerso un significativo consenso a favore di comunicazioni accessibili in tutta la pubblica amministrazione e non limitatamente a settori “specifici per la disabilità”. I membri del Consiglio consultivo dell'ADS hanno sostenuto lo sviluppo di un piano di coinvolgimento della comunità per l'ADS, riconoscendo che è necessario fare di più per coinvolgere le persone con disabilità nell'ADS.
In risposta alla necessità che le persone con disabilità siano maggiormente coinvolte nell'ADS, i 5 punti più ricorrenti sono stati:
1. Aumentare le opportunità di partecipazione e coinvolgimento.
2. Aumentare le informazioni e le comunicazioni accessibili, anche affrontando l'accessibilità e l'inclusione digitali. 
3. Migliorare il coordinamento attraverso tutti i livelli di governo. 
4. Migliorare i dati e la reportistica dell'ADS.
5. [bookmark: _Toc178858853]Migliorare i sistemi tradizionali, ad esempio il sistema sanitario o dell'istruzione.


Qual è il prossimo passo? 
Il riscontro che abbiamo ricevuto ha orientato i risultati e le azioni della revisione dell'ADS
Abbiamo analizzato il riscontro ricevuto durante le sessioni di coinvolgimento per l'ADS, unitamente ai risultati della ricerca della Revisione e al materiale della revisione. La sintesi consolidata di questo lavoro si trova nella Relazione della revisione dell'ADS del 2024.
Da questo processo di coinvolgimento abbiamo ottenuto informazioni fondamentali per orientare il nostro operato nell'ambito dell'ADS, sul modo in cui interagiamo con la comunità e cerchiamo di comprenderne le prospettive e le esperienze. Il riscontro ricevuto orienterà i risultati e le azioni della Revisione dell'ADS e sosterrà lo sviluppo del Quadro per la valutazione indipendente dell'ADS 2025–26; inoltre farà da base per la pubblicazione di una nuova versione dell'ADS nel dicembre 2024. 
La relazione completa della Revisione e delle Consultazioni dell'ADS è disponibile online, in più formati accessibili. Per ulteriori informazioni, visitare ADS Hub on Disability Gateway.
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