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[bookmark: _Appendix_A:_Annotated][bookmark: _Appendix_A:_Literature]Consulta sobre la Revisión de la ADS
Resumen ejecutivo
Desde el lanzamiento de la Estrategia para la Discapacidad de Australia 2021-2031 (ADS) en 2021, hemos recibido comentarios de la comunidad de personas con discapacidad constantemente.
Este Informe ofrece una visión general del proceso de participación llevado a cabo, incluida la participación específica de las Organizaciones Representativas de Personas con Discapacidad (DRO) y de los miembros del Consejo Asesor de la ADS, así como un periodo de participación pública. 
La participación pública en la Revisión de la ADS brindó a las personas con discapacidad y a quienes las asisten la oportunidad de decirnos qué piensan de la ADS y cómo podría funcionar mejor.
Lo que escuchamos ha servido de base para nuestras conclusiones y acciones de la Revisión de la ADS y apoyará el desarrollo del marco para la Evaluación Independiente de la ADS de 2025-26.
Preparación de la consulta
La consulta fue una oportunidad para poner a prueba nuestras ideas sobre la ADS 
Empezamos a preparar la consulta identificando conclusiones y acciones preliminares. En ellas se identificó los aspectos en los que podíamos hacer cambios prácticos en la ADS:
· mejorar la colaboración de los Gobiernos en materia de la ADS
· crear nuevos planes de acción específicos de la ADS
· mejorar la accesibilidad a la información y las comunicaciones
· reforzar los datos e informes de la ADS
· mejorar la participación de las personas con discapacidad en la ADS.
También identificamos una serie de temas relacionados con las Áreas de Resultados de la ADS que creemos que las personas con discapacidad quieren que el gobierno priorice. La consulta nos permitió poner a prueba estos temas para saber qué es lo más importante para las personas con discapacidad. 
Participación
Estamos comprometidos a involucrar a las personas con discapacidad en los asuntos que las afectan
Para preparar la participación pública, nos reunimos con el Consejo Asesor de la ADS y los DRO en junio de 2024. Realizamos una serie de 4 talleres específicos con miembros del Consejo Asesor de la ADS y otros 5 talleres con DRO.
La participación estuvo abierta al público del 8 de agosto al 6 de septiembre de 2024 a través de la plataforma Engage del Departamento de Servicios Sociales (DSS Engage). 
En DSS Engage, los participantes podían responder un breve cuestionario con un documento de debate que servía de ayuda para presentar una propuesta; las personas también podían enviar su propuesta mediante correo electrónico, teléfono o correo. Recibimos 146 propuestas, 66 de particulares y 80 de organizaciones. 
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[bookmark: _What_We_Heard][bookmark: _Toc178858844]Lo que escuchamos 
Las personas nos dijeron lo que piensan de la ADS y cómo podría funcionar mejor
[bookmark: _Toc178858845]Esta sección describe lo que escuchamos durante el periodo de participación pública. El comentario más común fue que la gente quiere más oportunidades y formas diferentes de participar o involucrarse en la ADS. También se expresó un fuerte apoyo para la mejora de la colaboración de los Gobiernos en la ADS y al aumento de la concienciación sobre la discapacidad en la comunidad en general. El acceso a la información y la comunicación, así como la concienciación de la comunidad sobre la ADS, también fueron temas recurrentes en la participación pública.
Conclusiones preliminares y acciones
El 64 % está de acuerdo con las conclusiones preliminares y las acciones propuestas
Las personas nos dijeron que querían ver acciones prácticas adjuntas a las conclusiones preliminares. Querían que se prestara más atención a la accesibilidad a la información y las comunicaciones, y que haya más oportunidades de participar e involucrarse en la ADS. También destacaron la importancia de los mecanismos de cumplimiento de la ADS, la rendición de cuentas y la garantía de transparencia ante la comunidad. 
Casi la mitad de las organizaciones que participaron nos dijeron que querían que los gobiernos trabajaran mejor juntos. Las organizaciones también dijeron que debería haber una mejora de los informes de la ADS, mayor rendición de cuentas y cumplimiento, y compromiso de los gobiernos con verdaderos procesos de codiseño. 
Los miembros del Consejo Asesor de la ADS también querían que las acciones incluyeran actividades prácticas. Apoyaron el desarrollo de nuevos TAP, pero también abogaron por volver a diseñar‑ el proceso de desarrollo de nuevos TAP y propusieron el desarrollo de nuevos TAP para Vivienda y Justicia.
Las DRO apoyaron el desarrollo de nuevos TAP, pero afirmaron que es necesario mejorar la coherencia, la dotación de recursos y la rendición de cuentas de los TAP. Las DRO también propusieron que se realicen acciones en cuanto a los datos.
En respuesta a las conclusiones preliminares, los 5 temas más planteados fueron:
1. Mejorar la coordinación entre todos los niveles de Gobierno.
2. Mejorar los datos e informes de la ADS.
3. Aumentar la accesibilidad a la información y las comunicaciones, incluida la accesibilidad digital y la inclusión. 
4. Reforzar los mecanismos de cumplimiento, rendición de cuentas y transparencia. 
5. Aumentar las oportunidades de participación y compromiso.
[bookmark: _Toc178858847]

Mecanismos de implementación
[bookmark: _Hlk178615715]Solo el 23 % cree que la implementación de la ADS es efectiva
Los mecanismos de implementación de la ADS son las actividades que apoyan la ejecución de la ADS. Esto incluye aspectos como los Planes de Acción Específicos de la ADS y el Marco de Resultados.
Las personas querían ver más oportunidades para participar e involcurarse en la ADS, así como aumentar la concienciación y la visibilidad de la ADS en toda la comunidad. Hubo un fuerte apoyo a favor de mejorar la colaboración de los Gobiernos en materia de ADS, la rendición de cuentas y la optimización de las actividades de la ADS. 
Las organizaciones dijeron que quieren ver mejoras en los sistemas generales, como la salud o la educación, y que los mecanismos de implementación de la ADS también necesitan mejoras, por ejemplo, en la coordinación, los datos, los informes y las comunicaciones. 
Los miembros del Consejo Asesor de la ADS dijeron que los derechos humanos y las actitudes en la comunidad deberían incluirse en todos los mecanismos de implementación de la ADS. Cuestionaron la colaboración del Gobierno con la ADS y el papel del Gobierno local en la implementación de la ADS. 
Muchas organizaciones propusieron temas para nuevos TAP, como la educación, la vivienda y la lucha contra la violencia de género. De manera similar, los miembros del Consejo Asesor de la ADS apoyaron ampliamente la creación de nuevos TAP dedicados a la vivienda y la justicia penal. 
[bookmark: _Hlk178347864]Tanto las organizaciones como los miembros del Consejo Asesor de la ADS apoyaron un nuevo diseño de los TAP en función de lo aprendido de los primeros TAP. Quieren ver un número menor de acciones TAP centradas en prioridades clave, ya que las actuales carecen de cohesión entre jurisdicciones. 
En respuesta a la implementación de la ADS, los 5 temas más planteados fueron:
1. Mejorar la coordinación entre todos los niveles de Gobierno. 
2. Mejorar los sistemas generales, por ejemplo, de la salud o la educación. 
3. Aumentar la concienciación sobre la discapacidad, incluidos los derechos de las personas con discapacidad. 
4. Reducir los obstáculos al empleo. 
5. [bookmark: _Toc178858849]Mejorar los datos e informes de la ADS.
Áreas de resultados
El 80 % está de acuerdo con que las 7 Áreas de Resultados actuales siguen representando lo más importante 
En toda la participación, hubo un fuerte apoyo a la mejora de la colaboración entre Gobiernos en materia de la ADS, la mejora de las actitudes en la comunidad y el aumento de la concienciación sobre la discapacidad en la comunidad en general.
Las personas y organizaciones sugirieron que algunos sistemas de servicios eran prioritarios para aumentar la concienciación sobre la discapacidad, como la educación y la salud. También escuchamos un fuerte apoyo a favor de una Ley de Derechos Humanos, así como la capacitación sobre discapacidad en profesiones clave, como la enseñanza y la policía. 
Un tema recurrente en todas las participaciones fue el fuerte apoyo a la acción en materia de vivienda y de personas sin hogar. En los comentarios, propusieron acciones gubernamentales en materia de asequibilidad y accesibilidad a la vivienda, así como la inclusión del problema de las personas sin hogar entre las prioridades de las políticas de la ADS.
También recibimos comentarios sobre la necesidad de reducir los obstáculos al empleo y mejorar la transición de la escuela al trabajo. Los miembros del Consejo Asesor de la ADS querían centrarse en fomentar la confianza de los empleadores y crear incentivos para que el sector privado emplee a personas con discapacidad. 
En respuesta a las Áreas de resultados de la ADS, los 5 temas más planteados fueron:
1. Mejorar los sistemas generales, como la salud y la educación. 
2. Mejorar la coordinación entre todos los niveles de Gobierno. 
3. Reducir los obstáculos al empleo.
4. Aumentar la concienciación sobre la discapacidad, incluidos los derechos de las personas con discapacidad.
5. Adoptar acciones en materia de vivienda, incluido el problema de las personas sin hogar.
[bookmark: _Toc178858851]Participación en la ADS
Las personas quieren más y diferentes formas de participar e involucrarse en la ADS
Los comentarios recibidos apuntaron a la necesidad de ofrecer oportunidades de participación y compromiso que se adapten a las necesidades e intereses de las personas con discapacidad. 
Las personas dijeron que las oportunidades de participación actuales de la ADS no son lo suficientemente frecuentes y quieren formas más fáciles de proporcionar comentarios o asesoramiento sobre la ADS. También propusieron dirigir las oportunidades de participación y compromiso de la ADS a grupos específicos de personas, como las personas mayores con discapacidad o las personas de las Primeras Naciones con discapacidad.
Tanto las personas como las organizaciones plantearon la necesidad de un auténtico co‑diseño como un proceso significativo y una auténtica intención de trabajar juntos. Las organizaciones abogaron por un compromiso de la ADS con el codiseño en todas las actividades de participación en la revisión.
Hubo comentarios reiterados a favor de comunicaciones accesibles en todo el Gobierno, y no restringidas a áreas "específicas sobre discapacidad". Los miembros del Consejo Asesor de la ADS apoyaron el desarrollo de un Plan de Participación de la Comunidad de la ADS, reconociendo que es necesario hacer más para que las personas con discapacidad participen y se involucren en la ADS.
En respuesta a cómo podrían participar más las personas con discapacidad en la ADS, las 5 respuestas más populares fueron:
1. Aumentar las oportunidades de participación y compromiso.
2. Aumentar la accesibilidad a la información y las comunicaciones, incluida la accesibilidad digital y la inclusión. 
3. Mejorar la coordinación entre todos los niveles de Gobierno. 
4. Mejorar los datos e informes de la ADS.
5. [bookmark: _Toc178858853]Mejorar los sistemas generales, por ejemplo, de la salud o la educación.
¿Qué sigue? 
Los comentarios que recibimos sirvieron de base para las conclusiones y acciones de la Revisión de la ADS
Hemos analizado la información que escuchamos durante las actividades de participación para la ADS, junto con las pruebas de la investigación de la Revisión y la revisión de la bibliografía. El resumen consolidado de este trabajo se encuentra en el Informe sobre la Revisión de la ADS 2024.
Este proceso de participación nos proporcionó información esencial sobre nuestra forma de trabajar bajo el marco de la ADS, de relacionarnos con la comunidad y de tratar de comprender las perspectivas y experiencias. Los comentarios nos servirán de base para nuestras conclusiones y acciones de la Revisión de la ADS y respaldarán el desarrollo del marco para la Evaluación Independiente de la ADS de 2025-26, y servirán de base para una ADS renovada que se publicará en diciembre de 2024. 
El Informe de la Revisión de la ADS y el Informe de la Consulta completos están disponibles en línea, en múltiples formatos accesibles. Para más información, visite el ADS Hub en Disability Gateway.
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