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ملخص تنفيذي
الحكومة الأسترالية ملتزمة بإحداث تغيير دائم من خلال إصلاح مجال الإعاقة. وسيتطلب تحقيق ذلك جهدًا منسقًا من الجميع. استراتيجية أستراليا للإعاقة (ADS) هي إطار الحوكمة الشامل عبر النطاق الواسع لإصلاحات مجال الإعاقة في أستراليا. لتحقيق مجتمع أسترالي شامل، نحتاج إلى التأكد من أن استراتيجية أستراليا للإعاقة تعمل كما هو مخطط لها.
وقد ركزت المراجعة على تحديد التحسينات العملية التي يمكننا إدخالها الآن. لقد سمعنا ما قاله مجتمع الإعاقة واستخدمنا هذه الملاحظات لتوجيه إجراءاتنا.
استراتيجية أستراليا للإعاقة 2021-2031 هي إطار عمل سياسة أستراليا الوطنية للإعاقة. تم إطلاقها في ديسمبر/كانون الأول 2021، وهي تحدد خطة لمواصلة تحسين حياة الأشخاص ذوي الإعاقة في أستراليا. 
[bookmark: _Hlk166670966]وساهمت اللجنة الملكية للتحقيق حول العنف وإساءة المعاملة والإهمال واستغلال الأشخاص ذوي الإعاقة (اللجنة الملكية المعنية بشؤون الإعاقة) والعمل الذي قام به كل من شارك في التحقيق في تطوير استراتيجية أستراليا للإعاقة وسيساعد في تشكيل التحديثات المستقبلية لاستراتيجية أستراليا للإعاقة. بموجب استراتيجية أستراليا للإعاقة، التزمت الحكومات بمراجعة استراتيجية أستراليا للإعاقة عند إصدار التقرير النهائي للجنة الملكية المعنية بشؤون الإعاقة.
تقدم هذه الوثيقة لمحة عامة عن مراجعة استراتيجية أستراليا للإعاقة (المراجعة). هذه الوثيقة هي ملخص لتقرير مراجعة استراتيجية أستراليا للإعاقة، والمتاح على ADS Hub على بوابة الإعاقة.
وليس الغرض من المراجعة أن تحل محل التقييمات المستقلة التي سيتم إجرائها على استراتيجية أستراليا للإعاقة للمرة الأولى في عام 2025.
[bookmark: _Hlk167361665]لقد ركزت المراجعة على التغييرات العملية التي يمكن إجراؤها الآن، مع تأجيل بعض الإصلاحات المحتملة في إطار الاستراتيجية إلى ما بعد التقييم المستقل في عام 2025. وسيتيح ذلك للأشخاص ذوي الإعاقة الوقت والفرص للمشاركة في تطوير وتنفيذ الإصلاحات المستقبلية. 
لقد أجرينا مراجعة شاملة للأدبيات، وقمنا بتجميع الملاحظات الواردة من مجتمع الإعاقة في رؤى ذات مغزى حول استراتيجية أستراليا للإعاقة. تلقينا 146 طلبًا خلال المشاورة العامة للمراجعة. 
أخبرنا الأشخاص ذوو الإعاقة والمنظمات التمثيلية باستمرار أنهم يريدون أن يروا تحسنًا في كيفية عمل الحكومات معًا، والمزيد من المعلومات والاتصالات المتاحة، والمزيد من الفرص للمشاركة والتفاعل مع استراتيجية أستراليا للإعاقة. 
لقد استخدمنا ما سمعناه لاقتراح تغييرات على استراتيجية أستراليا للإعاقة. وترد نتائج المراجعة وإجراءاتها تحت عنوان الإجراءات الواردة في هذه الوثيقة الموجزة. 
[bookmark: _Toc178510247]تؤكد المراجعة على التزامنا بالاستماع إلى ما قاله الأشخاص ذوو الإعاقة عن استراتيجية أستراليا للإعاقة والاسترشاد بنصائحهم حول كيفية مباشرة العمل الآن وفي المستقبل.
سياق المراجعة
إنه وقت استثنائي يشهده إصلاح مجال الإعاقة في أستراليا، حيث شهد عام 2023 الانتهاء من تقريرين رئيسيين.
صدر التقرير النهائي للهيئة الملكية للتحقيق حول العنف وإساءة المعاملة والإهمال واستغلال الأشخاص ذوي الإعاقة
(الهيئة الملكية المعنية بشؤون الإعاقة) في 29 سبتمبر/أيلول 2023. كما تشكِّل نتائج المراجعة المستقلة لـ NDIS
الصادرة في تقريرها النهائي في 7 ديسمبر/كانون الأول 2023 جدول أعمال إصلاح مجال الإعاقة.
ساعدت اللجنة الملكية المعنية بشؤون الإعاقة في صياغة تطوير استراتيجية أستراليا للإعاقة وستشكل التحديثات المستقبلية لاستراتيجية أستراليا للإعاقة. 
هناك توقع مجتمعي بأن تنفيذ توصيات اللجنة الملكية المعنية بشؤون الإعاقة سيدعم حقبة جديدة من إدماج الإعاقة في المجتمعات المحلية وأماكن العمل والأنظمة الأسترالية الأخرى.
تدعم الحكومة الأسترالية رؤية اللجنة الملكية المعنية بشؤون الإعاقة من أجل أستراليا شاملة، حيث:
· يعيش الأشخاص ذوو الإعاقة في مأمن من العنف وسوء المعاملة والإهمال والاستغلال
· حقوق الإنسان محمية 
· يعيش الأشخاص ذوو الإعاقة بكرامة ومساواة واحترام ويمكنهم تحقيق إمكاناتهم.
وتقع هذه المبادئ الرئيسية في صميم جدول أعمال الحكومة الأوسع نطاقًا لإصلاح مجال الإعاقة، وستشكل عملية تطوير الإصلاحات وتنفيذها.
تتمثل النتائج المرجوة لمراجعة NDIS في ضمان قدرة NDIS بشكل مستدام وعلى المدى الطويل على الاستثمار في الأشخاص ذوي الإعاقة وتمكينهم من تحقيق أهدافهم والمشاركة في المجتمع المحلي والاقتصاد. 
[bookmark: _Hlk167361596][bookmark: _Hlk169000958]تركز مراجعة استراتيجية أستراليا للإعاقة على تحديد التحسينات العملية وتلك الخاصة بعمليات استراتيجية أستراليا للإعاقة التي تعكس ما حدده مجتمع الإعاقة كنقاط مهمة.
[bookmark: _Hlk171936429]سيتم إجراء هذه التقييمات المخطط لها لاستراتيجية أستراليا للإعاقة من قبل مقيّم مستقل، وستركز على النتائج المحققة مقابل أولويات ورؤية سياسة استراتيجية أستراليا للإعاقة، وستشمل مكونًا استشاريًا أكثر أهمية وأوسع نطاقًا مع مشاركة أكبر مع الأشخاص ذوي الإعاقة.
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وقد استرشدت المراجعة بشروطها المرجعية. سنؤجل بعض الإصلاحات المحتملة في إطار استراتيجية أستراليا للإعاقة حتى الانتهاء من التقييم المستقل لاستراتيجية أستراليا للإعاقة في 2025-2026.
في أوائل عام 2024، عملت الحكومة الأسترالية مع المجلس الاستشاري لاستراتيجية أستراليا للإعاقة، وحكومات الولايات والأقاليم، لتطوير اختصاصات مشروع المراجعة. تحدد الشروط المرجعية القضايا التي ستنظر فيها المجموعة أو المشروع أو التحقيق، وكيفية القيام بذلك. 
وتتماشى الشروط المرجعية لمشروع المراجعة مع التوصية 5.2 للجنة الملكية المعنية بشؤون الإعاقة. تقر الشروط المرجعية بأن المراجعة ستنظر في استراتيجية أستراليا للإعاقة وآليات تنفيذها وسيتم إجراؤها مع الأشخاص ذوي الإعاقة والمنظمات التي تمثلهم.
لدى جميع الولايات والأقاليم خططها أو استراتيجياتها الخاصة بالإعاقة أو تقوم بتطويرها. وفي حين أن العديد من الحكومات تستخدم خطتها أو استراتيجيتها الخاصة بالإعاقة في أنشطتها المتعلقة باستراتيجية أستراليا للإعاقة، فإن خطط واستراتيجيات الإعاقة على المستوى المحلي ومستوى الولايات/الأقاليم تقع خارج نطاق المراجعة. 
المنهج
اتخذت المراجعة نهجًا سريعًا وهادفًا. أتاح التشاور فرصة لاختبار النتائج التي توصلنا إليها حول استراتيجية أستراليا للإعاقة وسمح للأشخاص ذوي الإعاقة والمجتمع الأوسع بمشاركة أفكارهم وخبراتهم.
نظرنا في تقارير البحث والاستشارات الحالية واستخدمنا موضوعات لتحديد الأفكار والاقتراحات والمفاهيم التي ترد عبر المشورة المتاحة. قمنا بتجميع هذه الملاحظات في رؤى ذات مغزى، لتحديد ما يشغل الأشخاص ذوي الإعاقة. 
لقد قمنا بتحسين هذه الملاحظات من خلال مزيد من المشاركة مع الأشخاص ذوي الإعاقة. في يونيو/حزيران 2024، أجرينا ورش عمل مع مجموعات حوكمة استراتيجية أستراليا للإعاقة، بما في ذلك المجلس الاستشاري لاستراتيجية أستراليا للإعاقة، ومنظمات تمثيل الإعاقة (DROs)، ومسؤولي الولايات والأقاليم، وعبر الوكالات الحكومية الأسترالية. 
عقدنا 4 ورش عمل مع أعضاء المجلس الاستشاري لاستراتيجية أستراليا للإعاقة، و 5 ورش عمل أخرى مع ممثلي منظمات تمثيل الإعاقة. بالإضافة إلى ذلك، أتيحت الفرصة لأعضاء المجلس الاستشاري ومنظمات تمثيل الإعاقة لتقديم ملاحظاتهم حول استراتيجية أستراليا للإعاقة بعد ورش العمل.
عقدنا أيضًا عملية مشاركة عامة من أغسطس/آب إلى سبتمبر/أيلول 2024. أصدرنا ورقة مناقشة لدعم الناس في تقديم تقرير إلى المراجعة. يمكن للمشاركين الإجابة على استبيان قصير على منصة DSS Engage الرقمية، وتقديم الطلبات من خلال مسارات بديلة، مثل البريد الإلكتروني والهاتف ومكالمة الفيديو. تلقينا 146 مشاركة، من 66 فردًا و80 منظمة. 
لقد استخدمنا ما تعلمناه وسمعناه عبر أنشطة المشاركة في مراجعة استراتيجية أستراليا للإعاقة ADS Review لتحسين واقتراح تغييرات على استراتيجية أستراليا للإعاقة.
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وتتيح المراجعة فرصة لإجراء تغييرات عملية على العمليات والهياكل للاستجابة لما سمعناه خلال السنوات الثلاث الأولى من استراتيجية أستراليا للإعاقة.
نظرت المراجعة في آراء الأشخاص ذوي الإعاقة ومنظمات تمثيل ذوي الإعاقة DROs، والتقدم المحرز والالتزامات المستقبلية بموجب استراتيجية أستراليا للإعاقة، والتقرير النهائي للجنة الملكية لشؤون الإعاقة، والتقرير النهائي لمراجعة NDIS، وفرص الإصلاح الهادف. وترد أدناه نتائج المراجعة وإجراءاتها. 
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	الإجراءات

	يجب بذل المزيد من الجهود لدعم اتباع نهج منسّق بين الحكومات.
	صقل آليات استراتيجية أستراليا للإعاقة لدعم نهج منسق وطنيًا وتشمل التركيز على الحكومة المحلية. 

	لتحقيق النجاح، يجب أن يشارك الأشخاص ذوو الإعاقة بصدق في تصميم وتنفيذ وحوكمة استراتيجية أستراليا للإعاقة.
	رفع مستوى الوعي باستراتيجية أستراليا للإعاقة. 
تعزيز المشاركة المجتمعية ووضع خطة المشاركة المجتمعية.

	هناك دعم قوي لخطط العمل المستهدفة الجديدة.
	وضع خطط عمل مستهدفة مبسطة جديدة بشأن:
· المنازل والمجتمعات الشاملة (بما في ذلك العمل على الإسكان)
· السلامة والحقوق والعدالة
· مواقف المجتمع.

	تعد المعلومات ووسائل الاتصال التي يمكن الوصول إليها أمرًا حيويًا لمجتمعات آمنة وشاملة.
	وضع خطة ذات صلة لدعم أفضل الممارسات في مجال المعلومات ووسائل الاتصال التي يمكن الوصول إليها.

	لا تعترف التقارير بالتجارب المتقاطعة للأشخاص ذوي الإعاقة.
	توسيع نطاق تقارير استراتيجية أستراليا للإعاقة لتحسين رؤية التجارب المتقاطعة.
تتبُع التحديد المبكر لإجراءات استراتيجية أستراليا للإعاقة المتأخرة والتي لم يتم تسليمها.
تحديث خطة تحسين بيانات استراتيجية أستراليا للإعاقة.

	لا تدعم تقارير استراتيجية أستراليا للإعاقة مساءلة الحكومة أو الامتثال للتنفيذ.
	تطوير مجال أولوية جديد للسياسة يعالج التشرد في "مجال نتائج المنازل والمجتمعات الشاملة في استراتيجية أستراليا للإعاقة".


بالإضافة إلى نتائج المراجعة، حددنا موضوعات مهمة للأشخاص ذوي الإعاقة تتطلب مزيدًا من العمل مع مجتمع الإعاقة. ترتبط هذه الموضوعات بـ"مجالات نتائج استراتيجية أستراليا للإعاقة". 
سنشارك بشكل أكبر مع مجتمع الإعاقة في الفعاليات المخطط لها مثل المنتدى الوطني استراتيجية أستراليا للإعاقة لعام 2025، ومشاركات تقييم استراتيجية أستراليا للإعاقة لعام 2025 والأنشطة الإضافية من خلال خطة المشاركة المجتمعية المقترحة لاستراتيجية أستراليا للإعاقة. سيدعمنا هذا، بالشراكة مع الأشخاص ذوي الإعاقة، لتطوير وتنفيذ استجابات مناسبة وفعالة لتحسين النتائج للأشخاص ذوي الإعاقة. 
وستدعم نتائج المراجعة وإجراءاتها تحديث استراتيجية أستراليا للإعاقة. 
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لقد استمعنا إلى ما أخبرنا به الأشخاص ذوو الإعاقة عن استراتيجية أستراليا للإعاقة وآليات تنفيذها منذ إطلاقها. وأتاحت المراجعة فرصًا للناس لتبادل أفكارهم وتجاربهم مع استراتيجية أستراليا للإعاقة.
[bookmark: _Toc160635797][bookmark: _Toc161658385][bookmark: _Toc178510252][bookmark: _Toc160635796][bookmark: _Toc161658383]تقدم الأقسام التالية نظرة عامة على الموضوعات المتكررة التي تم تحديدها من خلال المشاركة ومراجعة الأدبيات، حيث يوجد دعم أو اتفاق واسع النطاق من جميع أنحاء مجتمع الإعاقة، مع التركيز على ما قاله الأشخاص ذوو الإعاقة إنه مهم بالنسبة لهم.
آليات التنفيذ
آليات تنفيذ استراتيجية أستراليا للإعاقة هي الأنشطة التي تدعم تقديم استراتيجية أستراليا للإعاقة؛ ويشمل ذلك أشياء مثل خطط العمل المستهدفة وإطار النتائج. سنستخدم ما سمعناه عن آليات تنفيذ استراتيجية أستراليا للإعاقة لتطوير قائمة بالتغييرات العملية.
إشراك الأشخاص ذوي الإعاقة
أخبرنا الناس أنهم يريدون المزيد من الفرص للمشاركة في استراتيجية أستراليا للإعاقة أو التفاعل معها. سمعنا أن ارتباطات استراتيجية أستراليا للإعاقة الحالية لم تكن متكررة بما فيه الكفاية وأن هناك حاجة إلى طرق أسهل لتقديم ملاحظات أو مشورة حول استراتيجية أستراليا للإعاقة. ‑تم طرح التصميم المشترك بانتظام في الملاحظات كآلية. كما دعم الناس رفع مستوى الوعي باستراتيجية أستراليا للإعاقة في جميع أنحاء المجتمع وزيادة وضوح استراتيجية أستراليا للإعاقة.
التقاطع
سمعنا أن هناك حاجة إلى الاعتراف بتجارب التقاطع بشكل أفضل وتحسين الاستجابات لها من خلال استراتيجية أستراليا للإعاقة. ويشمل ذلك معالجة التقاطع عبر البيانات وإعداد التقارير.
التنسيق
وقال الناس إنهم يريدون أن يروا تقدّمًا في كيفية عمل الحكومات معًا على استراتيجية أستراليا للإعاقة، داعين الحكومات إلى تحسين التنسيق على مستوى كافة آليات تنفيذ استراتيجية أستراليا للإعاقة. وارتبط التنسيق ارتباطًا وثيقًا بدعم تحسين التقارير الخاصة باستراتيجية أستراليا للإعاقة وزيادة المساءلة والامتثال. 
كان هناك تأييد قوي لزيادة دور الحكم المحلي في استراتيجية أستراليا للإعاقة، فضلا عن مواءمة أو ربط الاستراتيجية بالاستراتيجيات أو الخطط أو الإصلاحات الوطنية الأخرى.
خطط العمل المستهدفة 
هناك دعم قوي لخطط العمل المستهدفة الجديدة، لا سيما فيما يتعلق بالإسكان والتعليم ومواقف المجتمع والسلامة. وعلى الرغم من هذا الدعم لخطط العمل المستهدفة الجديدة، كانت هناك أيضًا دعوات لمراجعة هيكل خطط العمل المستهدفة، بما في ذلك كيفية وضع خطط العمل المستهدفة، وتوجيه إجراءات عملية الموافقة التقليدية في المستقبل إلى مجموعات محددة. واقترح المجلس الاستشاري لاستراتيجية أستراليا للإعاقة إمكانية تعزيز خطط العمل المستهدفة في المستقبل من خلال تنسيق الجهود بين الحكومات وإشراك الأشخاص ذوي الإعاقة في تصميم وتنفيذ إجراءات خطة العمل المستهدفة.  
الخطط المصاحبة
أخبرنا الناس أن الخطط المستقبلية المرتبطة باستراتيجية أستراليا للإعاقة تحتاج إلى تصميم مشترك مع الأشخاص ذوي الإعاقة، وأنها بحاجة إلى مزيد من الرقابة، بما في ذلك نقاط تسجيل الوصول وتحسين التقارير، لضمان عملها كما هو مخطط لها. دعا أعضاء المجلس الاستشاري إلى دور أقوى للمجلس الاستشاري لاستراتيجية أستراليا للإعاقة في تطوير الخطط المرتبطة باستراتيجية أستراليا للإعاقة.
وفيما يتعلق بالموضوعات المحتملة للخطط المستقبلية المرتبطة باستراتيجية أستراليا للإعاقة، أيدت الملاحظات بقوة وضع خطة للمعلومات ووسائل الاتصال التي يمكن الوصول إليها. تلقينا ملاحظات متسقة من المجتمع حول أهمية إتاحة المعلومات ووسائل الاتصال، بما في ذلك معالجة إمكانية الإتاحة الرقمية والإدماج. 
تقديم التقارير
كان الموضوع المتكرر أثناء المراجعة هو الحاجة إلى تحسين البيانات وإعداد التقارير في استراتيجية أستراليا للإعاقة. وشمل ذلك كيف وماذا ومتى يتم تقديم التقارير حول استراتيجية أستراليا للإعاقة. وكان هناك تأييد قوي لتعزيز آليات الامتثال لاستراتيجية أستراليا للإعاقة (أدوات للتأكد من أن الحكومات تفي بالتزاماتها بموجب استراتيجية أستراليا للإعاقة) وزيادة المساءلة من خلال تعزيز إعداد التقارير الخاصة باستراتيجية أستراليا للإعاقة. 
لقد استمعنا إلى ملاحظات حول جانبين محددين من التقارير: كانت هناك دعوات لإعداد تقارير خاصة باستراتيجية أستراليا للإعاقة تعكس التجارب المتقاطعة، ولتقديم تقارير شفافة تحمّل الحكومة المسؤولية. 
إطار النتائج والبيانات
أخبرنا الناس أن استراتيجية أستراليا للإعاقة بحاجة إلى تعزيز وتوسيع إطار النتائج والبيانات، بما في ذلك من خلال البيانات المتعلقة بالتقاطع، وتوسيع التدابير في إطار النتائج، ومجموعات البيانات الجديدة حول مواضيع محددة، وتحديث خطة تحسين بيانات استراتيجية أستراليا للإعاقة.
حددت اللجنة الملكية المعنية بشؤون الإعاقة البيانات والبحوث عالية الجودة باعتبارها مهمة لبناء أدلة السياسة ومساءلة الحكومات. سمعنا أيضًا عن فرص الاعتماد على إطار النتائج والبيانات لضمان تنفيذ استراتيجية أستراليا للإعاقة كما هو مخطط لها. 
التقييم والبحث
الشراكة الوطنية لبحوث الإعاقة (NDRP) هي الأداة الرئيسية لوضع نهج أكثر تنسيقًا لتمويل وإجراء البحوث المتعلقة بالإعاقة. وقد اعترفت الملاحظات بشأن الشراكة الوطنية لبحوث الإعاقة بأهميتها ودعمت مواءمة الشراكة الوطنية لبحوث الإعاقة مع اتفاقية الأمم المتحدة لحقوق الأشخاص ذوي الإعاقة (CRPD) واستراتيجية أستراليا للإعاقة.
الحوكمة
أخبرنا الناس أننا بحاجة إلى تعزيز هياكل حوكمة ورقابة استراتيجية أستراليا للإعاقة، بهدف تعزيز آليات الامتثال والمساءلة والشفافية. لقد استمعنا إلى مقترحات تضفي الطابع الرسمي على الهيئات الاستشارية القائمة أو توسيعها، فضلاً عن إدماج حقوق الإنسان في حوكمة استراتيجية أستراليا للإعاقة. سمعنا أيضًا عن الحاجة إلى تقديم الدعم لزيادة مشاركة الأشخاص ذوي الإعاقة في أنشطة حوكمة استراتيجية أستراليا للإعاقة.
[bookmark: _Toc178510270]مجالات النتائج وأولويات السياسات
تمثل مجالات نتائج استراتيجية أستراليا للإعاقة الموضوعات التي قال الأشخاص ذوو الإعاقة إنها مهمة بالنسبة لهم، مثل الوظائف والإسكان. سنتعهد بمزيد من العمل مع مجتمع الإعاقة لتطوير وتنفيذ استجابات مناسبة وفعالة لهذه الموضوعات.
بشكل عام، سمعنا أن مجالات النتائج الـ 7 الحالية لا تزال تمثل أكثر ما يشغل الأشخاص ذوي الإعاقة. أخبرنا الناس عن الحاجة إلى معلومات ووسائل اتصال يمكن الوصول إليها؛ وزيادة الوعي باستراتيجية أستراليا للإعاقة؛ وأن يكون هناك آليات للرصد والامتثال للتأكد من أن الحكومات تفي بالتزاماتها المتعلقة باستراتيجية أستراليا للإعاقة، وينطبق على جميع مجالات نتائج استراتيجية أستراليا للإعاقة. سمعنا أيضًا عن كيفية تأثير المواقف المجتمعية والوعي بالإعاقة على جميع مجالات نتائج استراتيجية أستراليا للإعاقة، والحاجة إلى تحسين مواقف المجتمع والوعي بالإعاقة عبر المجتمع الأوسع.
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أخبرنا الناس عن الحاجة إلى تقليل الحواجز التي تحول دون التوظيف. ويبلغ معدل بطالة الأشخاص ذوي الإعاقة في سن العمل أكثر من ضعف معدل بطالة الأشخاص غير ذوي الإعاقة، وظل دون تغيير منذ عقود. أخبرنا الأشخاص ذوو الإعاقة والمنظمات الممثلة للإعاقة أن نتائج التوظيف مترابطة ولها آثار ملموسة على مجالات أخرى من الحياة تتجاوز الاستقلال المالي، بما في ذلك فرص السكن الآمن والميسور التكلفة والصحة والصحة النفسية والإدماج المجتمعي.
ومن المواضيع الأخرى المتكررة في جميع أجزاء المراجعة دعم تحسين الفترات الانتقالية بعد المدرسة، بما في ذلك دعم طلاب التعليم العالي ذوي الإعاقة، وإصلاح التعليم العالي.
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عبر المراجعة، كان هناك دعم قوي للحكومات لاتخاذ إجراءات بشأن الإسكان. وشمل ذلك معالجة التشرد في أولويات سياسة استراتيجية أستراليا للإعاقة في إطار مجال نتائج المنازل والمجتمعات الشاملة. 
لقد استمعنا إلى ملاحظات عبر المراجعة تدعم المطالبة بزيادة المعلومات والاتصالات التي يمكن الوصول إليها، بما في ذلك معالجة إمكانية الوصول الرقمي والإدماج. أخبرنا الناس عن قيمة وشعبية تنسيقات إمكانية الوصول (بما في ذلك القراءة السهلة Easy Read) وأشاروا إلى أن التنسيقات التي يمكن الوصول إليها ليست متاحة بانتظام حول الموضوعات التي تهم الأشخاص ذوي الإعاقة. امتد هذا الاهتمام بوسائل الاتصال إلى الحكومة، حيث كان الأشخاص متحمسين لأن تكون إمكانية الاتصال غير مقتصرة على الأقسام "الخاصة بالإعاقة" في الحكومة.
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[bookmark: _Safety,_Rights_and_1]ومن الموضوعات المتكررة في المراجعة دعم التوعية بحقوق الإعاقة، بما في ذلك بين مجموعات محددة مثل أرباب العمل والمعلمين والمتخصصين في الرعاية الصحية. أخبرنا الناس أنهم يريدون أن يروا إجراءات متخذة بشأن التمييز، بما في ذلك إنفاذ القوانين والعمل على القضاء على التمييز. كما سمعنا بعض التأييد للتغييرات التشريعية، مثل وضع تشريعات لحقوق الإنسان أو حقوق ذوي الإعاقة. 
نحن نعلم أن النساء والأطفال والشباب ذوي الإعاقة معرضون بشكل خاص لخطر العنف وسوء المعاملة والإهمال والاستغلال. أثار مجتمع الإعاقة مخاوف بشأن الزيادة الكبيرة في احتمال تعرض النساء والفتيات ذوات الإعاقة للعنف القائم على النوع، بما في ذلك العنف الأسري والمنزلي والجنسي. أخبرنا الناس أنهم يريدون اتخاذ إجراءات لوقف التمثيل المفرط للأشخاص ذوي الإعاقة في نظام العدالة الجنائية. 
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خلال المراجعة، سمعنا دعمًا قويًا للحكومات لاتخاذ إجراءات بشأن تحسين النظم الرئيسية، مع اهتمام خاص بنظامي الصحة والتعليم. خلال المشاورة العامة للمراجعة، اعتبر أكثر من 30٪ من المشاركين تحسين التوجّه السائد أمرًا مهمًا بالنسبة لهم. أخبرنا الناس أيضًا أن هناك حاجة إلى مزيد من الدعم للأشخاص ذوي الإعاقة الذين ليسوا جزءًا من NDIS.
[bookmark: _Education_and_Learning:][bookmark: _Toc178510284][bookmark: _Toc163124073][bookmark: _Toc163910397]التعليم والتعلم
[bookmark: _Hlk167880691]لقد سمعنا تأييدًا واسعًا للرغبة في إصلاح التعليم، بما في ذلك في البيئات المتخصصة. أخبرنا الناس أننا بحاجة إلى تحسين المواقف المجتمعية والوعي بالإعاقة في المؤسسات التعليمية. لقد سمعنا أيضًا تأييدًا لزيادة شمول نظام التعليم من خلال زيادة الموارد والتطوير المهني للمعلمين.
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ومن الموضوعات المتكررة في جميع أجزاء المراجعة تحسين النظم الرئيسية، حيث أكد الناس مرارًا على أهمية تحسين النظام الصحي. وقال البعض إن الحكومات بحاجة إلى معالجة تكلفة الرعاية الصحية للأشخاص ذوي الإعاقة، بينما دعا آخرون إلى زيادة خدمات الصحة النفسية للمعاقين. 
[bookmark: _Hlk170995256]قال الناس أيضًا إننا بحاجة إلى تحسين مواقف المجتمع والوعي بالإعاقة في النظام الصحي. أخبرنا الناس أن المواقف السلبية والتمييز تجاه الأشخاص ذوي الإعاقة يمكن أن يحد من الوصول إلى الرعاية الصحية والتشخيص واتخاذ القرارات بشأن علاجهم .
[bookmark: _Toc178510288][bookmark: _Toc163124076][bookmark: _Toc163910400]مواقف المجتمع
أخبرنا الناس عن أهمية مواقف المجتمع والوعي بالإعاقة في مجتمعاتهم، وكيف يؤثر ذلك على جميع مجالات نتائج استراتيجية أستراليا للإعاقة. سمعنا أيضًا المنظمات الممثلة للإعاقة تقول إن استراتيجية أستراليا للإعاقة لم تنجح في تحسين مواقف المجتمع عبر القطاعات الرئيسية (الصحة والتعليم والطفولة المبكرة) أو في تحسين الوصول إلى الخدمات والدعم للأشخاص ذوي الإعاقة غير المؤهلين للانضمام إلى NDIS.
سمعنا اهتمامًا قويًا بالتمثيل الحقيقي للأشخاص ذوي الإعاقة في المجتمع وفي وسائل الإعلام والفنون. كان هناك تأييد لزيادة تولي الأشخاص ذوي الإعاقة مناصب قيادية.
خلال المراجعة، كان لدى الأشخاص الذين شاركوا فهم منخفض لاستراتيجية أستراليا للإعاقة لكنهم أيدوا رفع الوعي باستراتيجية أستراليا للإعاقة في جميع أنحاء المجتمع من خلال زيادة المعرفة باستراتيجية أستراليا للإعاقة وما هي وما تقدمه. 
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سنأخذ في الاعتبار ما سمعناه، ونجري تغييرات عملية على عمليات استراتيجية أستراليا للإعاقة وهياكلها وآليات تنفيذها. 
وفي انتظار مصادقة "المجلس الوزاري لإصلاح مجال الإعاقة"، ستعمل الحكومة الأسترالية على تحديث استراتيجية أستراليا للإعاقة وخارطة الطريق لتعكس إجراءات المراجعة. سننشر المعلومات المحدثة في نهاية عام 2024.
سنستخدم ما سمعناه عن مجالات نتائج استراتيجية أستراليا للإعاقة وأولويات السياسة من أجل تطوير وتنفيذ استجابات مناسبة وفعالة لتلك الموضوعات خلال العمل مع مجتمع الإعاقة في المستقبل.
سنؤجل بعض الإصلاحات حتى الانتهاء من التقييم المستقل لاستراتيجية أستراليا للإعاقة في 2025-2026.  سيكون للتقييم المستقل القدرة على استيعاب مجموعة واسعة من البيانات والرؤى، وزيادة العمل مع الأشخاص ذوي الإعاقة والمنظمات التي تمثلهم، والبحث في قضايا أكثر تعقيدًا. وسيتيح ذلك للأشخاص ذوي الإعاقة الوقت والفرص للمشاركة في تطوير وتنفيذ إصلاحات استراتيجية أستراليا للإعاقة. 
يعرب مشروع المراجعة عن تقديره وامتنانه للنصائح والملاحظات التي قدمها الأشخاص ذوو الإعاقة والمنظمات الممثلة للإعاقة والمجلس الاستشاري لاستراتيجية أستراليا للإعاقة إلى مراجعة استراتيجية أستراليا للإعاقة ADS Review. 
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