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[bookmark: _Toc157430712][bookmark: _Toc158811820][bookmark: _Toc158820804][bookmark: _Toc158887284][bookmark: _Toc159231946][bookmark: _Toc159328306][bookmark: _Toc156482055]Revisión de la ADS
Resumen ejecutivo
El Gobierno de Australia está comprometido con crear un cambio duradero mediante la reforma en materia de discapacidad. Lograrlo implicará un esfuerzo coordinado de todos. La Estrategia para la Discapacidad de Australia (ADS) es el marco general de gobernanza del amplio abanico de reformas en materia de discapacidad en Australia. Para lograr una comunidad australiana inclusiva, debemos asegurarnos de que la ADS funciona según lo previsto.
La Revisión se ha centrado en identificar mejoras prácticas de los procesos que podemos realizar ahora. Escuchamos las opiniones de la comunidad de personas con discapacidad y las hemos utilizado para guiar nuestras acciones.
La Estrategia para la Discapacidad de Australia 2021-2031 es el marco de la política nacional de Australia en materia de discapacidad. Se lanzó en diciembre de 2021 y establece un plan para seguir mejorando la vida de las personas con discapacidad en Australia. 
[bookmark: _Hlk166670966]La Comisión Real sobre Violencia, Maltrato, Abandono y Explotación de las Personas con Discapacidad (Comisión Real sobre Discapacidad) y el trabajo de todos los involucrados en la investigación sirvieron de base para el desarrollo de la ADS y ayudarán a dar forma a futuras actualizaciones de la ADS. Bajo la ADS, los Gobiernos se comprometieron a revisar la ADS tras la publicación del Informe Final de la Comisión Real sobre Discapacidad.
Este documento ofrece una visión general de la Revisión de la ADS (la Revisión). Este documento es un resumen del Informe de Revisión de la ADS, disponible en el ADS Hub en Disability Gateway.
La Revisión no pretende sustituir a las evaluaciones independientes de la ADS, de las cuales la primera será en 2025.
[bookmark: _Hlk167361665]La Revisión se centró en los cambios prácticos que pueden realizarse ahora y se aplazó el estudio de algunas posibles reformas en el marco de la ADS hasta después de la Evaluación Independiente de 2025. Esto dará a las personas con discapacidad tiempo y oportunidades para participar en la elaboración e implementación de futuras reformas. 
Realizamos una revisión exhaustiva de la bibliografía y recopilamos los comentarios de la comunidad de personas con discapacidad sobre ideas significativas sobre la ADS. Recibimos 146 propuestas durante la consulta pública para la Revisión. 
Los comentarios reiterados de las personas con discapacidad y las organizaciones que las representan fueron que quieren ver una mejora en la colaboración entre los Gobiernos, que la información y la comunicación sean más accesibles y que haya más oportunidades para participar e involucrarse en la ADS. 
Nos basamos en estos comentarios para proponer cambios a la ADS. Las conclusiones y acciones de la Revisión figuran en el apartado Acciones de este resumen. 
[bookmark: _Toc178510247]La Revisión respeta nuestro compromiso de escuchar lo que las personas con discapacidad dijeron sobre la ADS y de guiarnos según sus consejos sobre cómo podemos actuar ahora y en el futuro.
Contexto de la revisión
Es un momento extraordinario para la reforma en materia de discapacidad en Australia, ya que en 2023 se completaron dos informes importantes. El Informe Final de la Comisión Real sobre Violencia, Maltrato, Abandono y Explotación de Personas con Discapacidad (Comisión Real sobre Discapacidad) se publicó el 29 de septiembre de 2023. Las conclusiones de la Revisión Independiente del NDIS, que presentó su Informe Final el 7 de diciembre de 2023, también influyeron en el plan de la reforma en materia de discapacidad.
La Comisión Real sobre Discapacidad ayudó a dar forma al desarrollo de la ADS y dará forma a futuras actualizaciones de esta estrategia. 
La comunidad espera que la implementación de las recomendaciones de la Comisión Real sobre Discapacidad propicie una nueva era de inclusión de la discapacidad en las comunidades, los lugares de trabajo y otros sistemas de Australia.
El Gobierno de Australia apoya la visión de la Comisión Real sobre Discapacidad de una Australia inclusiva, en la que:
· las personas con discapacidad viven libres de violencia, maltrato, abandono y explotación
· se protegen los derechos humanos; y 
· las personas con discapacidad viven con dignidad, igualdad y respeto, y pueden desarrollar todo su potencial.
Estos principios clave constituyen el núcleo del programa más amplio de reformas del Gobierno en materia de discapacidad y determinarán el desarrollo y la implementación de las reformas.
Los resultados deseados de la Revisión del NDIS son garantizar que el NDIS pueda invertir de forma sostenible y a largo plazo en las personas con discapacidad y capacitarlas para que alcancen sus objetivos y participen en la comunidad y la economía. 
[bookmark: _Hlk167361596][bookmark: _Hlk169000958]La Revisión de la ADS se centra en identificar mejoras prácticas del proceso de la ADS que reflejen lo que la comunidad de personas con discapacidad expresó que es importante.
[bookmark: _Hlk171936429]Un evaluador independiente realizará estas evaluaciones previstas de la ADS. Se centrarán en los resultados obtenidos en relación con las Prioridades de Políticas y la visión de la ADS, e incluirán un componente de consulta mucho más significativo y amplio, con una mayor participación de las personas con discapacidad.
[bookmark: _Toc156482057][bookmark: _Toc157430715][bookmark: _Toc158811823][bookmark: _Toc158820807][bookmark: _Toc158887287][bookmark: _Toc159231949][bookmark: _Toc159328309][bookmark: _Toc159422511][bookmark: _Toc159509823][bookmark: _Toc159848226][bookmark: _Toc159922348][bookmark: _Toc159942827][bookmark: _Toc160114618][bookmark: _Toc161658381][bookmark: _Toc178510249][bookmark: _Toc161658382][bookmark: _Toc156482058][bookmark: _Toc157430716][bookmark: _Toc158811824][bookmark: _Toc158820808][bookmark: _Toc158887288][bookmark: _Toc159231950][bookmark: _Toc159328310][bookmark: _Toc159422512][bookmark: _Toc159509824][bookmark: _Toc159848227][bookmark: _Toc159922349][bookmark: _Toc159942828][bookmark: _Toc160114619]Alcance
La Revisión está basada también en sus Términos de referencia. Pospondremos algunas posibles reformas de la ADS hasta la Evaluación Independiente de la ADS en 2025-26.
A principios de 2024, el Gobierno de Australia colaboró con el Consejo Asesor de la ADS y los Gobiernos estatales y territoriales en la elaboración de los Términos de referencia para el Proyecto de revisión. Los Términos de referencia definen qué cuestiones estudiará un grupo, proyecto o investigación, y cómo lo hará. 
Los Términos de referencia del Proyecto de revisión se ajustan a la recomendación 5.2 de la Comisión Real sobre Discapacidad. Los Términos de referencia reconocen que la Revisión considerará la ADS y sus mecanismos de implementación y se realizará con personas con discapacidad y sus organizaciones representativas.
Todos los estados y territorios tienen, o están desarrollando, sus propios planes o estrategias en materia de discapacidad. Aunque muchos Gobiernos utilizan su propio plan o estrategia de discapacidad para sus actividades de la ADS, los planes y estrategias de discapacidad a nivel local y estatal/territorial quedan fuera del ámbito de la Revisión. 
Metodología
La Revisión ha adoptado un enfoque rápido y específico. La Consulta brindó una oportunidad de poner a prueba nuestras conclusiones sobre la ADS y permitió a las personas con discapacidad y a la comunidad en general compartir sus ideas y experiencias.
Analizamos informes de investigación y consulta existentes y utilizamos temas para identificar ideas, sugerencias y conceptos que aparecen en el asesoramiento disponible. Recopilamos esta información en ideas significativas para identificar lo que es importante para las personas con discapacidad. 
Perfeccionamos esta información gracias a un mayor intercambio con las personas con discapacidad. En junio de 2024, realizamos talleres con grupos de gobernanza de la ADS, incluidos el Consejo Asesor de la ADS, Organizaciones Representativas de las Personas con Discapacidad (DRO), funcionarios estatales y territoriales, y de todos los organismos del Gobierno de Australia. 
Realizamos 4 talleres con miembros del Consejo Asesor de la ADS y otros 5 con representantes de DRO. Además, los miembros del Consejo Asesor y de las DRO tuvieron la oportunidad de enviar sus comentarios sobre la ADS después de los talleres.
También realizamos un proceso de participación pública de agosto a septiembre de 2024. Publicamos un documento de debate para ayudar a las personas a presentar propuestas para la Revisión. Los participantes podían responder a un breve cuestionario en la plataforma digital DSS Engage y presentar sus propuestas por diferentes medios, como correo electrónico, teléfono y videollamada. Recibimos 146 propuestas, 66 de particulares y 80 de organizaciones. 
Utilizamos lo que averiguamos en las actividades de participación de la Revisión de la ADS para perfeccionarla y proponer cambios.


[bookmark: _Recommendations][bookmark: _Actions]Acciones 
La Revisión es una oportunidad para hacer cambios prácticos en los procesos y estructuras para responder a los comentarios que recibimos durante los primeros tres años de la ADS.
La Revisión consideró las opiniones de las personas con discapacidad y de las DRO, los progresos realizados y los compromisos futuros en el marco de la ADS, el Informe Final de la Comisión Real sobre Discapacidad, el Informe Final de la Revisión del NDIS y las oportunidades para realizar una reforma significativa. A continuación se exponen las conclusiones y acciones de la Revisión. 
	[bookmark: _Toc161658386]Conclusiones
	Acciones

	Hay que hacer más para apoyar un enfoque coordinado entre Gobiernos.
	Perfeccionar los mecanismos de la ADS para apoyar un enfoque coordinado a escala nacional e incluir e incluir un enfoque en el Gobierno local. 

	Para tener éxito, las personas con discapacidad deben participar realmente en el diseño, la implementación y la gobernanza de la ADS.
	Aumentar la concienciación sobre la ADS. 
Mejorar la participación de la comunidad y desarrollar un Plan de Participación de la Comunidad.

	Existe un fuerte apoyo a los nuevos Planes de Acción Específica.
	Desarrollar nuevos TAP simplificados sobre:
· Hogares y Comunidades Inclusivos (incluida la acción para la vivienda)
· Seguridad, Derechos y Justicia
· Actitudes en la Comunidad.

	La información y la comunicación accesibles son vitales para que las comunidades sean seguras e inclusivas.
	Desarrollar un Plan Asociado para apoyar las mejores prácticas de información y comunicación accesibles.

	Los informes no reconocen las experiencias interseccionales de las personas con discapacidad.
	Ampliar los informes de la ADS para mejorar la visibilidad de las experiencias interseccionales.
Seguimiento de la identificación temprana de las acciones demoradas y no ejecutadas de las TAP.
Actualización del Plan de Mejora de Datos de la ADS.

	Los informes de la ADS no respaldan la rendición de cuentas del Gobierno ni el cumplimiento de la implementación.
	Desarrollar una nueva área de Prioridades Políticas que aborde el problema de las personas sin hogar en el Área de Resultados de Hogares y Comunidades Inclusivos de la ADS.


Además de las conclusiones de la Revisión, identificamos temas importantes para las personas con discapacidad que requieren un mayor compromiso con la comunidad de personas con discapacidad. Estos temas están asociados a las Áreas de Resultados de la ADS. 

Seguiremos colaborando con la comunidad de personas con discapacidad en el marco de los eventos previstos, como el Foro Nacional de la ADS de 2025, los compromisos de la Evaluación de la ADS de 2025 y actividades adicionales mediante el Plan de Participación de la Comunidad de la ADS propuesto. Esto, en colaboración con las personas con discapacidad, nos ayudará a desarrollar y aplicar respuestas adecuadas y eficaces para mejorar los resultados a favor de las personas con discapacidad. 
Las conclusiones y medidas de la revisión respaldarán la elaboración de una ADS renovada. 
[bookmark: _Toc178510251]Lo que escuchamos
Escuchamos lo que las personas con discapacidad nos dijeron sobre la ADS y sus mecanismos de implementación desde su lanzamiento. La Revisión ofreció a los participantes la oportunidad de compartir sus ideas y experiencias relacionadas con la ADS.
Las siguientes secciones ofrecen una visión general de los temas recurrentes identificados a través del compromiso y la revisión de la bibliografía, donde existe un amplio apoyo o acuerdo de toda la comunidad de la discapacidad, con un enfoque en lo que las personas con discapacidad han expresado que es importante para ellos.
[bookmark: _Toc160635797][bookmark: _Toc161658385][bookmark: _Toc178510252][bookmark: _Toc160635796][bookmark: _Toc161658383]Mecanismos de implementación
Los mecanismos de implementación de la ADS son las actividades que apoyan la puesta en práctica de la ADS, como los Planes de Acción Específica y el Marco de Resultados. Utilizaremos los comentarios recibidos sobre los mecanismos de implementación de la ADS para elaborar una lista de cambios prácticos.
Participación de las personas con discapacidad
Las personas nos expresaron que querían más oportunidades para participar e involucrarse en la ADS. Escuchamos que las oportunidades actuales de participación en la ADS no son lo suficientemente frecuentes y que se necesitan medios más simples para proporcionar comentarios o asesoramiento sobre la ADS. En los comentarios, a menudo se mencionó el codiseño ‑como mecanismo. Las personas también mencionaron la necesidad de crear conciencia sobre la ADS en toda la comunidad y aumentar la visibilidad de esta estrategia.
Interseccionalidad
Escuchamos que es necesario un mayor reconocimiento de las experiencias de interseccionalidad y una mejor respuesta a estas a través de la ADS. Esto incluye abordar la interseccionalidad en todos los datos y los informes.
Coordinación
Las personas expresaron que quieren ver mejoras en cómo los Gobiernos trabajan juntos en la ADS y exigieron que los Gobiernos mejoren la coordinación entre todos los mecanismos de implementación de la ADS. La coordinación estuvo estrechamente relacionada con el apoyo a la mejora de los informes de la ADS y el aumento de la rendición de cuentas y el cumplimiento. 
Hubo un fuerte apoyo a favor del aumento del papel del Gobierno local en la ADS, así como el alineamiento o vinculación de la ADS con otras estrategias, planes o reformas nacionales.

Planes de Acción Específica 
Existe un fuerte apoyo a las nuevas TAP, sobre todo en materia de vivienda, educación, actitudes en la comunidad y seguridad. A pesar de este apoyo a las nuevas TAP, también se pidió que se revisara la estructura de estos, incluido el modo en que se desarrollan, y que se orientaran las futuras acciones de las TAP a poblaciones específicas. El Consejo Asesor de la ADS propuso que los futuros TAP se reforzaran con la unificación de los esfuerzos de todos los Gobiernos y la participación de las personas con discapacidad en el diseño y la ejecución de las acciones de los TAP.  
Planes Asociados
Las personas nos expresaron que los futuros Planes Asociados de la ADS deben codiseñarse con personas con discapacidad, y que necesitan más supervisión, incluidas instancias de seguimiento y mejores informes, para garantizar que funcionan según lo previsto. Los miembros del Consejo Asesor pidieron que se refuerce su papel en el desarrollo de los Planes Asociados de la ADS.
En cuanto a posibles temas para futuros Planes Asociados de la ADS, las respuestas respaldaron en gran medida un plan de información y comunicaciones accesibles. Recibimos comentarios reiterados de la comunidad sobre la importancia de que la información y comunicación sean accesibles, incluidas la accesibilidad digital y la inclusión. 
Informes
Un tema recurrente a lo largo de la Revisión fue la necesidad de mejorar los datos y los informes de la ADS. Esto incluía cómo y cuándo se realizan los informes de la ADS. Hubo un fuerte apoyo para que se refuercen los mecanismos de cumplimiento de la ADS (herramientas para garantizar que los Gobiernos cumplan con sus compromisos en el marco de la ADS) y el aumento de la rendición de cuentas mediante la mejora de los informes de la ADS. 
Recibimos comentarios sobre dos aspectos concretos de la elaboración de los informes: se pidió que los informes sobre la ADS reflejen las experiencias interseccionales y que la información sea transparente y obligue al Gobierno a rendir cuentas. 
Marco de resultados y datos
Recibimos comentarios de que la ADS necesita reforzar y ampliar el Marco de Resultados y los datos mediante la incorporación de los datos sobre interseccionalidad, la ampliación de las medidas del Marco de Resultados, nuevas recopilaciones de datos sobre temas específicos y la actualización el Plan de Mejora de Datos de la ADS.
La Comisión Real sobre Discapacidad determinó que es importante contar con datos e investigación de alta calidad para elaborar políticas y exigir responsabilidades a los Gobiernos. Las personas también se expresaron sobre las oportunidades de apoyarse en el Marco de Resultados y en los datos para garantizar que la implementación de la ADS funcione según lo previsto. 
Evaluación e investigación
La Asociación Nacional de Investigación sobre la Discapacidad (NDRP) es el principal vehículo para desarrollar un enfoque más coordinado para financiar y llevar a cabo investigaciones sobre discapacidad. Los comentarios sobre la NDRP reconocen su importancia y apoyan su alineamiento con la Convención de la ONU sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad (CRPD) y la ADS.



Gobernanza
La gente nos expresó que necesitamos reforzar las estructuras de gobernanza y supervisión de la ADS, con vistas a fortalecer los mecanismos de cumplimiento, responsabilidad y transparencia. Escuchamos propuestas para formalizar o ampliar los órganos asesores existentes, así como para integrar los derechos humanos en la gobernanza de la ADS. También se mencionó la necesidad de prestar apoyo para aumentar la participación de las personas con discapacidad en las actividades de gobernanza de la ADS.
[bookmark: _Toc178510270]Áreas de Resultados y Prioridades de Políticas
Las Áreas de Resultado de la ADS representan los temas que las personas con discapacidad dijeron que son importantes para ellas, como el trabajo y la vivienda. Continuaremos colaborando con la comunidad de personas con discapacidad para desarrollar e implementar respuestas adecuadas y eficaces a estos temas.
En general, nos indicaron que las siete áreas de resultados actuales aún representan lo más importante para las personas con discapacidad. Las personas nos hablaron de la necesidad de disponer de información y comunicación accesibles, de aumentar la concienciación sobre la ADS y de contar con mecanismos de control y cumplimiento para garantizar que los Gobiernos cumplen sus compromisos en materia de la ADS. Esto es aplicable a todas las Áreas de Resultados de la ADS. También recibimos comentarios sobre cómo las actitudes en la comunidad y la concienciación sobre la discapacidad afectan a todas las áreas de resultados de la ADS, y sobre la necesidad de mejorar las actitudes en la comunidad y la concienciación sobre la discapacidad en la comunidad en general.
[bookmark: _Employment_and_Financial_1][bookmark: _Employment_and_Financial][bookmark: _Toc163910390][bookmark: _Toc178510272]Empleo y seguridad financiera
Las personas nos hablaron de la necesidad de reducir las barreras en materia de empleo. La tasa de desempleo de las personas con discapacidad en edad de trabajar es más del doble que la de las personas sin discapacidad, y esto se ha mantenido igual durante décadas. Las personas con discapacidad y las DRO nos han dicho que los resultados de empleo están interconectados y tienen repercusiones tangibles en otros ámbitos de la vida más allá de la independencia económica, como las oportunidades de vivienda segura y asequible, la salud, la salud mental y la inclusión en la comunidad.
Otro tema recurrente en toda la Revisión fue el apoyo a la mejora de las transiciones postescolares, incluidas las ayudas para estudiantes terciarios con discapacidad, y la reforma de la educación terciaria.
[bookmark: _Inclusive_Homes_and_1][bookmark: _Inclusive_Homes_and][bookmark: _Toc178510275][bookmark: _Toc163124068][bookmark: _Toc163910392]Comunidades y hogares inclusivos
En todo el Informe, hubo un firme apoyo a que los Gobiernos pasen a la acción en materia de vivienda. Esto incluyó abordar el problema de las personas sin hogar en las Prioridades de Políticas de la ADS dentro del Área de Resultado de Hogares y Comunidades Inclusivos. 
En la Revisión, hubo muchos comentarios a favor de aumentar la accesibilidad de la información y la comunicación, incluida la accesibilidad digital y la inclusión. Las personas nos hablaron del valor y la popularidad de los formatos accesibles (incluida la Fácil Lectura) y señalaron que a menudo no se dispone de formatos accesibles sobre temas de interés para las personas con discapacidad. Este interés por la comunicación accesible se extendió a todas las administraciones públicas, ya que a las personas les gustaría que la comunicación accesible no se limite a ámbitos "específicos de la discapacidad".
[bookmark: _Toc178510278][bookmark: _Toc163124069][bookmark: _Toc163910393]Seguridad, derechos y justicia
[bookmark: _Safety,_Rights_and_1]Un tema recurrente en toda la Revisión fue el apoyo a la concientización sobre los derechos de las personas con discapacidad, incluso entre grupos específicos como empleadores, educadores y profesionales de la salud. Las personas nos dijeron que querían que se tomaran medidas contra la discriminación, incluida la aplicación de las leyes, y que se trabajara para eliminar la discriminación. También hubo cierto apoyo a favor de cambios legislativos, como el establecimiento de una legislación sobre derechos humanos o derechos de las personas con discapacidad. 
Sabemos que las mujeres, los niños y los jóvenes con discapacidad corren un riesgo especialmente elevado de sufrir violencia, maltrato, abandono y explotación. La comunidad de personas con discapacidad expresó inquietudes por la probabilidad significativamente mayor de que las mujeres y niñas con discapacidad sufran violencia de género, incluida la violencia familiar, doméstica y sexual. Las personas nos dijeron que quieren que se actúe para poner fin a la sobrerrepresentación de las personas con discapacidad en el sistema de justicia penal. 
[bookmark: _Toc178510282][bookmark: _Toc163124072][bookmark: _Toc163910396]Apoyo personal y de la comunidad
En toda la Revisión, hubo un firme apoyo a favor de que los Gobiernos tomen medidas para mejorar los sistemas generales, con especial interés en los sistemas de salud y educación. Durante la consulta pública de la Revisión, más del 30 % de los participantes señalaron que la mejora de los sistemas generales es importante para ellos. Las personas también nos expresaron que tiene que haber más asistencias para las personas con discapacidad que no son parte del NDIS.
[bookmark: _Education_and_Learning:][bookmark: _Toc178510284][bookmark: _Toc163124073][bookmark: _Toc163910397]Educación y aprendizaje
[bookmark: _Hlk167880691]Hubo un amplio apoyo a favor de la reforma de la educación, inclusive en los centros especializados. Nos expresaron que tenemos que mejorar las actitudes en la comunidad y la concienciación sobre la discapacidad en todos los entornos educativos. También se respaldó el aumento de la inclusión del sistema educativo a través de una mayor dotación de recursos y el desarrollo profesional de los educadores.
[bookmark: _Toc178510286]Salud y bienestar
Un tema recurrente en toda la Revisión fue la mejora de los sistemas generales, ya que muchos de los encuestados consideraron importante mejorar el sistema de salud. Algunas personas dijeron que los Gobiernos deben abordar el costo de la atención de la salud para las personas con discapacidad, mientras que otras abogaron por aumentar los servicios de salud mental para las personas con discapacidad. 
[bookmark: _Hlk170995256]Las personas también dijeron que necesitamos mejorar las actitudes en la comunidad y la concienciación sobre la discapacidad en todo el sistema de salud. Las personas nos comunicaron que las actitudes negativas y la discriminación hacia las personas con discapacidad pueden limitar su acceso a la atención médica, el diagnóstico y la toma de decisiones sobre su propio tratamiento.
[bookmark: _Toc178510288][bookmark: _Toc163124076][bookmark: _Toc163910400]Actitudes en la comunidad
Las personas se expresaron sobre la importancia de las actitudes en la comunidad y la conciencia de la discapacidad en sus comunidades, y cómo esto afecta a todas las Áreas de Resultado de la ADS. Las DRO también dijeron que la ADS no logró mejorar las actitudes en la comunidad en sectores clave (salud, educación, primera infancia) ni impulsar un mejor acceso a los servicios y ayudas para las personas con discapacidad que no pueden participar del NDIS.
Se expresó un gran interés en una representación auténtica de las personas con discapacidad en la comunidad, en los medios de comunicación y en las artes. Se apoyó la idea de aumentar el liderazgo de las personas con discapacidad.
A lo largo de la Revisión, las personas que participaron tenían un escaso conocimiento de la ADS, pero apoyaron el aumento de la concienciación sobre la ADS en toda la comunidad: un mayor reconocimiento de la ADS, de lo que es y de lo que hace. 
[bookmark: _Toc156482060][bookmark: _Toc157430718][bookmark: _Toc158811826][bookmark: _Toc158820810][bookmark: _Toc158887290][bookmark: _Toc159231952][bookmark: _Toc159328312][bookmark: _Toc159422516][bookmark: _Toc159509828][bookmark: _Toc159848231][bookmark: _Toc159922353][bookmark: _Toc159942832][bookmark: _Toc160114623][bookmark: _Toc161658389][bookmark: _Toc178510292]Próximos pasos
Tendremos en cuenta los comentarios recibidos y realizaremos cambios prácticos en los procesos, estructuras y mecanismos de implementación de la ADS. 
A la espera de la aprobación del Consejo Ministerial para la Reforma de la Discapacidad, el Gobierno de Australia trabajará para actualizar la ADS y la hoja de ruta para reflejar las acciones de la Revisión. Publicaremos la información actualizada a finales de 2024.
Utilizaremos los comentarios recibidos sobre las Áreas de Resultados y las Prioridades de Políticas de la ADS para fundamentar el futuro compromiso con la comunidad de personas con discapacidad a fin de desarrollar e implementar respuestas adecuadas y eficaces a esos temas.
Pospondremos algunas reformas hasta la Evaluación Independiente de la ADS de 2025-2026.  La Evaluación Independiente ofrecerá la posibilidad de obtener una gama más amplia de datos y perspectivas, un mayor compromiso con las personas con discapacidad y las organizaciones que las representan, y la investigación de cuestiones más complejas. De este modo, las personas con discapacidad dispondrán de tiempo y oportunidades para participar en la elaboración y aplicación de las reformas de la ADS. 
El Proyecto de Revisión agradece el asesoramiento y la información que las personas con discapacidad, las organizaciones representativas de las personas con discapacidad y el Consejo Asesor de la ADS han proporcionado a la revisión de la ADS. 
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