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ما التغيير الذي حدث في استراتيجية أستراليا للإعاقة 2021-2031؟ 
استراتيجية أستراليا للإعاقة 2021-2031 (الاستراتيجية) هي إطار وطني وقعت عليه جميع الحكومات في أستراليا. وهي تضع خطة لمواصلة تحسين حياة الأشخاص ذوي الإعاقة في أستراليا. 
لتحقيق مجتمع أسترالي شامل، نحتاج إلى التأكد من أن الاستراتيجية تعمل كما هو مخطط لها. في عام 2024، راجعنا الاستراتيجية وتحدثنا إلى مجتمع الإعاقة حول ما يمكننا القيام به بشكل أفضل. 
سمعنا أننا بحاجة إلى تحسين كيفية عمل الحكومات معًا على الاستراتيجية، وإلى إتاحة المزيد من المعلومات والاتصالات، وأن الأشخاص ذوي الإعاقة يريدون المزيد من الفرص للمشاركة في الاستراتيجية والتفاعل معها. 
لقد استخدمنا ما سمعناه لتحديث الاستراتيجية. كما طوّرنا وثائق الاستراتيجية وقطعنا التزامات جديدة باتخاذ الإجراءات اللازمة. تعكس هذه التغييرات أين نحن الآن، وما يهم الأشخاص ذوي الإعاقة. 
التواصل
[bookmark: _Int_ZFGnzju4]يحتل الأشخاص ذوو الإعاقة مكانًا رئيسيًا في الاستراتيجية. في المراجعة، أخبرنا الناس أنهم يريدون المزيد من الطرق للمشاركة في الاستراتيجية والتفاعل معها. في عام 2025، سنطور مع الأشخاص ذوي الإعاقة "خطة مشاركة مجتمعية" جديدة حتى يتمكن المزيد من الأشخاص من المشاركة في الاستراتيجية. 
سمعنا أيضًا أننا بحاجة إلى بذل المزيد من الجهد لزيادة الوعي بالاستراتيجية. تتضمن الاستراتيجية المحدّثة إجراءات جديدة لزيادة الاعتراف بالاستراتيجية في المجتمع. كنقطة انطلاق، قام المجلس الاستشاري للاستراتيجية بعمل مقطع فيديو يشرح الاستراتيجية والتحديثات بالإضافة إلى ما يعنيه ذلك للمجتمع. 
اتخاذ الإجراءات
نحن ملتزمون باتخاذ إجراءات لتحسين حياة الأشخاص ذوي الإعاقة. وفي المراجعة، أخبرنا الناس أنهم يريدون أن يروا تحسّنًا في كيفية عمل الحكومات معًا على الاستراتيجية. وقد التزمت الحكومات بتحسين التنسيق فيما بينها لتنفيذ الاستراتيجية. 
كما التزمت الحكومات بتنفيذ 3 خطط عمل مستهدفة جديدة على مدى السنوات الثلاث المقبلة، تركز على بناء منازل ومجتمعات أكثر شمولاً، وتحسين السلامة والحقوق والعدالة، والتركيز المستمر على تغيير موقف المجتمع. واتفقت الحكومات على وضع خطة جديدة مرتبطة بها لزيادة إمكانية الوصول إلى المعلومات والاتصالات.
نحن ندرك أن هناك حاجة إلى تحسين الوصول إلى السكن الآمن الذي يلبي احتياجات الأشخاص ذوي الإعاقة والعمل على الحد من التشرد. تتضمن الاستراتيجية المحدّثة الآن أولوية سياسية جديدة تركز على معالجة التشرد في مجال نتائج "المنازل والمجتمعات الشاملة".
التأثير 
نحن مسؤولون عن أفعالنا وتأثيرها. سنستمر في نشر التقارير كل عام لقياس تقدمنا والاعتراف بالمجالات التي نحتاج فيها إلى بذل المزيد من الجهد. 
في المراجعة، سمعنا أن تقارير الاستراتيجية يجب أن تدعم المزيد من المساءلة للحكومة وأن تعترف بالتجارب المتقاطعة المختلفة للأشخاص ذوي الإعاقة في كل ما نقوم به. وفي الاستراتيجية المحدّثة، التزمنا بتحسين بيانات الاستراتيجية وتقاريرها.
ما هي الخطوة التالية؟
[bookmark: _Hlk167361665]ركزت تحديثات الاستراتيجية على التغييرات العملية التي يمكننا إجراؤها الآن. وفي أواخر عام 2025، ستبدأ الاستراتيجية أول تقييم مستقل لها. سيركز التقييم على التقدم المحرز في مقابل أولويات السياسة والرؤية، وسيشمل مشاركة متعمقة مع مجتمع الإعاقة من قبل مقيّم مستقل. وسيتيح ذلك للأشخاص ذوي الإعاقة فرصًا للمشاركة في تطوير وتنفيذ الإصلاحات المستقبلية. 
تفضل بزيارة أخبار بوابة الإعاقة لمواكبة آخر الأخبار حول الاستراتيجية، بما في ذلك فرص المشاركة في التقييم. 
أين أجد المزيد من المعلومات؟
يمكنك قراءة استراتيجية استراليا للإعاقة 2021 - 2031 والعثور على مزيد من المعلومات على www.disabilitygateway.gov.au/ads.
الاستراتيجية ووثائقها الداعمة متوفرة بالصيغة سهلة القراءة Easy Read وبلغة الإشارة Auslan وبترجمات لغوية.
إذا كان لديك أي أسئلة حول الاستراتيجية، يرجى إرسال بريد إلكتروني إلى australia’sdisabilitystrategy@dss.gov.au
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