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Cosa sta cambiando nella strategia australiana per la disabilità 2021–2031? 
La Strategia australiana per la disabilità 2021–2031 (la Strategia) è un quadro nazionale che tutti i governi australiani hanno sottoscritto. Stabilisce un piano per il miglioramento della vita delle persone con disabilità in Australia. 
Per creare una comunità australiana inclusiva, dobbiamo assicurarci che la Strategia funzioni come previsto. Nel 2024, abbiamo riesaminato la Strategia e consultato la comunità delle persone disabili per capire come migliorare il nostro operato. 
Abbiamo capito che dobbiamo migliorare il modo in cui i governi collaborano nell'ambito della Strategia; abbiamo bisogno di informazioni e comunicazioni più accessibili e le persone con disabilità desiderano maggiori opportunità di partecipazione alla Strategia. 
Abbiamo utilizzato il riscontro ricevuto per aggiornare la Strategia. Abbiamo aggiornato i documenti della Strategia e preso nuovi impegni d'azione. Questi cambiamenti riflettono i passi compiuti finora e ciò che è importante per le persone con disabilità. 
Connessione
[bookmark: _Int_ZFGnzju4]Le persone con disabilità sono al centro della Strategia. Nel corso della revisione, i partecipanti ci hanno detto che vorrebbero modi diversi e più numerosi di partecipare alla Strategia. Nel 2025 svilupperemo con le persone con disabilità un nuovo Piano di coinvolgimento della comunità in modo che più persone possano prendere parte alla Strategia. 
Ci è stato anche detto che dobbiamo fare di più per aumentare la sensibilizzazione alla Strategia. La strategia aggiornata include nuove azioni per aumentare il riconoscimento della strategia nella comunità. Inizialmente, il Consiglio consultivo della Strategia ha realizzato un video che illustra la Strategia e gli sviluppi apportati, nonché il suo significato per la comunità. 
Agire
Ci impegniamo ad agire per migliorare la vita delle persone con disabilità. Nell’ambito della revisione, ci è stato detto che si vogliono vedere miglioramenti nel modo in cui i governi collaborano nell'ambito della Strategia. I governi si sono impegnati a migliorare il proprio coordinamento nell'attuazione della Strategia. 
I governi si sono anche impegnati ad attuare 3 nuovi piani d'azione mirati nei prossimi 3 anni, incentrati sulla costruzione di abitazioni e comunità più inclusive, sul miglioramento della sicurezza, dei diritti e della giustizia e a continuare a concentrarsi per cambiare l'atteggiamento della comunità. I governi hanno concordato di sviluppare un nuovo piano associato per aumentare le informazioni e le comunicazioni accessibili.
Riconosciamo che è necessario migliorare l'accesso ad un alloggio sicuro che soddisfi le esigenze delle persone con disabilità e agire per ridurre il numero di senzatetto. La Strategia aggiornata include ora una nuova priorità politica incentrata sul problema dei senzatetto nell'area di risultato di Abitazioni e comunità inclusive.
Impatto 
Siamo responsabili delle nostre azioni e del loro impatto. Continueremo a pubblicare relazioni annuali che misurano i nostri progressi e riconoscono le aree che necessitano miglioramento. 
Nell'ambito della revisione, ci è stato fatto presente che la reportistica della Strategia dovrebbe puntare su una maggiore responsabilità del governo e riconoscere le diverse esperienze intersezionali delle persone con disabilità in tutto ciò che facciamo. Nella Strategia aggiornata, ci siamo impegnati a migliorare i dati e la reportistica della stessa.
Qual è il prossimo passo?
[bookmark: _Hlk167361665]Gli sviluppi della Strategia si sono concentrati sui cambiamenti pratici che possiamo apportare subito. Alla fine del 2025, la Strategia riceverà la sua prima valutazione indipendente. La valutazione si concentrerà sui progressi compiuti rispetto alle priorità e alla visione politica e includerà un coinvolgimento approfondito con la comunità delle persone disabili da parte di un consulente indipendente. Ciò darà alle persone con disabilità l'opportunità di partecipare allo sviluppo e all'attuazione di future riforme. 
Visita Disability Gateway news per le notizie e gli aggiornamenti sulla Strategia, comprese le opportunità di partecipare alla valutazione. 
Dove posso reperire ulteriori informazioni?
Puoi visionare la Strategia australiana sulla disabilità 2021-2031 (Australia’s Disability Strategy 2021 - 2031) e trovare maggiori informazioni all'indirizzo www.disabilitygateway.gov.au/ads
La Strategia e i documenti di supporto sono disponibili in formato di facile lettura, Auslan e tradotti in varie lingue.
Se hai eventuali domande sulla Strategia, invia un'e-mail a australiasdisabilitystrategy@dss.gov.au
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