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نظرة عامة على خطة العمل المستهدفة للمنازل والمجتمعات الشاملة
تحدد خطة العمل المستهدفة (TAP) للمنازل والمجتمعات الشاملة الإجراءات الرئيسية لتحسين النتائج للأشخاص ذوي الإعاقة فيما يتعلق بإمكانية الوصول إلى السكن وزيادة المجتمعات الشاملة، والتي حددها الأشخاص ذوو الإعاقة كمجالات ذات أولوية لخطط العمل المستهدفة (TAPs) الجديدة. 
لمزيد من المعلومات حول خطط العمل المستهدفة TAPs وتطوير خطة عمل مستهدفة TAP، راجع وثيقة نظرة عامة على خطط العمل المستهدفة.
الوضع الحالي
أثناء تطوير استراتيجية أستراليا للإعاقة (ADS)، أخبر الأشخاص ذوو الإعاقة الحكومة الأسترالية أن الإسكان مهم بالنسبة لهم. وأدى ذلك إلى زيادة التركيز على الإسكان في استراتيجية أستراليا للإعاقة، بما في ذلك أولويات السياسات المتعلقة بالقدرة على تحمل التكاليف، وإمكانية الوصول، والاختيار في مجال الإسكان. ومع ذلك، لم يُترجم هذا التركيز إلى تحسين نتائج الإسكان للأشخاص ذوي الإعاقة. تنص البيانات المنشورة من خلال إطار نتائج استراتيجية أستراليا للإعاقة على ما يلي:
· ارتفع متوسط وقت الانتظار للإسكان العام من 413 يومًا في 2020-2021 إلى 637 يومًا في 2022-2023.
· انخفضت نسبة مشاركي NDIS السعداء بمنزلهم الحالي من 73.4 في المائة في 2021-2022 (الربع الثاني) إلى 72.8 في المائة في 2023-2024 (الربع الأول).
في استعراضها لعام 2022 للاتفاقية الوطنية للإسكان والتشرد، اقترحت لجنة الإنتاجية أن تقوم الحكومات بتطوير خطة عمل مستهدفة للإسكان في إطار استراتيجية أستراليا للإعاقة، بهدف تحسين توافر الإسكان ميسور التكلفة والذي يمكن الوصول إليه للأشخاص ذوي الإعاقة.
تشدد بعض المنظمات الممثلة للإعاقة (DROs) على أن أي مراجعة أو تحديث لاستراتيجية أستراليا للإعاقة يجب أن يتماشى مع توصية لجنة الإنتاجية وأن يتضمن خطة عمل مستهدفة للإسكان.
وقد أعربت المنظمات الممثلة للإعاقة عن دعمها الواسع لتوصيات الإسكان الصادرة عن اللجنة الملكية للتحقيق حول العنف وإساءة المعاملة والإهمال واستغلال الأشخاص ذوي الإعاقة (DRC). وفي نهج بديل، دعت المنظمات الممثلة للإعاقة الحكومات إلى وضع استراتيجية لإسكان ذوي الإعاقة أو خطة عمل مستهدفة في إطار استراتيجية أستراليا للإعاقة لمعالجة قضايا نقص العرض، والافتقار إلى القدرة على تحمل التكاليف، وإمكانية الحصول على السكن. ومع ذلك، تشير الأبحاث التي أجريت بتكليف من اللجنة الملكية للتحقيق حول العنف وإساءة المعاملة والإهمال واستغلال الأشخاص ذوي الإعاقة (DRC) إلى أن نقص المعروض من المساكن ميسورة التكلفة يمثل مشكلة لجميع الأشخاص ذوي الدخل المنخفض وليس الأشخاص ذوي الإعاقة فحسب.
من المهم ملاحظة أن الأشخاص ذوي الإعاقة من الأمم الأولى مهمشون بشكل فريد في أستراليا لأن المفاهيم الثقافية للإدماج لا تتوافق مع المفاهيم الغربية للإعاقة، لا سيما التركيز على الإعاقة الفردية أكثر من الرفاهية الجماعية. 
هناك قضية رئيسية أخرى تحتاج إلى معالجة لضمان مجتمع شامل، وهي سهولة وصول الأشخاص ذوي الإعاقة إلى وسائل النقل. يدّعي المجلس الاستشاري لاستراتيجية أستراليا للإعاقة (ADS) أن معايير النقل والالتزامات المتعلقة بالنقل في ADS "فشلت في الاستثمار بشكلٍ كافٍ في هياكل المساءلة والبنية التحتية والعمليات والإصلاحات الثقافية اللازمة التي من شأنها تسهيل النقل الشامل والميسر لجميع الأشخاص ذوي الإعاقة وتطبيقها". ويقترحون أن الامتثال و/أو التنظيم، بما في ذلك الإبلاغ، ضروريان لتحسين إمكانية الوصول إلى وسائل النقل.
النتائج والأهداف الرئيسية
تم تصميم خطة العمل المستهدفة للمنازل والمجتمعات الشاملة لدفع التقدم في إطار "مجال نتائج استراتيجية أستراليا للإعاقة فيما يتعلق بالمنازل والمجتمعات الشاملة"، وهي تعترف بأهمية الإسكان والبنية التحتية والمجتمعات الشاملة في دعم الأشخاص ذوي الإعاقة للمشاركة في مجتمعاتهم. ومن الناحية العملية، يشجع مجال النتائج هذا الإجراءات التي تدعم مشاركة الأشخاص ذوي الإعاقة في مجتمعاتهم من خلال الإسكان ووسائل النقل والبيئة المصطنعة التي يسهل الوصول إليها.
وتضم خطة العمل المستهدفة هذه الأهداف التالية:
· إمكانية مشاركة الأشخاص ذوي الإعاقة في الحياة الاجتماعية والترفيهية والرياضية والدينية والثقافية كأعضاء متساوين في المجتمع.
· إمكانية الوصول إلى البيئة المصطنعة والطبيعية.
· إمكانية الوصول إلى السكن والأشخاص وحرية ذوي الإعاقة في اختيار المكان الذي يعيشون فيه والأشخاص الذين يعيشون معهم والذين يدخلون إلى منازلهم.
· نظُم النقل في متناول المجتمع بأسره.
وينبغي أن تتضمن الأنشطة المتخذة تمشيًا مع خطة العمل المستهدفة هذه نُهُجًا مصممة خصيصًا لتمكين الأشخاص والجماعات الذين يواجهون حواجز متقاطعة وإشراكهم. يجب أن تنظر الإجراءات على وجه التحديد في كيفية تلبية احتياجات الأشخاص ذوي الإعاقة في المناطق الريفية والنائية، والأشخاص ذوي الإعاقة من الأمم الأولى، والأشخاص ذوي الإعاقة في المجتمعات المتنوعة ثقافيًا ولغويًا، والنساء والفتيات ذوات الإعاقة، والأشخاص ذوي الإعاقة الذين يُعرِّفون أنفسهم ضمن مجتمع الميم LGBTQIA+ والشباب ذوي الإعاقة.
الإجراءات
كجزء من مراجعة استراتيجية أستراليا للإعاقة (ADS)، قدم الأشخاص ذوو الإعاقة ملاحظات مفادها أنهم يريدون أن يركز عدد قليل من خطط العمل المستهدفة على القضايا ذات الأولوية العالية التي تؤثر على حياتهم اليومية. وتعكس خطة العمل المستهدفة هذه تلك الملاحظة. هناك عدد أقل من الإجراءات التي تسمح بنتائج أكثر تقدمية وذات مغزى يمكن الإبلاغ عنها.
المجموعة الأولى من الإجراءات هي نتيجة للملاحظات التي أشارت إلى وجوب إيجاد قدر أكبر من التنسيق والاتساق بين جميع مستويات الحكومة. تتضمن خطة العمل المستهدفة هذه 4 أهداف وإجراءات تمثل التزامًا من قبل كل من حكومة الكومنولث وحكومات الولايات والأقاليم والحكومات المحلية. بالإضافة إلى ذلك، وحيثما يكون مناسبًا، أدرجت حكومات الولايات والأقاليم إجراءات خاصة بمجتمعها.
إشراك الأشخاص ذوي الإعاقة
ولضمان أن تسترشد كل خطة عمل مستهدفة بالسياقات المجتمعية، ستعمل الحكومات المسؤولة في شراكة مع الحكومة المحلية ومنظمات الإعاقة على مدار تنفيذها. وستكون النُهُج المتبعة في هذه العملية محددة لكل مجتمع محلي وتبدأ قبل اتخاذ الإجراءات الأولية. من خلال المشاركة المبكرة، ستكون أصوات الأشخاص ذوي الإعاقة والمنظمات التي تمثلهم حاسمة في إبلاغ النُهُج الأولية والاستراتيجية الشاملة لكل خطة عمل مستهدفة.
الرصد والإبلاغ
سيتم تقديم التقارير المرحلية على أساس السنة المالية وسيتم نشرها بحلول نهاية ديسمبر/كانون الأول من كل عام.
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