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Panoramica del Piano d'azione mirato per abitazioni e comunità inclusive
Il Piano d'azione mirato per le abitazioni e le comunità inclusive (TAP) stabilisce azioni chiave per migliorare gli esiti per le persone con disabilità in relazione all'accessibilità abitativa e all'aumento delle comunità inclusive, che le persone con disabilità hanno identificato come aree prioritarie per i nuovi TAP. 
Per ulteriori informazioni sui TAP e sullo sviluppo dei TAP, fare riferimento al documento di panoramica dei TAP.
Situazione attuale
Durante lo sviluppo dell'ADS, le persone con disabilità hanno informato il governo australiano dell'importanza che la situazione abitativa ha per loro. Ciò ha portato ad una maggiore attenzione agli alloggi nell'ADS, comprese le priorità delle politiche sulla convenienza, l'accessibilità e la scelta degli alloggi. Tuttavia, questa attenzione non si è tradotta in un miglioramento degli esiti abitativi per le persone con disabilità. I dati pubblicati nell'ADS Outcomes Framework (Quadro di riferimento dei risultati) mostrano che:
· Il tempo medio di attesa per l'edilizia residenziale pubblica è aumentato da 413 giorni nel 2020-21 a 637 giorni nel 2022-23.
· La percentuale di partecipanti all'NDIS che sono soddisfatti della loro attuale abitazione è diminuita dal 73,4% nel 2021-2022 (2° trimestre) al 72,8% nel 2023-2024 (1° trimestre).
Nella revisione del 2022 condotta dalla Commissione per la produttività dell'Accordo nazionale sugli alloggi e per i senzatetto, è stato proposto che i governi sviluppino un TAP abitativo nell'ambito dell'ADS, al fine di migliorare la disponibilità di alloggi economici ed accessibili per le persone con disabilità.
Alcune organizzazioni rappresentative della disabilità (DRO) sottolineano che qualsiasi revisione o aggiornamento dell'ADS deve essere in linea con la raccomandazione della Commissione per la produttività e includere un TAP per gli alloggi.
Le DRO hanno espresso un ampio sostegno alle raccomandazioni abitative della DRC. In un approccio alternativo, le DRO hanno invitato i governi a sviluppare una Strategia abitativa per le persone disabili o un TAP nell'ambito dell'ADS per affrontare i problemi di scarsa offerta, mancanza di convenienza e accessibilità degli alloggi. Tuttavia, una ricerca commissionata dalla DRC rileva che la scarsa offerta di alloggi a prezzi accessibili è un problema per tutte le persone a basso reddito e non specifico per le persone con disabilità.
È importante notare che le persone con disabilità delle Prime Nazioni sono particolarmente emarginate in Australia, in quanto la concezione culturale dell'inclusione non è in linea con i concetti occidentali di disabilità, in particolare con l'attenzione alla menomazione individuale piuttosto che al benessere collettivo. 
Un'altra questione chiave che deve essere affrontata per garantire una comunità inclusiva è l'area del trasporto accessibile per le persone con disabilità. Il Consiglio consultivo dell'ADS afferma che gli standard di trasporto e gli impegni relativi ai trasporti nell'ADS "non hanno portato ad adeguati investimenti e all'attuazione delle necessarie strutture di rendiconto dell'operato , infrastrutture, processi e riforme culturali che faciliterebbero viaggi inclusivi e accessibili per tutte le persone con disabilità". Si propone che la conformità e/o la regolamentazione, compresa la rendicontazione, siano necessarie per migliorare l'accessibilità ai viaggi.
Principali risultati e obiettivi
Il TAP Abitazioni e comunità inclusive è progettato per ottenere progressi nell'ambito dell'area di risultati dell'ADS per Abitazioni e comunità inclusive, e riconosce l'importanza di alloggi, infrastrutture e comunità inclusive nel sostenere le persone con disabilità a partecipare attivamente nella loro comunità. In termini pratici, quest'area di risultati incoraggia azioni che supportano la partecipazione delle persone con disabilità nelle loro comunità attraverso alloggi accessibili, trasporti ed edilizia.
Questo TAP ha i seguenti obiettivi:
· Le persone con disabilità sono in grado di partecipare a pieno titolo alla vita sociale, ricreativa, sportiva, religiosa e culturale della comunità.
· L'ambiente edificato come quello naturale sono accessibili.
· Gli alloggi sono accessibili e le persone con disabilità possono scegliere dove e con chi vivere e chi può accedere alla loro abitazione.
· I sistemi di trasporto sono accessibili per l'intera comunità.
Le attività intraprese in linea con questo TAP dovrebbero incorporare approcci su misura progettati per consentire e includere persone e gruppi che affrontano barriere intersezionali. Le azioni dovrebbero considerare specificamente come soddisfare le esigenze delle persone con disabilità nelle zone rurali e remote, delle persone con disabilità delle Prime Nazioni, delle persone con disabilità in comunità di diversa estrazione culturale e linguistica, delle donne e delle ragazze con disabilità, delle persone con disabilità che si identificano come LGBTIQ+ e dei giovani con disabilità.
Azioni
Nell'ambito della revisione dell'ADS, le persone con disabilità hanno fornito riscontro sul fatto che desiderano meno TAP incentrati su questioni ad alta priorità che riguardano la loro vita quotidiana. Questo TAP riflette tale riscontro. Ci sono meno azioni che consentono risultati più progressivi e significativi da segnalare.
La prima serie di azioni è il risultato del riscontro secondo il quale dovrebbe esservi un maggiore coordinamento e allineamento tra tutti i livelli di governo. Questo TAP include 4 obiettivi e azioni per cui s'impegnano sia il Commonwealth che i governi statali, territoriali e locali. Inoltre, e ove appropriato, i governi statali e territoriali hanno incluso azioni specifiche per la loro comunità.
Coinvolgimento delle persone con disabilità
Per garantire che i contesti comunitari siano alla base di ogni TAP, i governi responsabili lavoreranno in collaborazione con il governo locale e le organizzazioni per la disabilità nel corso della loro attuazione. Gli approcci a questo processo saranno specifici per ciascuna comunità e inizieranno prima che venga intrapresa l'azione iniziale. Attraverso il coinvolgimento precoce, le voci delle persone con disabilità e delle loro organizzazioni rappresentative saranno fondamentali per orientare gli approcci iniziali e la strategia generale di ciascun TAP.
Monitoraggio e reportistica
Le relazioni sullo stato di avanzamento verranno preparate su base annuale e saranno pubblicate entro la fine di dicembre di ogni anno.
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