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Panoramica del piano d'azione mirato su sicurezza, diritti e giustizia
Il Piano d'azione mirato su sicurezza, diritti e giustizia (TAP) stabilisce azioni chiave per impedire che le persone con disabilità subiscano danni, attraverso sistemi di servizi ben progettati e integrati, supporto migliorato per coloro che sono a rischio di danni e percorsi d'azione appropriati in caso di problemi. Il TAP su sicurezza, diritti e giustizia si basa sulle raccomandazioni della Royal Commission in Violence, Abuse, Neglect and Exploitation of people with Disability (RDC) e riflette le priorità della comunità delle persone disabili. 
Per ulteriori informazioni sui TAP e sullo sviluppo dei TAP, fare riferimento al documento di panoramica dei TAP.
Situazione attuale
Pur avendo gli stessi diritti di tutti gli altri australiani, le persone con disabilità non ottengono esiti equi nei settori della sicurezza e della giustizia. La consultazione durante il processo di revisione per l'ADS ha mostrato un forte desiderio per una maggiore azione che garantisca che i diritti delle persone con disabilità siano promossi, sostenuti e protetti, in modo che le persone con disabilità si sentano al sicuro e godano dell'uguaglianza davanti alla legge. Inoltre, il riscontro ricevuto durante l'ADS National Forum del 2022 ha mostrato che la sicurezza, i diritti e la giustizia sono aree di preoccupazione ricorrenti. I partecipanti auspicavano un'azione che affrontasse la risposta del sistema della giustizia penale alle persone con disabilità. 
I risultati chiave della DRC hanno dimostrato che le persone con disabilità sono significativamente sovrarappresentate in tutte le fasi del sistema di giustizia penale e sono maggiormente a rischio di violenza, abuso, incuria e sfruttamento al suo interno. Anche se c'è ancora molto da capire sulle cause di questa situazione, è chiaro che gli svantaggi che le persone con disabilità hanno maggiori probabilità di incontrare, e le risposte inefficaci ad essi all'interno del sistema di giustizia penale, determinano questi risultati iniqui.
Per le persone delle Prime Nazioni, la situazione è più grave. Nel 2022, il 33% dei prigionieri adulti erano persone delle Prime Nazioni, nonostante rappresentassero il 3,2% della popolazione generale. Nella detenzione giovanile, il 61% della popolazione era costituito da bambini delle Prime Nazioni. Attualmente, gli strumenti di screening e i metodi di raccolta dei dati non identificano o registrano adeguatamente il numero di tutti i detenuti australiani con disabilità. La mancanza di strumenti di screening culturalmente convalidati aggrava questo problema per le persone delle Prime Nazioni. Nonostante ciò, i tassi di disabilità sono più alti tra i detenuti delle Prime Nazioni e la diagnosi si verifica più spesso all'ingresso in prigione. Come osservato durante l'ADS National Forum del 2022, se si vuole dare una risposta efficace ai problemi affrontati dalle persone con disabilità nel sistema di giustizia penale, è necessario considerare anche le esigenze e le circostanze specifiche delle persone delle Prime Nazioni.
Sfortunatamente, molte persone con disabilità non denunciano gli scontri violenti alla polizia o non chiedono consiglio o supporto. Quando la polizia viene coinvolta, le persone con disabilità segnalano esperienze negative, come ad esempio: 
· non essere creduti o venire fraintesi; 
· sentirsi dire di ignorare o evitare gli abusi; 
· si crede all'autore del reato piuttosto che alla persona con disabilità; 
· essere erroneamente identificati come gli autori del reato. 
Principali risultati e obiettivi
L'area di intervento Sicurezza, diritti e giustizia dell'ADS mira a garantire che i diritti delle persone con disabilità siano promossi, sostenuti e protetti e che le persone con disabilità si sentano sicure e godano dell'uguaglianza di fronte alla legge. 
Il Piano d'azione mirato su sicurezza, diritti e giustizia (TAP) mira a rendere l'Australia un luogo in cui le persone con disabilità: 
· siano al sicuro; 
· si sentano al sicuro; 
· siano tutelate a livello di diritti;  
· siano trattate allo stesso modo degli altri membri della comunità. 
Questo TAP ha i seguenti obiettivi: 
· Il sistema di giustizia penale risponde efficacemente alle complesse esigenze e vulnerabilità delle persone con disabilità. 
· Le politiche, le procedure e i programmi per le persone con disabilità promuovono l’uguaglianza di genere e prevengono la violenza contro i gruppi ad alto rischio, tra cui le donne e i minori. 
· Le politiche, le procedure e i programmi affrontano in modo più efficace i casi di trauma delle persone con disabilità. 
Le attività intraprese in linea con questo TAP dovrebbero incorporare approcci su misura progettati per consentire e includere persone e gruppi che affrontano barriere intersezionali. Le azioni dovrebbero considerare specificamente come soddisfare le esigenze delle persone con disabilità nelle zone rurali e remote, delle persone con disabilità delle Prime Nazioni, delle persone con disabilità in comunità di diversa estrazione culturale e linguistica, delle donne e delle ragazze con disabilità, delle persone con disabilità che si identificano come LGBTIQ+ e dei giovani con disabilità.
Azioni
Nell'ambito della revisione dell'ADS, le persone con disabilità hanno fornito riscontro sul fatto che desiderano meno TAP incentrati su questioni ad alta priorità che riguardano la loro vita quotidiana. Questo TAP riflette tale riscontro. Ci sono meno azioni che consentono risultati più progressivi e significativi da segnalare.
Le azioni riflettono anche il riscontro secondo cui ci dovrebbe essere un maggiore coordinamento e allineamento tra tutti i livelli di governo. Questo TAP include 3 obiettivi e azioni per cui s'impegnano sia il Commonwealth che i governi statali e territoriali. Inoltre, e ove appropriato, i governi statali e territoriali hanno incluso azioni specifiche per la loro comunità.
Coinvolgimento delle persone con disabilità
Per garantire che i contesti comunitari siano alla base di ogni TAP, i governi responsabili lavoreranno in collaborazione con il governo locale e le organizzazioni per la disabilità nel corso della loro attuazione. Gli approcci a questo processo saranno specifici per ciascuna comunità e inizieranno prima che venga intrapresa l'azione iniziale. Attraverso il coinvolgimento precoce, le voci delle persone con disabilità e delle loro organizzazioni rappresentative saranno fondamentali per orientare gli approcci iniziali e la strategia generale di ciascun TAP.  
Monitoraggio e reportistica  
Le relazioni sullo stato di avanzamento verranno preparate su base annuale e saranno pubblicate entro la fine di dicembre di ogni anno. 
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