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نظرة عامة على خطة العمل المستهدفة لمواقف المجتمع
[bookmark: _Hlk178691496]تحدد خطة العمل المستهدفة (TAP) لمواقف المجتمع الإجراءات الرئيسية لتحسين النتائج للأشخاص ذوي الإعاقة فيما يتعلق بإدماجهم ومشاركتهم في المجتمع الأسترالي. وتستند خطة العمل المستهدفة لمواقف المجتمع إلى توصيات اللجنة الملكية للتحقيق حول العنف وإساءة المعاملة والإهمال واستغلال الأشخاص ذوي الإعاقة (DRC)، وتعكس أولويات مجتمع الإعاقة. 
لمزيد من المعلومات حول خطط العمل المستهدفة TAPs وتطوير خطة عمل مستهدفة TAP، راجع وثيقة نظرة عامة على خطط العمل المستهدفة.
الوضع الحالي
يذكرنا التقرير النهائي للجنة الملكية للتحقيق حول العنف وإساءة المعاملة والإهمال واستغلال الأشخاص ذوي الإعاقة (DRC) بأن علينا التزامًا بموجب اتفاقية الأمم المتحدة لحقوق الأشخاص ذوي الإعاقة (UN CRPD) لزيادة الوعي ومكافحة المواقف السلبية تجاه الإعاقة.
في المنتدى الوطني الأول لاستراتيجية أستراليا للإعاقة (ADS) (2022)، كان الموضوع المتكرر بين المشاركين هو كسر الحواجز من خلال تحسين مواقف المجتمع. على سبيل المثال، حدد المشاركون في المنتدى أن تحسين المواقف المجتمعية من شأنه أن يزيد من فرص العمل، ويزيد من فرص الحصول على الرعاية الصحية، ويحسِّن الخبرات التعليمية. 
بالإضافة إلى ذلك، أثناء تطوير استراتيجية أستراليا للإعاقة، أخبرنا الأشخاص ذوو الإعاقة أن لديهم مخاوف محددة بشأن نقص الوعي بالإعاقة والتدريب في الصناعات الرئيسية التي تؤثر عليهم، بما في ذلك المهنيين الصحيين والمعلمين وقطاعات العدالة والخدمات الاجتماعية.
يعاني الأشخاص ذوو الإعاقة بشكل كبير من نقص التمثيل في مجالس الإدارة وفي السياسة وفي الأدوار القيادية الأخرى في المجتمع الأسترالي. في عام 2022، شعر 1 فقط من كل 5 (19 في المائة) من الأشخاص ذوي الإعاقة بأنهم ممثلون في أدوار قيادية. قام المشاركون في المنتدى الوطني لاستراتيجية أستراليا للإعاقة (2022) ومنتدى ولاية كوينزلاند لاستراتيجية أستراليا للإعاقة (2023) بتسليط الضوء على أهمية زيادة تمثيل الأشخاص ذوي الإعاقة في المناصب القيادية. ورأى المشاركون أنه أمر بالغ الأهمية لتغيير مواقف المجتمع وتشجيع الإدماج، وأيدوا زيادة الفرص المتاحة للأشخاص ذوي الإعاقة لتولي أدوار قيادية. 
[bookmark: _Hlk176524088]من المهم ملاحظة أن الأشخاص ذوي الإعاقة من الأمم الأولى مهمشون بشكل فريد في أستراليا لأن المفاهيم الثقافية للإدماج لا تتوافق مع المفاهيم الغربية للإعاقة، لا سيما التركيز على الإعاقة الفردية أكثر من الرفاهية الجماعية. 
ومن خلال تقريرها النهائي، تذكر اللجنة الملكية للتحقيق حول العنف وإساءة المعاملة والإهمال واستغلال الأشخاص ذوي الإعاقة (DRC) أن "إصرار الأشخاص ذوي الإعاقة على أن الحكومات والمنظمات يجب "ألا تفعل شيئًا تجاهنا بدوننا" يسلط الضوء على أهمية إدماجهم في كل جانب من جوانب الحياة السياسية والاجتماعية والاقتصادية والثقافية".
النتائج والأهداف الرئيسية
يهدف "مجال نتائج استراتيجية أستراليا للإعاقة المتعلقة بالمواقف المجتمعية" إلى ضمان دعم مواقف المجتمع للمساواة والإدماج والمشاركة في المجتمع للأشخاص ذوي الإعاقة.
تتعلق خطة العمل المستهدفة لمواقف المجتمع بجعل أستراليا مكانًا يكون فيه المجتمع شاملاً ويتم التعامل فيه مع الأشخاص ذوي الإعاقة على قدم المساواة.
وتضم خطة العمل المستهدفة هذه الأهداف التالية:
· زيادة تمثيل الأشخاص ذوي الإعاقة في الأدوار القيادية.
· تقدير أصحاب العمل للمساهمة التي يقدمها الأشخاص ذوو الإعاقة للقوى العاملة وإدراك فوائد توظيف الأشخاص ذوي الإعاقة.
· زيادة ثقة المتخصصين الرئيسيين فيما يتعلق بالإعاقة واستجابتهم بشكل إيجابي للأشخاص ذوي الإعاقة.
· تحسين مواقف المجتمع للتأثير بشكل إيجابي على أولويات السياسة في إطار الاستراتيجية.
وينبغي أن تتضمن الأنشطة المتخذة تمشيًا مع خطة العمل المستهدفة هذه نُهُجًا مصممة خصيصًا لتمكين الأشخاص والجماعات الذين يواجهون حواجز متقاطعة وإشراكهم. يجب أن تنظر الإجراءات على وجه التحديد في كيفية تلبية احتياجات الأشخاص ذوي الإعاقة في المناطق الريفية والنائية، والأشخاص ذوي الإعاقة من الأمم الأولى، والأشخاص ذوي الإعاقة في المجتمعات المتنوعة ثقافيًا ولغويًا، والنساء والفتيات ذوات الإعاقة، والأشخاص ذوي الإعاقة الذين يُعرِّفون أنفسهم ضمن مجتمع الميم LGBTQIA+ والشباب ذوي الإعاقة.
الإجراءات
كجزء من مراجعة استراتيجية أستراليا للإعاقة (ADS)، قدم الأشخاص ذوو الإعاقة ملاحظات مفادها أنهم يريدون أن يركز عدد قليل من خطط العمل المستهدفة على القضايا ذات الأولوية العالية التي تؤثر على حياتهم اليومية. وتعكس خطة العمل المستهدفة هذه تلك الملاحظة. هناك عدد أقل من الإجراءات التي تسمح بنتائج أكثر تقدمية وذات مغزى يمكن الإبلاغ عنها.
وتعكس الإجراءات أيضًا الملاحظات بوجوب إيجاد قدر أكبر من التنسيق والاتساق بين جميع مستويات الحكومة. تتضمن خطة العمل المستهدفة هذه 4 أهداف وإجراءات تمثل التزامًا من قبل كل من حكومة الكومنولث وحكومات الولايات والأقاليم. بالإضافة إلى ذلك، وحيثما يكون مناسبًا، أدرجت حكومات الولايات والأقاليم إجراءات خاصة بمجتمعها.
إشراك الأشخاص ذوي الإعاقة
ولضمان أن تسترشد كل خطة عمل مستهدفة بالسياقات المجتمعية، ستعمل الحكومات المسؤولة في شراكة مع الحكومة المحلية ومنظمات الإعاقة على مدار تنفيذها. وستكون النُهُج المتبعة في هذه العملية محددة لكل مجتمع محلي وتبدأ قبل اتخاذ الإجراءات الأولية. من خلال المشاركة المبكرة، ستكون أصوات الأشخاص ذوي الإعاقة والمنظمات التي تمثلهم حاسمة في إبلاغ النُهُج الأولية والاستراتيجية الشاملة لكل خطة عمل مستهدفة.  
الرصد والإبلاغ  
سيتم تقديم التقارير المرحلية على أساس السنة المالية وسيتم نشرها بحلول نهاية ديسمبر/كانون الأول من كل عام. 
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