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Panoramica del piano d'azione mirato sugli atteggiamenti della comunità
[bookmark: _Hlk178691496]Il Piano d'azione mirato sugli atteggiamenti della comunità (TAP) stabilisce azioni chiave per migliorare gli esiti per le persone con disabilità in relazione alla loro inclusione e partecipazione nella società australiana. Il TAP sugli atteggiamenti della comunità si basa sulle raccomandazioni della Royal Commission into Violence, Abuse, Neglect and Exploitation of people with Disability (RDC) e riflette le priorità della comunità delle persone disabili. 
Per ulteriori informazioni sui TAP e sullo sviluppo dei TAP, fare riferimento al documento di panoramica dei TAP.
Situazione attuale
La relazione finale della DRC ci ricorda che abbiamo un obbligo ai sensi della Convenzione delle Nazioni Unite sui diritti delle persone con disabilità (CRPD delle Nazioni Unite) di sensibilizzare sul tema della disabilità e combattere gli atteggiamenti negativi nei confronti della disabilità.
Al primo ADS National Forum del 2022, un tema ricorrente tra i partecipanti è stato l'abbattimento delle barriere per mezzo di un miglioramento degli atteggiamenti della comunità. Ad esempio, i partecipanti al forum hanno identificato che migliorare gli atteggiamenti della comunità aumenterebbe le opportunità di lavoro, aumenterebbe l'accesso all'assistenza sanitaria e migliorerebbe le esperienze educative. 
Inoltre, durante lo sviluppo dell'ADS, le persone con disabilità ci hanno informato di avere preoccupazioni specifiche per la mancanza di consapevolezza e formazione sulla disabilità in settori chiave che hanno un impatto su di loro, tra cui operatori sanitari, educatori e settori della giustizia e dei servizi sociali.
Le persone con disabilità sono significativamente sottorappresentate nei consigli di amministrazione, in politica e in altri ruoli di leadership nella società australiana. Nel 2022, solo 1 persona su 5 (19%) con disabilità si è sentita rappresentata in ruoli di leadership. I partecipanti all'ADS National Forum del 2022 e al Queensland ADS State Forum del 2023 hanno identificato come importante la crescente rappresentanza di persone con disabilità in posizioni di leadership. I partecipanti consideravano ciò fondamentale per cambiare gli atteggiamenti della comunità e incoraggiare l'inclusione, ed erano a favore di aumentare le opportunità per le persone con disabilità di assumere ruoli di leadership. 
[bookmark: _Hlk176524088]È importante notare che le persone con disabilità delle Prime Nazioni sono particolarmente emarginate in Australia, in quanto la concezione culturale dell'inclusione non è in linea con i concetti occidentali di disabilità, in particolare con l'attenzione alla menomazione individuale piuttosto che al benessere collettivo. 
Attraverso la sua relazione finale, la DRC afferma che “l'insistenza con cui le persone con disabilità chiedono ai governi e alle organizzazioni di 'non fare nulla per noi senza di noi'” evidenzia l'importanza della loro inclusione in ogni aspetto della vita politica, sociale, economica e culturale.
Principali risultati e obiettivi
L'area di risultato dell'ADS per gli atteggiamenti comunitari (Community Attitudes ADS Outcome Area) mira a garantire che gli atteggiamenti della comunità sostengano l'uguaglianza, l'inclusione e la partecipazione nella società delle persone con disabilità.
Il TAP sugli atteggiamenti della comunità mira a rendere l'Australia un luogo in cui la comunità sia inclusiva e le persone con disabilità siano trattate alla pari.
Questo TAP ha i seguenti obiettivi:
· Aumentare la rappresentanza delle persone con disabilità nei ruoli di leadership.
· I datori di lavoro apprezzano il contributo che le persone con disabilità danno alla forza lavoro e riconoscono i vantaggi di assumere persone con disabilità.
· I professionisti chiave hanno un atteggiamento favorevole verso la disabilità e reagiscono positivamente alle persone con disabilità.
· Migliorare gli atteggiamenti della comunità per avere un impatto positivo sulle priorità politiche nell'ambito della strategia.
Le attività intraprese in linea con questo TAP dovrebbero incorporare approcci su misura progettati per consentire e includere persone e gruppi che affrontano barriere intersezionali. Le azioni dovrebbero considerare specificamente come soddisfare le esigenze delle persone con disabilità nelle aree rurali e remote, delle persone con disabilità delle Prime Nazioni, delle persone con disabilità in comunità di diversa estrazione culturale e linguistica, delle donne e delle ragazze con disabilità, delle persone con disabilità che si identificano come LGBTQIA+ e dei giovani con disabilità.
Azioni
Nell'ambito della revisione dell'ADS, le persone con disabilità hanno fornito riscontro sul fatto che desiderano meno TAP incentrati su questioni ad alta priorità che riguardano la loro vita quotidiana. Questo TAP riflette tale riscontro. Ci sono meno azioni che consentono risultati più progressivi e significativi da segnalare.
Le azioni riflettono anche il riscontro secondo cui ci dovrebbe essere un maggiore coordinamento e allineamento tra tutti i livelli di governo. Questo TAP include 4 obiettivi e azioni per cui s'impegnano sia il Commonwealth che i governi statali e territoriali. Inoltre, e ove appropriato, i governi statali e territoriali hanno incluso azioni specifiche per la loro comunità.
Coinvolgimento delle persone con disabilità
Per garantire che i contesti comunitari siano alla base di ogni TAP, i governi responsabili lavoreranno in collaborazione con il governo locale e le organizzazioni per la disabilità nel corso della loro attuazione. Gli approcci a questo processo saranno specifici per ciascuna comunità e inizieranno prima che venga intrapresa l'azione iniziale. Attraverso il coinvolgimento precoce, le voci delle persone con disabilità e delle loro organizzazioni rappresentative saranno fondamentali per orientare gli approcci iniziali e la strategia generale di ciascun TAP.  
Monitoraggio e reportistica  
Le relazioni sullo stato di avanzamento verranno preparate su base annuale e saranno pubblicate entro la fine di dicembre di ogni anno. 
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