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Resumen del Plan de Acción Específico de Hogares y Comunidades Inclusivos
El Plan de Acción Específico (TAP) de Hogares y Comunidades Inclusivos establece acciones clave para mejorar la situación de las personas con discapacidad en relación con la accesibilidad a la vivienda y comunidades más inclusivas que las personas con discapacidad identificaron como áreas prioritarias para los nuevos TAP. 
Para más información sobre los TAP y su desarrollo, consulte el documento de información general de los TAP.
Situación actual
Durante el desarrollo de la ADS, las personas con discapacidad le dijeron al Gobierno australiano que la vivienda era importante para ellas. Esto resultó en que la ADS pusiera más atención la vivienda, priorizando en las políticas la asequibilidad, accesibilidad y elección del hogar. Sin embargo, este enfoque no se ha reflejado en mejores situaciones de vivienda para las personas con discapacidad. Los datos publicados en el Marco de Resultados de la ADS afirman que:
· El tiempo promedio de espera para una vivienda pública ha aumentado de 413 días en 2020-21 a 637 días en 2022-23.
· La proporción de participantes del NDIS que están contentos con su vivienda actual ha disminuido del 73,4 % en 2021-2022 (2º trimestre) al 72,8 % en 2023-2024 (1º trimestre).
En su revisión de 2022 del Acuerdo Nacional sobre Vivienda y Personas sin Hogar (National Housing and Homelessness Agreement), la Comisión de Productividad propuso que los Gobiernos desarrollaran un TAP de vivienda en el marco de la ADS, con vistas a mejorar la disponibilidad de viviendas asequibles y accesibles para personas con discapacidad.
Algunas organizaciones de representación de personas con discapacidad (DRO) insisten en que cualquier revisión o actualización de la ADS debe estar alineada con la recomendación de la Comisión de Productividad e incluir un TAP de vivienda.
Las DRO han expresado un amplio apoyo a las recomendaciones de la DRC en materia de vivienda. En un enfoque alternativo, las DRO han pedido a los Gobiernos que desarrollen una Estrategia de Vivienda para Personas con Discapacidad o un TAP bajo la ADS para abordar los problemas de escasez de oferta, falta de asequibilidad y accesibilidad de la vivienda. Sin embargo, la investigación encargada por la DRC señala que la escasez de viviendas asequibles es un problema para todas las personas con ingresos bajos, y no es un asunto específico de las personas con discapacidad.
Es importante señalar que las personas con discapacidad de las Primeras Naciones sufren una marginación única en Australia, ya que las concepciones culturales de la inclusión no coinciden con los conceptos occidentales de la discapacidad, en particular el énfasis en el deterioro individual por encima del bienestar colectivo. 
Otro tema clave que hay que abordar para garantizar una comunidad inclusiva es el transporte accesible para las personas con discapacidad. El Consejo Asesor de la ADS afirma que las Normas de Transporte (Transport Standards) y los compromisos relacionados con el transporte de la ADS "no han invertido adecuadamente en las estructuras de responsabilidad, infraestructuras, procesos y reformas culturales necesarios para facilitar traslados inclusivos y accesibles para todas las personas con discapacidad, ni los han aplicado". Proponen que el cumplimiento y/o la regulación, incluida la presentación de informes, son necesarios para que mejore la accesibilidad del transporte.
Resultados y objetivos clave
El Plan de Acción para Hogares y Comunidades Inclusivos está diseñado para impulsar los avances en el área de resultados de Hogares y Comunidades Inclusivas de la ADS y reconoce la importancia de la vivienda, las infraestructuras y las comunidades inclusivas para ayudar a las personas con discapacidad a participar en sus comunidades. En términos prácticos, esta área de resultados alienta las acciones que apoyan la participación de las personas con discapacidad en sus comunidades a través de la accesibilidad de la vivienda, el transporte y el entorno construido.
Este TAP tiene los siguientes objetivos:
· Las personas con discapacidad pueden participar en la vida social, recreativa, deportiva, religiosa y cultural como miembros iguales de la comunidad. 
· El entorno construido y natural es accesible. 
· La vivienda es accesible y las personas con discapacidad pueden elegir dónde viven, con quién viven y quién entra en su casa. 
· Los sistemas de transporte son accesibles para toda la comunidad. 
Las actividades que se lleven a cabo en consonancia con este TAP deberán incorporar enfoques diseñados a la medida para capacitar e incluir a personas y grupos que se enfrentan a barreras interseccionales. Las acciones deben considerar específicamente cómo satisfacer las necesidades de las personas con discapacidad en zonas rurales y remotas, las personas con discapacidad de las Primeras Naciones, las personas con discapacidad en comunidades cultural y lingüísticamente diversas, las mujeres y niñas con discapacidad, las personas con discapacidad que se identifican como LGBTIQ+ y todas las personas jóvenes con discapacidad.
Acciones
Como parte de la revisión de las ADS, las personas con discapacidad respondieron que querían una cantidad menor de TAP, pero que se centraran en asuntos de alta prioridad que afectan su vida cotidiana. Este TAP refleja esa reacción. Hay menos acciones, lo que permite resultados observables más progresivos y significativos.
El primer conjunto de acciones es el resultado de la opinión de que debería haber una mayor coordinación y alineamiento entre todos los niveles de Gobierno. Este TAP incluye 4 objetivos y acciones que suponen un compromiso por parte de la Commonwealth, los Gobiernos estatales, territoriales y locales. Además, y cuando corresponde, los Gobiernos estatales y territoriales han incluido acciones específicas para sus comunidades.
Participación de las Personas con Discapacidad
Para garantizar que los contextos comunitarios tengan una influencia en todos los TAP, los Gobiernos responsables trabajarán junto con el gobierno local y las organizaciones de personas con discapacidad durante su implementación. Los enfoques de este proceso serán específicos para cada comunidad y comenzarán antes de que se adopten las acciones iniciales. A través de un compromiso temprano, las voces de las personas con discapacidad y de las organizaciones que las representan serán fundamentales para influenciar los enfoques iniciales y la estrategia general de cada TAP.
Control e Informes
Los Informes de Progreso se presentarán cada año fiscal y se publicarán a finales de diciembre de cada año.
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